



Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO $XXX - N^{\circ}$ 50

TERÇA-FEIRA, 14 DE MARÇO DE 1989

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	1141
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	1142
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	1146
MINISTÉRIO DA MARINHA	1146
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	1147
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	1147
MINISTÉRIO DA FAZENDA	1147
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	1150
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	1151
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	1151
MINISTÉRIO DO TRABALHO	1161
MINISTÉRIO DA SAÚDE	1161
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL,	
CIÈNCIA E TECNOLOGIA	1161
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	1162
MINISTÉRIO DO INTERIOR	1162
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	1163
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	1163
MINISTÉRIO DA CULTURA	1167
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	1167
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	1167
EDITAIS E AVISOS	1168

Atos do Poder Executivo

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

DECRETO DE 13 DE MARÇO DE 1989

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XIV, combinado com o art. 101, parágrafo único, da Constituição, resolve

NOMEAR

o Doutor PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO para exercer o cargo de Ministro do Supremo Tribunal Federal, na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro Djaci Alves Falcão.

Brasilia, 13 de março de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSÉ SARNEY Oscar Dias Corrêa

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

DECRETO DE 13 DE MARCO DE 1989

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XIV, combinado com o art. 123, parágrafo único, inciso I, da Constituição, resolve

NOMEAR

o Doutor ALUÍZIO ALVES para exercer o cargo de Ministro do Superior Tribunal Militar, na vaga decorrente da aposentadoria do Ministro José Luiz Barbosa Ramalho Clerot.

Brasilia, 13 de março de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

JOSÉ SARNEY Oscar Dias Corrêa

SECRETARIA DE ASSESSORAMENTO DA DEFESA NACIONAL

DECRETOS DE 13 DE MARÇO DE 1989

O Presidente da República,

resolve:

DISPENSAR o Tenente-Coronel Aviador FER NANDO NEPOMUCENO CERDEIRA de servir na Secretaria de Asses soramento da Defesa Nacional.

Brasília-DF, 13 de março de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 14 do Regulame<u>n</u> to aprovado pelo Decreto nº 85.128, de 10 de setembro de 1980, resolve:

 ${\tt DESIGNAR\ o\ Tenente-Coronel\ Aviador\ RUI} $$ LUIZ\ ZANCANARO\ para\ servir\ na\ Secretaria\ de\ Assessoramento\ da\ Defesa\ Nacional.$

Brasilia-DF,13 de março de 1989; 168º da Independência e 101º da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETO DE 13 DE MARÇO DE 1989

O Presidente da República , de acordo com o inciso IV do artigo 84 da constituição, resolve:

Tornar sem efeito o Decreto de 25 de agosto de 1987, que assegurou aos beneficiários do Coronel da Arma

The set the thirty of

de Artilharia (032536710-0) PAULO RUFINO ALVES a pensão militar correspondente ao posto de General-de-Divisão.

BRASÍLIA,DF, 13 de ma: 1689 da Independência e 1019 da República. de 1989;

JOSE SARNEY
Leonidas Pires Gonçalves

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 08 DE MARCO DE 1989

RETIFICACÃO

Na publicação do Decreto de exoneração do Coronel Aviador RONALDO ALENCAR PORFIRIO BORGES e no de nomeação do Coronel Aviador CARLOS ENGELBERG MORAES SOBRINHO, relativos ao cargo de Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do Brasil no Panamá, feita na Seção II do Diário Oficial de 13.03.89, página 1119, 1º coluna, nas assinaturas, LEIA-SE:

JOSÉ SARNEY, Henrique Sabola, Leônidas Pires Gonçalves e Otávio Julio Moreira Lima.

Presidência da República

GABINETE CIVIL

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 004-GC, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRES<u>I</u> DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder exoneração a PEDRO CAVALCANTI D'ALBUQUERQUE NETO do cargo em comissão, código DAS-101.4, de Assessor do Ministro, a contar de 13 de março de 1989.

RONALDO COSTA COUTO



MINISTERIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 321-5566) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF n.º 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora Geral

DIARIO OFICIAL — Seção II Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Recebimento de Matérias (térreo). Matérias entregues até as 16 horas serão divulgadas na edição do dia imediato. Reclamações deverão ser feitas por escrito à Diretoria de Publicações de Orgãos Oficiais até o quinto dia útil após sua publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos,

que podem ser adquiridos ser	aradamente. Diári	o Oficial	Diário	da Justiça
Preços	Seção I	Seção II	Seção I	Seção II
Assinatura trimestral	NCz8. 25,92	NCz\$ 8,28	NCz8 22,78	NCz\$ 11,39
Portes: Brasil (superfície)	NC2\$ 3,76	NCz\$ 1,62	NC28 3,76	NCz\$ 2,71
Brasil (séreo)	NCz# 13,20	NCz# 9,90	NCz\$ 29,70	NCz\$ 13,20

Informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional (DICOM/SEDIV)

Têlefone: (061) 321-5566 — R. 309/305 ou (061) 226-2586

Horário: 8:30 às 12:30 hs e 13:30 às 17:00 hs.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Outeo

Nº 417, de 01 de março de 1989. Requisição, pelo Governo do Distrito Federal, de CARLOS DE MACÊDO E SILVA, da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública - SUCAM, para exercer função de confiança junto ao Gabinete do Governador. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º). Em 13.03.89".

Nº 418, de 01 de março de 1989. Requisição, pelo Conselho da Justiça Federal, de LETICIA CUNHA BARROS, Agente Administrativo do Ministério da Saúde, para exercer cargo em comissão na Secretaria daquele Conselho. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º). Em 13.03.89."

Nº 419, de 01 de março de 1989. Requisição, pelo Governo do Estado de Pernambuco, de INACIO DE SOUSA FARIAS, Técnico de Planejamento da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE, para exercer função gratificada, nível DAS, naquele Estado. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º, combinado com o Dec. nº 97.459/89, art. 3º, item III). Em 13.03.69".

Nº 421, de 01 de março de 1989. Requisição, pelo Governo do Distrito Federal, de ANA PAULA PROCACI ERVILHA, Datilógrafa do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, para ocupar cargo de confiança na Sociedade de Habitação de Interesse Social - SHIS, Empresa Pública daquele Governo. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º). Em 13.03.89".

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

EM PRORROGAÇÃO

Ministério da Fazenda

REGOZINO FARIA, Assessor da Secretaria de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda, de 20/03/89 a 21/03/89, para dar continuidade aos entendimentos mantidos com representantes da comunidade financeira internacional sobre mercado de títulos, na RFA, com ônus (NUP 00001.000618/89).

Ministério da Agricultura

- MARCUS CORDEIRO DURAES, Médico Veterinário da EMBRAPA, de 18/03/89 a 31/05/89, para concluir curso de Pós-Doutorado em Genética em Bovinos Leiteiros, nos EUA, com ônus (NUP 21088.000324/88).
- SILVIO CRESTANA, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 22/03/89 a 31/07/89, para concluir curso de Pós-Graduação, na área de Física de Solos, nos EUA, com ônus (NUP 21088.000079/88).

Ministério da Educação

- DIOGO DE ARAUJO NETO, Técnico em Assuntos Educacionais do Ministério da Educação, de 23/03/89 a 24/12/89, para dar continuidade ao curso de Mestrado em Demografia Social, na Argentina, com ônus CNPq, (NUP) 23000.004175/89).
- JOSE DE ALBUQUERQUE ROCHA, Professor Titular da Universidade Federal do Ceará, de 08/04/89 a 07/08/89, para dar continuidade ao curso de Pós-Doutorado em Direito, na França, com ônus CAPES, (NUP 23000.001313/89).
- ELBIO TROCCOLI PARKMAN, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 13/04/89 a 31/08/89, para dar continuidade ao curso de Pós-Doutorado em Ciências Econômicas, no Canadá, com ônus CNPq, (NUP 23000.000124/89).
- FERNANDO SOARES SCHLINDWEIN, Professor Assistente da Universidade.
 Federal do Rio de Janeiro, de 10/04/89 a 09/04/90, para dar
 continuidade ao curso de Doutorado em Engenharia Biomédica, na
 Inglaterra, com ônus CNPq, (NUP 23000.001559/89).
- ROBERTO CINTRA MARTINS, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/04/89 a 31/03/90, para dar continuidade ao curso de Pós-Doutorado em Engenharia de Sistemas, na Alemanha, com ônus CNPq, (NUP 23000.028604/88).
- AMERICO IORIO CIOCIOLA, Professor Adjunto da Escola Superior de Agricultura de Lavras, de 01/04/89 a 30/06/89, para dar continuidade ao curso de Pós-Doutorado em Entomologia, na França, com ônus CNPq, (NUP 23000.028778/88).

Brasilia, 13 de março de 1989

RONALDO COSTA COUTO

DIRETORIA ADMINISTRATIVA

Atos do Diretor Administrativo

PORTARIAS DE 13 DE MARCO DE 1989

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA,

no uso de suas atribuições, R E S O L V E :

Nº 071-DP/DA Dispensar da função de ASSISTENTE, a contar de O6 de março de 1989; MáRIO SILVEIRA VIANA, do Serviço Federa: de Processamento de Dados - SERPRO.

Nº 072-DP/DA Designar MARIA ELIZABETH CARNEIRO COELH Ministério das Minas e Energia, para exercer, a contar de 09 de de 1989, a função de AUXILIAR, no Departamento de Administração. COELHO,

Nº 073-DP/DA Dispensar, a pedido, da função de SECRETÁRIO, a contar de 13 de março de 1989, MARTA JOSÉ GONÇALVES DE CRISTO, da RADIOBRÁS -Empresa Brasileira de Comunicação S/A.

Nº 074-DP/DA Designar FRANCISCA ESTER DA ROCHA REIS para exercer, a contar de 06 de março de 1989, a função de ASSISTENTE, na Subchefia para Assuntos de Imprensa e Divulgação, sendo dispensada da que atualmente exerce.

Nº 075-DP/DA Designar o Cb (382.511) JOSÉ FRANCISCO BELARMINO DA SILVA, do Ministério da Marinha, para exercer, a contar de 1º de março de 1989, a função de AUXILIAR na Subchefia da Marinha.

Nº 076-DP/DA Dispensar, a pedido, da função de ASSISTENTE, a contar de 10 de março de 1989, IVO GOMES DA SILVA, do Ministério da Agricultura.

LUIZ MICHEY.

SECRETARIA DE ASSESSORAMENTO DA DEFESA NACIONAL

Secretaria Geral

PORTARIA NO 04, DE 12 DE JANEIRO DE 1989

O Secretario-Geral da Secretaria de Assessoramento da Defesa Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar a contar de 11 de janeiro de 1989 o servidor civil FRANCISCO ALVES FERREIRA, do MIRAD, para as funções de "EXECUTATNTE", a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de mar co de 1985, o Decreto nº 96.814, de 28 de setembro de 1988 e a Portaria nº 4.040, de 30 de dezembro de 1988, da SEDAP.

Gen Div RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA Nº 10, DE 28 DE JANEIRO DE 1989

O Secretário-Geral da Secretaria de Assessorámento da Defesa Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar a contar de 20 de janeiro de 1989, o servidor civil HERCILIO GONCALVES CASTANHEIRA, da Fundação Universidade de Brasilia, para as funções de ASSISTENTE a que se referem a tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, a Expósição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, o Decreto nº 96.814, de 28 de setembro de 1988 e a Portaria nº 4.040, de 30 de dezembro de 1988, da SEDAP.

Gen Div RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA Nº 11, DE 24 DE JANEIRO DE 1989

O Secretario-Geral da Secretaria de Assessoramento da Defesa Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar a contar de 23 de janeiro de 1989 o servidor civil, JOÃO RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO, da Secretaria Especial de Informatica, para as funções de "ESPECIALISTA" a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, o Decreto nº 96.814 de 28 de setembro de 1988 e a Portaria nº 4,040, de 30 de dezembro de 1988, da SEDAP.

Gen Div Rubens Bayma Denys No.

O Secretário-Geral da Secretaria de Assessoramento da Defesa Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

DEREPORTE ADVISORS IN THE

Designar a contar de 31 de janeiro de 1989, o Tenente-Coronel EDISON CARLINI, do Ministério do Exército, para os encargos de ADJUNTO a que se referem a Tabela anexa a Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985, o Decreto nº 96.814, de 28 de setembro de 1988 e a Portaria nº 4.040, de 30 de dezembro de 1988, da SEDAP.

Gen Div RUBENS BAYMA DENYS

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIAS/FA-21, DE 09 DE MARÇO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso XV do Artigo 43, Capítulo VIII do Regulamento do Estado-Maior das Forças Armadas (Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982), e de acordo com os despachos na Exposição de Motivos nº 0096-SC2, de 19 de janeiro de 1989, publicada no Diário Oficial nº 26, de 23 de janeiro de 1989, resolve:

Nº 609 - DESIGNAR OS SIS. ARMANDO AMORIM FERREIRA VIDIGAL, IVAN ZANONI HAUSEN e SUELYO SANTOS OLIVEIRA para comporem a Delegação Brasileira, a fim de participarem do III Simpósio de Assuntos Estratégicos Argentino-Brasileiro, a realizar-se em BUENOS AIRES, no período de 24 a 28 de abril de 1989.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, e enquadra-se na letra "c" do inciso I e letra "b" do inciso II do Artigo 39, combinado com o Artigo 11 e o § 19 do Artigo 49, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972 e fazem jus ao previsto no § 29 do Artigo 79, combinado com o § 19 do Artigo 39, do Decreto nº 71.733, de 28 de janeiro de 1973, alterado pelo Decreto nº 95.670, de 26 de janeiro de 1988.

Nº 610 - DESIGNAR O GEN BOM JOÃO LUIZ SARAIVA DE CASTRO, O TEN CEI INFORMA RAIMUNDO BRÂNCIO AMARANTE BRITO e o Professor UBIRATAN BORGES DE MACÉRO E DATA COMPONENTA DELEGAÇÃO BRASILLEIRA, LA FIM DE PARTICIPAREM DO III SIMPOSIO DE ASSUNTOS ESTRATEGICOS ARGENTINO-BRASILEIRO, A realizarse em BUENOS AIRES, no período de 24 a 28 de abril de 1989.

A MISSÃO LACIMA É CONSIDERA E VENTUAL E DE NOTACISO II do Artigo 39, combinado com o Artigo 11, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972 e fazem jus ao previsto no § 29 do Artigo 79 do Decreto nº 71.733, de 28 de janeiro de 1988.

BAR RETURNE

Almirante-de-Esquadra VALBERT LISIEUX MEDEIROS DE FIGUEIREDO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos arts. Il e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, RESOLVE

Nº 381 - I - Delegar competência ao Superintendente da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD, para, observadas as normas em vigor, praticar os atos següintes:

a) autorizar a movimentação e aplicação de recursos do Tesouro, ordinários (fonte 00), e de recursos diretamente arrecadados ao Tesouro. (fonte 50), destinados a SUCAD como receita própria do Fundo Rotativo Habitacional, de Brasilia. - FRHB, de natureza orçamentária, ou provenientes de acordos e convênios;

e encargos diversos:

b) autorizar pagamentos de material, serviços and sur id

bancárias:

assinar cheques e movimentar contas

obras e serviços;

d) decidir sobre licitações para compras,

area de sua competência de sua c

entropagos o medicione scalable. ch presente Portardamentramentramente de sua publicação.

Adember de sua publicação. III T Reyogam-se as disposições em contrário. 10:50

O MINISTRO DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, no uso de suas atribui-ções e de acordo com o disposto no art. 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 382 - Designar Odarci, Roque de Maia, para exercer de cargo em comis-são de Diretor da Divisão de Auditoria, código LT.DAS.101.2, do Depar-tamento de Planejamento, Auditoria e Thormatização, da Secretaria de Recursos Humanos, constante do Decreto nº 96.897, de 30/09/88.

- Nº 383 Designar Euclides Tenório Junior, para exercer a função de confiança de Assessor, Código LT.DAS.102.2, do Secretário de Recursos Humanos da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República, constante do Decreto nº 96.897, de 30.09.88.
- Nº 384 Designar ROBSON DE OLIVEIRA GARCIA para exercer a Função de Confiança de Assessor da Secretaria-Geral, Código LT-DAS-102.1.
- Nº 385 Conceder dispensa a partir de 1º de março de 1989, a MARIA BERNADETE PEIXOTO SAUERESSIG da Função de Confiança de Assessora da Secretaria-Geral, Codigo LT-DAS 102.1.

JOÃO BATISTA DE ABREU

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 01 DE MARÇO DE 1989

- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência cutorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21184.001932/88-35, resolve:
- Nº 10 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.A, ocupado por OLGA MASIA MEI RELLES SARKIS, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca SUDEPE para igual Tabela do Ministério da Cultura.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78 120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00935.000547/89, resolve:
- Nº 11 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por TAMMY AMORIM GUIMARÃES, da Tabela Permanente da Secretaria de Planejamento e Coordenação SEPLAN para igual Tabela do Ministério da Previdência e Assistência Social.
- Ne presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso el deverão observar o disposto no \S 2º do artigo 6º do Decreto nº 78.120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e_tendo em vista o que consta do Processo nº 33000,021018/88-64.
- Nº 12 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 9º, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo; 801.C, ocupado por LÚCIA DE FÁTIMA DE OLIVEIRA, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social INPS.
- Wa presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso el deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78.120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJI MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação outorgada pela Portaria' nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10167.001562/88-91, resolve:
- Nº 13 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 9º, § 2º, do.Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801. S. ocupado por FRANCISCO AILSON BARBOSA, ca Tabela Permanente do Departamento de Imprensa Nacional DIN para igual Tabela do Ministério da Fazenda.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessal deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nã 78.120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33123.023308/88-38, resolve:
- Nº 14 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei.nº 200, da: 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Datilógrafo, 802 A, ocupado por CLEUSA MARIA DE SOUZA, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência' Social INPS.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78.120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, ém virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria na 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, bublicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo na 28700.003312/88-11, resolve:

· 我是我我我我就是我们也就是我们的我们的,我们就是我们就是我们就没有我的我们的我们的,你们们的我们的我们的我们的我们的。" "我们们,这个人也不是什么?"

- Nº 15 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) emprego de Agente de Portaria, 1202.A, ocupado por ADISTER RODRIGUES DE BRITO, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Região . Centro-Oeste SUDECO para igual Tabela do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pess<u>o</u> al deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78 120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.014115/88-82, resolve:
- Nº 16 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Artífice (Artífice de Eletricidade e Comunicações)703.Á, ocupado por ZENON PEREIRA ALVES, da Tabela Permanente da Secretaria de Planejamen to e Coordenação SEPLAN para igual Tabela do Instituto de Adminis tração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar o disposto no $\$ 2° do artigo 6°, do Decreto n° 78.120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 31006.004431/88-99, resolve:
- Nº 17 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de [1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.5, ocupado por MARIA BRANT DE OLIVEIRA, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS para igual Quadro do Instituto Nacional de Previdência Social INPS.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pess<u>o</u> al deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78.120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgeda pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Feo cesso nº 33000.000046/89-92, resolve:
- Nº 18 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 10, do Decreto-Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) cargo de Médico 901.S, ocupado por SÉRGIO BENITO MACCAGNINI, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMOS para igual Quadro do Ministério da Previdência e Assistência Social.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pas soal deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto 1º 78.120, de 26 de julho de 1976.
- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJIMENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 35418.009026/88-20, resolve:
- Nº 19 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Telefonista, 1044.S, ocupado por NAIR GIMENES DE LACERDA, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS para igual Tabela do Instituto de Administração Finaceira da Previdência e Assistência Social IAPAS.
- Na presente redistribuição os respectivos órgão de pessoal deverão observar o disposto no \S 2º do artigo 6º, do Decreto $n \ \$ 78.120, de 26 de julho de 1976.
- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 20100.017000/88-61, resolve:
- Nº 20 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego ca Agente Administrativo, 801.C, ocupado por JOSÉ TIMÓTEO DOS SANTOS EL LHO, da Tabela Permanente do Ministério da Educação para igual Tabela do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem DNER.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar o disposto no § 29 do artigo 69, do Decreto 178.120, de 26 de julho de 1976.
- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DE COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, públicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33052.011351/88-69, resolve:
- Nº 21 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) emprego de Procurador Autarquico, 1103.B, ocupado por SAMUEL ALBUQUERQUE RODRIGUES, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica

da Previdência Social - INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de soal deverão observar o disposto no § 29 do artigo 69, do Decreto 78.120, de 26 de julho de 1976.

- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJIMENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08000.012962/88-65, resolve:
- Nº 22 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por ROSANE ANDRADE DA SILVA, di Tabela Permanente do Ministério da Justiça para igual Tabela do Depar tamento de Polícia Federal - DPF.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar o disposto no \S 2º do artigo 6º, do Decreto $n\overline{\heartsuit}$ 78.120, de 26 de julho de 1976.

- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria no 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Pro cesso nº 33197.007758/88-10, resolve:
- Nº 23 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º. do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, 1006.C, ocupado por MARIA CLÉA FERREIRA, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social INPS.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar o disposto no § 29 do artigo 69, do Decreto no 78.120, de 26 de julho de 1976.
- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10167. 001206/88-87, resolve:
- Nº 24 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, 4 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 2 (dois) empregos de Agente Administrativo, 801 A, ocupados por ITAMAR ADÃO MACHADO e ZEILA NEVES e 1 (um) emprego de Técnico de Contabilidade, 1042.A, ocupado por GILDETE LIMA SILVA DE ARAÚJO, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social INPS. cia Social - INPS.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pess<u>o</u> al deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78 120 de 26 de julho de 1976.

- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgaçã pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada mo Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Pro cesso nº 24560.001287/88-87, resolve:
- Nº 25 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) emprego & Agente Administrativo, 801.A, ocupado por MAURI JOSÉ RAMOS CERQUEIRA e 1 (um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por IVAN FARIA DA SILVA, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional aral SENAR para igual Tabela do Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessoal deverão observar o disposto no § 29 do artigo 69, do Decreto 78.120, de 26 de julho de 1976.
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pelá Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta ... do Processo nº 00600.013864/88-74, resolve:
- Nº 26 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por FRANCISCO DE PAULA FAGUNDES, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho para igual Tabela do Ministério da Educação.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar o disposto no \S 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78.120 de 26 de julho de 1976.
- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEIA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgaza pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33073.000311/88-99, resolve:
- Nº 27 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 27, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego a Assistente Social, 930.C, ocupado por MARIA DAS DORES GENTIL SOARES, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica a Previdência Social INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional a Previdência Social INPS.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pas soal deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto 178.120, de 26 de julho de 1976.

- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgaia pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33197.007880/88-13, resolve:
- Nº 28 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 27, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) empreço de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por LUCIA MARIA PEREIRA DA SIL VA, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social INPS.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pas soal deverão observar o disposto no § 29 do artigo 69, do Decreto 1978.120, de 26 de julho de 1976.

- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, e temdo em vista o que consta do Processo nº 33105.08398/88-73, resolve:
- Nº 29 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) cargo de Medico, 901.C, ocupado por VALTER COSTA CASTRO, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, para igual Quadro do Instituto Nacional de Previdência Social INPS.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pesso al deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 78 120, de 26 de julho de 1976.

- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE PLANEJA MENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada no Diário Oficial de 24 aubsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33105.08398/88-73, resolve:
- Nº 30 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, \$ 2%, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) emprego de Médico, 901.8, ocupado por TITO NAEGELE DE CARVALHO, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência So cial INAMPS, para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social INPS.
- Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pess<u>s</u> al deverão observar o disposto no § 2º do artigo 6º, do Decreto nº 70.120 de 26 de julho de 1976:
- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETÁRIA DE PLANEZIMENTO E COORDENAÇÃO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 340/SEPLAN, de 23 de fevereiro de 1989, publicada nº Diário Oficial de 24 subsequente, e tendo em vista o que consta de Processo nº 27300.002159/89-81, resolve:
- Nº 31 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, \$ 2º do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Administrador, 923.5, ocupado por WALDEMAR OSWALDO BIANCO, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações para igual Tabela do Ministerio das Comunicações para igual Tabela do Ministerio des Comunicações para igual Tabela do Ministerio de Comunicações para igual Tabela do Co tério das Minas e Energia.

Na presente redistribuição os respectivos órgãos de pessal deverão observar o disposto na § 2º do artigo 6º, do Decreto r² 78.120 de 26 de julho de 1976. . . 45 63 6

ELOY CORAZZA

Fundação Centro de Formação do Servidor Público

PORTARIAS

- O Presidente da Fundação Centro de Formação do Servidor Público-FUNCEP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13, inciso IX, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 94.293, de 29 de abril de 1987, R E S O L V E.
 Nº 120 Dispensar ALOISIO MENDONÇA DE CARVALHO, Analista de Processamento de Dados "D" Classe Salarial 15 Nivel I, do Cargo em Comissão (CC-3) de Chefe de Setor.
- Nº 121 Dispensar JOSÉ GONCALVES RIBEIRO NETO, Assistente Técnico "D" Classe Salarial 10 Nível X, do Cargo em Comissão (CC-3) de Chefe de Sétor.
 Nº 122 Dispensar JOSÉ MARDOVAN CARVALHO PONTES, Assistente Técnico "D" Classe Salarial 10 Nível X, do Cargo em Comissão (CC-3) de Chefe de Setor.
 Nº 123 Dispensar MARIA CLÉA LOPES do Cargo em Comissão (CC-3) de Chefe de Setor.
 Nº 124 Dispensar JAIME DALADIEI DE MELO do Cargo em Comissão (CC-3) de Chefe de Setor.

Nº 125 - Dispensar NELSON RONCY DE CARVALHO, Analista de Processamento de Dados "D" Classe Salarial 15 - Nivel I, do Cargo em Comissão (CC-3) de Chefe de Setor.
Nº 126 - Dispensar RICARDO COSTA SOTTO MAIOR, Analista de Processamento de Dados "D" Classe Salarial 15 - Nivel I, do Cargo em Comissão (CC-3) de Chefe de Setor.

Nº 127 - Designar o servidor CLÁUDIO DE ARACUO FARIA, Técnico de Nível Superior "F" - Classe Salarial 16 - Nível X, para exercer o Cargo em Comissão (CC-4) de Assessor. Nº 128 - Designar a servidora ÂNCEIA DUFFLES TEIXEIRA GONÇALVES, Técnico de Nível Superior "C" - Classe Salarial 13 - Nível I, para exercer o Cargo em Comissão (CC-6) de Assessora Especial.

ANTONIO OCTÁVIO CINTRA

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 157, DE 10 DE MARCO DE 1989.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, SUBSTITUTO, usando da competência que lhe foi subdelega da pelo artigo 19, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de ou tubro de 1985, RESOLVE

Declarar vago, a partir de 26 de janeiro de 1989, o car go de Motorista Oficial, código TP-1201, classe Especial, referência NM 32, do Quadro Permanente deste Ministério, em virtude do falecimento de JORGE JOSÉ RODRIGUES.

MARIA DE JESUS DO NASCIMENTO

PORTARIA Nº 158, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 277, de 21 de dezembro de 1987 e tendo em vista o parecer nº 40/DASP, de 10 de janeiro de 1985, RESOLVE

Designar MARCOS MACHADO GUIMARÃES, Técnico de Orçamento, classe A, padrão IV, do Quadro Permanente da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República, para exercer a função de Assistente, código DAI-111.3 (NS), da Coordenadora de Acompanhamento e Avaliação Orçamentária da Secretaria de Orçamento da Secretaria-Geral, de acordo com o Decreto no 96 899, de 30 de setembro de 1988.

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 135, de 07 de março de 1989, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte, página 1064, Seção II, onde se 1ê: Código TP-1202, leia-se: Código TP-1201.

IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA Nº 57, DE 10 DE MARÇO DE 1989

A DIRETORA-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, usando da com petência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 620, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE:

Conceder dispensa, a partir de 09 de março de 1989, ao servidor GILBERTO FERNANDES MARTINS, do Emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, da Tabela Permanente desta Imprensa, em virtude de rescisão do contrato de trabalho (Processo nº 08040.000563/89-20).

DINORÁ MORAES FERREIRA

Ministério da Marinha

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PÔRTARIA Nº 304, DE 03 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108

item VI e 111 item I, da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resol-

ve:

Reformar "ex-officio" o CB-ET-SB 67.3307.38 - CESAR LOPES
NOGUEIRA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8901927, de 06 de janeiro de 1989, da Junta Regional de Saúde de Belém, homologado em 09 de
janeiro de 1989, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 4º Distri
to Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20,
63 item 3 e 119, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º
item VI e 10 item IV, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981,
alterado pelo Decreto nº 96877, de 29 de setembro de 1988.

PEDRO STEENHAGEN FILHO Vice-Almirante

PORTARIAS DE 07 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial no 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o artigo 96 item I, da Lei no 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 321 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 122 e 167, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 305G-FN-IF-RV 58.3095.60 - JOSÉ CLAUDIO DA SILVA.

Nº 322 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 50-FN-IF 53.6023.66 - LICIO ODENIR DA CRUZ.

Nº 323 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 parágrafo 10, 122, 134, 135, 167 e 168, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1372 e os artigos 10 item III e 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 1056-FN-ET 60.6019.65 - CARLOS SEVERINO CLINK JÚNIOR.

Nº 324 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 3º56-FN-IF 60.1513.66 - JESIVALDO SONTOS DOS PROTECTES

Nº 325 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneracão a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 3, 122 e 167, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1o item III e 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 2056-ET-58 no 60.5073.31 - EDGARD DE JESUS RAMOS.

Nº 326 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1o item III e 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 2056-EL 61.0272.35 - ERICO DU-CILIO DA SILVA.

Nº 327 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 88 parágrafo 1º, 1º21, 1º34, 1º35, 167 e 168, da Lei nº 5787, de 2º de junho de 1º972 e os artigos 1º itêm III e 10 item III, do Decreto nº 86763, de 2º de dezembro de 1º88, ao 50-E5 59.5275.36 - HÉLIO RODRIGUES.

Nº 328 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 3, 121 e 167, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterádo pelo Decreto nº 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 50-EL-58 nº 50 5012 35 - FERNANDO SIUGERO pelo Decreto no 96877, de 29 60.5012.35 - FERNANDO SILVEIRA.

Nº 329 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 4, 122 e 167, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 36877, de 29 de setembro de 1988, ao 1º56-MG 58.1525.47 ÉDIO AUGUSTO GUIMARÃES.

Nº 338 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1o item III e 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988:

SO-FN-ET 59.1020.63 - ARY OLIVEIRA DOS SANTOS SO-FN-MU 60.1503.60 - JAIR DE SOUSA

No 339 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1o item III e 10 item III, do Decreto no 88763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro

1ºSG-FN-E5 60.1150.68 - IDELFONSO VENTURA DE SOUZA 1ºSG-FN-CN 60.5041.61 - JOÃO WALTER MOREIRA DE ANDRADE

Nº 340 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos militares abaïxo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 98877, de 29 de setembro de

3<u>o</u>5G-CP 60.1419.48 - ALBÉRTO TENGRÍO DA SILVA 3<u>o</u>5G-AT 60.2024.41 - JOSÉ TORRES DOS SANTOS 3<u>o</u>SG-MO 61.1036.41 - ARTHUR TRAJANO DA SILVA FILHO

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que the confere a Portaria Ministerial no 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II, 98 item I tetra c) e 138, da Lei no 6880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei no 7666, de 22 de agosto de 1988, resolve:

Nº 330 — Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item VI e 10 item IV, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, o 3056-AR 64.1052.45 — EDMILSON FERREIRA DA SILVA.

de setembro de 1988, o 3o56-AR 64.1052.45 - EDMILSON FERREIRA DA SILVA.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial no 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 §§ 10 e 29 letra c) e 138, da Lei no 6880, de 09 de de zembro de 1980, resolve:

No 331 - Reformar "ex-officio" o CB-ES 81.5117.36 - GIL KMIECIK, con forme Termo de Inspeção de Saúde no 8901467, de 18 de janeiro de 1989, da Junta Superior de Saúde da Marinha, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 126 item 2, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item VI e 10 item IV, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988 e, conseqüentemente, tornar insubsistente a Portaria no 2100, de 31 de agosto de 1988, do Diretor do Pessoal Militar da Marinha, publicada no Boletim no 20/88, do Ministério da Marinha, que o licenciou do Serviço Ativo da Marinha "ex-officio" por conclusão do tempo de serviço.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, tendo em vista o Acordão proferido pela Terceira Turma do Tribunal Federal de Recursos, nos Autos da Apelação Cível 109.313/RJ, cuja Ação Ordinária no 5384478 iniciou-se na 18a. Vara Federal - Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, e de acordo com os artigos 108 item II, 110 item II, 112 item III, 113 e 114 §§ 10 e 20 letra c) da Lei no 5774, de 23 de dezembro de 1971, RESOLVE:

Alterar a situação de inatividade do MN-SM (Refo) 71.1236.44

RESOLVE:

RESOLVE:

Nº 346 — Alterar a situação de inatividade do MN-SM (Ref?) 71.1236.44

NIITON GOMES DE OLTVEIRA, reformado pela Portaria nº 2926, de 08 de dezembro de 1982, desta Diretoria, publicada no Diário Official da União de
21 de dezembro de 1982 e no Boletim nº 04/83, do Ministério da Marinha,
para nos termos do presente ato, considerar o militar reformado na mesma graduação, percebendo os proventos de Terceiro-Sargento, acrescidos
das gratificações e indenizações incorporáveis a que fizer jus, a partir de 10 de julho de 1975.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com a alínea c) do subitem 7.3 das Normas aprovadas pela Portaria nº 0700, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Ma

Nº 347 - Dispensar "ex-officio" do Serviço Ativo da Marinha o 3ºSG-AR (RRm) 56.0665.46 - RAIMUNDO NUNES FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 3º da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96877, de 29 de setembro de 1988.

PEDRO STEENHAGEN FILHO

Vice-Almirante

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 90 S1/DIP, DE 09 DE MARÇO DE 1989

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110 item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 1², do Decreto-Lei nº 1.901, de 2² de dezembro de 1981, com a al teração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 2² de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 96.877, de 29 de setembro de 1988, aos seguintes militares:

```
Cb QE (093648841-0) ANICETO RAMÃO DE ARRUDA
Cb QE (093647611-8) ARTUR FERNANDES LETTE
Cb QE (093644531-1) GABRIEL DANTAS DOS SANTOS
Cb QE (091629541-3) HUMBERTO DAS NEVES CRUZ
 Cb QE (091599801-7) JOÃO FIRMINO
Cb QE (093681321-1) JOSÉ NOGUEIRA DE ANDRADE FILHO
Cb QE (091628921-8) JORGE FERREIRA DA SILVA
CD QE (093629681-3) NELZIO VERISSIMO
CD QE (093688481-6) ORLANDO DIAS DAMACENO
CD QE (091597421-6) PETRONILIO RAMIRES
CD QE (093648651-3) PAULO RAMOS DA COSTA
CD QE (093647451-9) VALDECY GOMES DE QLIVEIRA
```

Gen Bda MAURO KOCH PASTORI

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 10 DE MARÇO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso das atribuições do Artigo 42 do Decreto nº 94.327, de 13 de maio de 1987, e na forma do Artigo 7º da Portaria 491, de 13 de março de 1980, resolve

Artigo 19 - Designar o Senhor Miguel Guinea Arroyo para exercer a função de Vice-Cônsul Honorário do Brasil em Bilbao, Reino da Espanha, com jurisdição sobre as Provincias de Cantabria, Burgos, La Rioja, Alava e Vizcaya.

Artigo 29 - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO ABREU SODRÉ

Ministério da Fazenda

SECRETARIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS

PORTARIA Nº 04, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÓMICOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Fazenda, publicada no D.O.U. de 11 de agosto de 1988, resolve:

Designar ALFREDO DE FREITAS GARCIA para exercer a função de confiança, código LT-DAS 102.2 de Assessor da Coordenadoria de Assuntos Monetários da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, a que se refere o Decreto nº 91.113, de 13 de março de 1985.

JOÃO BATISTA DE CAMARGO

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 139, DE 09 DE MARÇO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribui -ções que lhe foram delegadas pela Portaria MF nº 065, de 27 de ja -neiro de 1988, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

Subdelegar competência à Procuradora da Fazenda Nacional ADRIENNE GIANNETTI NELSON DE SENNA NOGUEIRA BATISTA, para assinar, em nome da República Federativa do Brasil, os instrumentos relativos à consolidação e reescalonamento de débitos, em moeda estran geira, relativos a valores depositados no Banco Central do Brasil, por devedores Nacionais, nos valores de aproximadamente DM 90.115.679.10 (KFW), DM 1,478.767,798,30, US\$ 16.698,983.97 e SFr 1.416.146,48 (HERMES), correspondentes a créditos da República Federal da Alemanha, no âmbito do denominado "Club de Paris".

CID HERACLITO DE QUEIROZ

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "n" do inciso I do art. 24 do Regimento Interno da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, aprovado pela Portária nº 323, de 03 de outubro de 1988, do Ministro da Fazenda, resolve:

nº 140 - DISPENSAR MARCELO HENRIQUES RIBEIRO DE OLIVEIRA, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula nº 3.010.761-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de representar e defender a Fazenda Nacional junto à 5a. Câmara do 1º Conselho de Contribuintes.

nº 141 - DESIGNAR DIVA MARIA COSTA CRUZ E REIS, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula nº 3.010.768-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para representar e defender a Fazenda Nacional junto à 5a. Câmara do 1º Conselho de Contribuintes, em vaga decorrente da dispensa de MARCELO HENRIQUES RIBEIRO DE OLIVEIRA.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 92, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O Secretário de Administração do Ministério da Fazenda, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 329, de 11.10.88, resolve:

Exonerar DALVA LÚCIA DE BORJA MOURA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.176.355-0, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Pessoal, código DAS 101.1, da Delegacia de Administração em Santa Catarina, a partir de 03.03.89, em virtude de sua aposentadoria.

FRANCISCO DE PAULA SCHETTINI

Secretaria de Recursos Humano

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1989

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA sando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 198, de 0.3 de maio de 1982, do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, resolve:

Nº 138 - Conceder aposentadoria a LEDYR LOPES CABRAL MONTEIRO, ATN-3606, Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 1.040.088-5, de acordo com o art. 176, item III, art. 178, item I, alínea b, (nova redação da da pela Lei nº 6.481, de 05.12.77) e art. 2º, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, alterada pelos Decretos-Leis nºs 1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84. (processo nº 11080.015483/88-17)

No 139 - Conceder aposentadoria aos servidores do Quadro Permanente deste Ministério constantes da relação anexa.

LUIZ CLAUDINO

RELAÇÃO ANEXA

MAT. / NOME / CARGO/Nº PROCESSO 1,155.587-4 ATHYLCE TENORIO MARCONDES ATH-3606, la. Classe, Padrão IV 10840.000151/89-15 MARIA DE LOURDES SIQUEIRA SANTOS ATN-3606, Classe Especial, Padrão I 10880.004484/89-48 10176.000174/89-729 MIRTING & 3.006.888-6 3.006.888-6 MARIO QUEIROZ DE MACEDO FC-3801, Classe Especial, Padrão II 10283.001730/89-21 1.950.070-0 NS-0924. Classe "S", ref. NS-25 10768.031185/88-46 DORACI RODRIGUES DE MELO : 11 FC-3801, Crasse Especial, Padrão II : 10166.010458/88-52

FUNDAMENTO LEGAL Cod./Enquadramento

Art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e art. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52.

Art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e art. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52.

Art. 40, inciso III, alinea a, da Constituição Federal e art. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28:10.52!

Art. 40, inciso III, alinea a, cda constituição Federal e art. 184,0 tem II, da Lei nº 1.711, de 28,10.52, .,,

11

Art. 40., inciso III, alinea a, da constituição Federal e art. 20. da fei no 6.732 de .04.12.79, alterada pelos Decretos-Leis nos 1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84.

Art. 40, inciso III, alínea a da Constituição Federal e art. 184, item II, da Lei no 1.711, de 28.10.52.

Art. 176, item III, e art.178, item II, alînea b, da Lei nç 1.711, de 28.10.52, (nova redação dada pela Lei no 6.481, de 05.12.77).

1.929.984-2 HERMELINDO GUIMARÃES BRASILEIRO ATN-3601, Classe Especial, Padrão III 10293.000133/89-13 1.187.758-8

MARIA CELESTE CUNHA ATN-3606, Classe Especial, Padrão III 10583.000019/89-19

1.282.532-8 TVETE GOES DA SILVA ATN-3606, Classe Especial, Padrão III 10510.000230/89-12

TELMO DA SILVA FERREIRA ATN-3601, Classe Especial, Padrão III 11012.000001/89-64

3.007.240-9 NELSON ROTH BÓRIO FC-3802, Classe Especial, Padrão III 11080.001200/89-11

2.292.914-2 EGON ARY UHLMANN ATN-3601, Classe Especial, Padrão III 11080.001399/89-15 2.292.914-2

1.077.387-8 LIESELOTTE HERTHA SCHUCHARDT ZIMMERMANN ATN-3606, la, Classe, Padrão IV 10983.001291/89-22

1.729.932-2 ARNALDO MARKMAN NS-0901, Classe "S", ref. NS-25 10880.004267/89-30 (Compulsória a partir de 02.03.89)

Art. 40, inciso III, alinea a, da Constituição Federal c art. 184, item II, da Lei no 1.711, de 28.10.52.

que 28.10.32.

Art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e art. 20, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, alterada pelos Decretos-Leis nºs1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84.

Art. 40, inciso III, alínea <u>a</u>, da Constituição Federal e art. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52.

Art. 40, inciso III, alínea <u>a</u>, da Constituição Federal e art. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52.

Art. 40. inciso III. alinea a, da Constituição Federal e art. 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52.

Art. 40, inciso III, alinea a, da Constituição Federal e art. 29, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, alterada pelos Decretos-Leis nºs 1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84.

Art. 40, inciso III, alinea a, da Constituição Federal e art. 20, da Lei nº 6.732, de 04.12.79, alterada pelos Decretos-Leis nºs 1.746, de 27.12.79 e 2.153, de 24.07.84.

Art. 40, inciso II, da Constitiuição Federal e art. 184, intem II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52.

Delegacia de Administração no Acre

PORTARIA Nº 21, DE 06 DE MARÇO DE 1989

O DELECADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ACRE, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela portaria no 177, de 04.07.78, do SGMF publicada no DOU, de 10.07.78, resolve:

DISPENSAR ELZA ROGERIO DA CUNHA, Agente Administrativo, Classe "S", Ref. NM-32, Matrícula nº 5.015.565-2, da Função de Chefe da Seção de Expediente e Teleco municação, Código DAI-111.3 (NM) da DIAÚX desta Delegacia.

Delegacia de Administração em São Paulo

PORTARIA Nº 24, DE 02 DE MARÇO DE 1989

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ES-TADO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pe la Portaria Ministerial nº 413, de 03.11.75, publicada no D.O.U. de 05 seguinte e da subdelegação de competência pela Portaria nº 016, de . 21.10.88, de Senhor Secretário de Administração do Ministério da Fazen

RESOLVE considerar dispensada a partir de 13.02.89, TRENE CATHARINO BOSSO, Técnico do Tesouro Nacional, Classe Especial, Padrão III, matrícula nº 1.509.821-4, da função de Assistente da Divisão de Administração, Código DAI-112.3-NS, destá Delegacia, em virtude de sua aposentadoria.

MANOEL HORÁCIO EMBOABA DA COSTA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1989

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 848, de 22 de dezembro de 1977, do Ministro da Fazenda, resolve
Nº 313 - Conceder dispensa a ANTONIO PASQUACIO PULCHERA, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão II, matrícula nº 3.008.128-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Agente da Receita Federal em Linhares-ES, de que trata o Decreto nº 96.919, de 03 de outubro de 1988.

Nº 314 - Designar JORGE ORREVAN VACCARI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.011.720-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Agente da Receita Federal em Linhares-ES, de que trata o Decreto nº 96.919, de 03 de outubro de 1988.

REINALDO MUSTAFA

Superintendências Regionais da Receita Federal

1.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 07 DE MARÇO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1ª REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Nº 70 - Dispensar, a pedido, CARLOS ALBERTO WASSOUF, Técnico do Tesouro Nacio nal, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.859-9, do Quadro Permanente do Ministé rio da Fazenda, da função Código DAI-111.2 (NM) de Chefe do Setor de Controle de Mer cadorias Apreendidas da Inspetoria da Receita Federal em Corumbá-MS.

NÝ 71 -Designar VANY VANCHO PANOVICH, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe Padrão II, matrícula nº 3.009.857-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2 (NM) de Chefe do Setor de Controle de Mercado rias Apreendidas da Inspetoria da Receita Federal em Corumba-MS.

HAILÉ JOSÉ KAUFMANN

PORTARIA Nº 73, DE 08 DE MARÇO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1ª REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. rio da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Designar MARCOS ALMEIDA TAVARES, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão II, matricula nº 3.008.791-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2 (NS) de Chefe da Seção de Estatística Econô mico-Fiscais e Arquivo da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Brasilia-DF, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes de categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

HAILÉ JOSÉ KAUFMANN

2ª Região Fiscal

PORTARIAS 06 DE MARÇO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 105 - Dispensar ANAIR TAMBOSI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.553-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3 (NS), de Chefe do Serviço de Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em Macapa, constante do Decreto nº 96.919, de 03.10.88.

Nº 106 - Dispensar MARIA ACIDALVA RODRIGUES LINS, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.931-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2 (NM), de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Macapa, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

Nº 107 - Dispensar PAULO ROBERTO LACERDA GRAIN, Técnico do Tesouro Na cional, 1ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005.584-9, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3 (NS), de Che fe do Serviço de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Macapa, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

Nº 108 - Dispensar RUTH HELENA DE RESENDE MARTINS, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.926-9, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-112.3(NS), de Assistente do Delegado da Receita Federal em Macapá, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

Nº 109 - Dispensar RUTH SOARES DE CARVALHO DA SILVA, Agente Administra tivo, Código LT-SA-801.B, matrícula nº 5.021.094-7, da Tabela Permanen te do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Atividades Especiais da Delegacia da Receita Federal em Ma capá, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

Nº 110 - Designar JOSÉ MARIA FURTADO CORREA, Técnico do Tesouro Nacio nal, 2ª Classe, Padrão L. matrícula nº 3.009.924-2; doj Quadro Permanen te do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3 (NS) de Chefe do Serviço de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Re ceita Federal em Macapa, em carater provisório, enquanto houver insufíciencia de servidores ocupantes do cargo integrante da categoria funció nal correlata com a referida função e escolaridade exigida, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78, e de conformidade com o disposto na alínea "b", item 5 da IN DASP nº 046, de 19.08.75.

Nº 111 - Designar PAULO ROBERTO GOUVEIA QUINTAS, Técnico do Tesouro Na cional, 2º Classe, Padrão I, matricula nº 3.009.933-1, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI- 111.7 (NM) de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Macapa, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

Nº 112 - Designar MARIA ADALGISA DE OLIVEIRA BENTES MONTAGOUNIAN, Agen te Administrativo, Código LT-SA-801.A, matricula nº 5.018.597-7, da Ta bela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código

DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Atividades Especiais da Delegacia da Receita Federal em Macapá, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da categoria funcional correlata com a referida função e escolaridade exigida, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78, e de conformidade com o dispos to na alínea "b", item 5 da IN-DASP nº 046, de 19.08.75.

Nº 113 - Designar ANAIR TAMBOSI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.553-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-112.3 (NS), de Assistente do Delegado da Receita Federal em Macapa, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

Nº 114 - Designar PAULO ROBERTO LACERDA GRAIN, Técnico do Tesouro Na cional, 1ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005,584-9, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI- 111.3 (NS), de Chefe do Serviço de Controle Aduaneiro da Delegacia da Receita Federal em Macapa, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da categoria funcional cor relata com a referida função e escolaridade exigida, constante do Decre to nº 96.919, de 03.10.88, e de conformidade com o disposto na alínea "b", item 5 da IN DASP nº 046, de 19.08.75.

Nº 115 - Designar NICANOR QUARESMA DE CARVALHO FILHO, Técnico do Tesou ro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.428.032-1, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3 (NS), de Inspetor da Receita Federal em Pacaraima-RR, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da categoria funcional correlata com a referida função e escolaridade exigida, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78, e de conformidade com o disposto na alínea "b", item 5 da IN-DASP nº 046, de 19.08.75.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que The foram subdelegadas pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto nas Portarias MF nº 119 e SRF nº 314, ambas de 15.05.83, resolve:

nas Portarias MF nº 119 e SRF nº 314, ambas de 15.05.83, resolve:

Nº 116 - Designar RUTH HELENA DE RESENDE MARTINS, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009,926-9, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3 (NS) de Chefe de Equipe de Análise nº 331 da Delegacia da Receita Federal em Macapa, em caráter provisório, enquanto thouver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da categoria funcional correla ta com a referida função e escolaridade exigida; constante da Portaria nº 523, de 01.07.83, do Departamento Administrativo do Serviço Público, atual Secretaria de Administração Pública da Presidência da República.

CARLOS ALBERTO RODRIGUES

PORTARIA Nº 117, DE 07 DE MARÇO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, uso das atribuições que lhe foram subdelegdas pela Portaria nº 319, 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Designar MAGALI MARIA FERNANDES NICOLAU, Técnico do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.888-2, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.7 (NM), de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Santarém, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

CARLOS ALBERTO RODRIGUES

DETERMAND. RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRRF/GAB Nº-097, de 21.02.89, publicada no DOU nº 40, de 28.02.89, onde se lê Chefe da Divisão de Fiscalização, leia-se Chefe da Divisão de Controle Aduaneiro e Fiscalização.

5.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 07 DE MARÇO DE 1989

O Superintendente da Receita Federal-5. Região Fiscal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 051 - Dispensar FERNANDO BONIFACIO DE MATTOS FILHO, Técnico do Tesou ro Nacional, Classe 2, Padrão II, matrícula nº 3.008.509-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3 (NS), de Chefe dai Seção de Programação da Arrecadação, da Divisão de Arrecadação desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.023%, de 18.01.78.

Nº 052 - Designar ILZÂ ALELUIA SANTOS DE OLIVEIRA, Técnica do Tesouro Nacional, Classe 2, Padrão II, matrícula nº 3.008.919-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazendal para exercer a função, Código DAI-111-3 (NS), de Chefé da Seção de Programação da Arrecadação, de Divisão de Arrecadação, desta Superintendência, enquanto hover insufficiência de Servidores ocupantes da categoria funcional correlata com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18/01/78.

JOSÉ EDVARD MORAES

JOSÉ EDVARD MORAES

7.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 153, DE 01 DE MARÇO DE 1989

O SUPERINTENDENEE DA RECEITA FEDERAL, 1/1/2 REGIÃO FISCAL, 100 uso das atribuições conferidas pelo Regimento da Secnetaria da Rêcei-\$6-860 e 84 2.00 e

ta Federal, aprovado pela Portaria nº 653, de 16 de novembro de 1977, do Sr. Ministro da Fazenda e tendo em vista a Portaria SRF nº 150, de 05 de fevereiro de 1988 (D.O.U. de 08.02.88), resolve

Dispensar GERALDO BUTERI, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão I, matrícula nº 2.034.416-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de responder pelo expediente da Delegacia da Receita Federal em Vitória-ES, nos impedimentos simultâneos do titular e seu Substituto, em virtude de sua designação substituto do Delegado.

MANOEL FERNANDO MISSAGIA

PORTARIAS DE 07 DE MARCO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mês), resolve

160 - Dispensar CLOTILDE GUIMARAES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, "S", Padrão III, matrícula nº 2.018.161-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Setor de Isenção, Restituição e Incentivos Fiscais da Seção de Tributação da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro do 1979

Nº 161 - Tornar insubsistente a Portaria SRRF/7ª RF nº 102, de 27.01.89, publicada no Diário Oficial da União de 03.02.89, que dispensou GLÓRIA MARIA BESSA DIAS, Tecnico do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.011.757-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Arrecadação e Informações Economico-Piscais da Inspetoria da Receita Federal Companya de Companya ral em Macae/DRF-Campos-RJ, constante do Decreto nº 96.919, de 03 de outubro

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mês), e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Designar BEATRIZ ROSA DUTRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Clas se, Padrão I, matrícula nº 2.426.166-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazen da, para exercer a função,Código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Setor de Isenção, Res-tituição e Incentivos Fiscais da Seção de Tributação da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232 , de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7ª REGIÃO FISCAL, no uso da compe-tência atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Re ceita Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mês), e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, alínea b, item 5, resolve

Nº 163 - Tornar insubsistente a Portaria SRRF/7ª RF nº 105, de 27.01.89, publicada no D.O.U. de 03.02.89, que designou PENHA MARTA RODRIGUES, Técnico do Tesouro Nacio nal, 2ª Classe, Padrão II, matrícula nº 3.008.597-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Arrecadação e Informações Economico-Fiscais da Inspetoria da Receita Federal em Macaé/DRF-Campos-RJ, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo correlato com a referida função, constante do Decreto nº 96.919, de 03 de outubro de 1988.

MANOEL FERNANDO MISSAGIA

9.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 01 DE MARCO DE 1989

O Superintendente da Receita Federal da 9a.Região Fiscal,usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

nº 078 Dispensar Celso Alves Barbosa, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.669-0, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3/NS, de fe da Divisão de Controle Aduaneiro e Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal em Londrina-PR, constante do Decreto nº 96.919, de 03 de outubro de 1988.

nº 079 Designar Celso Alves Barbosa, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacio nal, 2a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.669-0, do Quadro Permanen te do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-112.3/NS, de Assistente do Delegado da Receita Federal em Londrina-PR, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

nº 080 Designar Geraldo Pelaquim, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.631-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3/NS, de Chefe da Divisão de Controle Aduaneiro e Fiscalização, da Delegacia Receita Federal em Londrina-PR, constante do Decreto nº 96.919, de 03 outubro de 1988.

EGAR DIAZ

10.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 95, DE 07 DE MARÇO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a.REGIÃO FISCAL , usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 30 seguinte, resolve:

Dispensar IDOLY ALBERTO REOLON, Auditor-Fiscal do Tesouro Na - cional, Classe S, Padrão III, matrícula nº 1,528.966-4, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-112.3(NS), de As - sistente do Chefe da Divisão de Controle Aduaneiro, da Superintendência Regional da Receita Federal na 10a. Região Fiscal, constante do Decreto nº 96.919, de 03 de outubro de 1988, publicado no DOU de 04 seguinte a partir da data de sua posse na nova função para a qual foi designado.

ADELMIR POMPÍLIO GRENDENE Responsável pelo expediente

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRRF/10a.RF. nº 085 de 16.02.89, publicada no DOU de 21.02.89, Seção II, Página 798, coluna 1, na assinatura, onde se lê: Modesta Zoehler Kasper acrescente-se Responsável pelo expediente.

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 177. DE 10 DE MARCO DE 1989

O Ministro de Estado dos Transportes, no uso de suas de conformidade com o disposto no Decreto no 88.420, de 21 tribuições e de junho de 1983, resolve:

I - Delegar competência ao Secretário de Transportes Aquaviários, para o exercício do disposto no inciso XII do Art. 39 do Decreto nº 88.420, de 21 de junho de 1983.

II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-

blicação.

HRH

"A"

JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente, resolve:

Nº 178 - Dispensar, a partir de 01.01.89, os servidores abaixo re lacionados, das Funções de Assessoramento Superior-FAS, da Tabela Especifica aprovada para a Secretaria de Controle Interno do Ministério dos Transportes, nos termos da E.M. nº 26, de 06.02.84:

- HILTON PRATES, matrícula nº 9.000.724-7, Nível "E";

- RICARDO FERNANDO DEMETRIO DE SOUZA, matrícula nº 90784294, Nível "M"; - VALDIR LUIZ DA SILVA, matrícula nº 9.076.406-4, Nível "G";

- VERA LÚCIA DE MORAES FORMOSO, matrícula nº 9.077.038-2, Ní vel "I". ^

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, resolve:

NP 179 - Conceder dispensa aos servidores abaixo relacionados, em virtude de rescisão de Contrato de Trabalho, a partir das datas indica

a) Artifice de Carpintaria e Marcenaria LT-ART-704, clas se "Artífice" 01-IVO GOEDERT, a partir de 01.09.88, em virtude de apo sentadoria:

b) Auxiliar Operacional de Serviços Diversos LT-NM-1006, classe "B"

01-JOÃO MARIA LOURENCO DA SILVA, a partir de 25.08.88, em virtude de aposentadoria; c) Agente de Serviços de Engenharia LT-NM-1013,

01-WALMIR DA SILVA, a partir de 04.12.88, a pedido;

d) Agente de Serviços de Engenharia LT-NM-1013, classe 01-JANUARIO RODRIGUES DE FREITAS, a partir de 21.04.88,

em virtude de aposentadoria; 02-JORGE VICENTE LUIZ, a partir de 31.01.89, em virtude de aposentadoria;

e) Motorista Oficial LT-TP-1201, classe "B" 01-ANTÔNIO CIRIACO DA SILVA a partir de 21.02.89, em virtude de falecimento.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento ao Acórdão proferido pe

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

1151

lo Egrégio Tribunal Federal de Recursos na Apelação Cível nº 91.884-DF, constante do Processo nº 20000.13972/88-41,

Nº 180 - R E S O L V E conceder aposentadoria aos servidores in tegrantes do Quadro Extinto-Parte V(Viaçã ϕ Férrea Federal Leste Brasi-

leiro), deste Ministério, inscritos na rellação anexa à presente portaria, a partir das datas dos desligamentos em virtude de suas aposentado rias previdenciárias.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

ANEXO

· NOME	MATRÍCULA N.º	CARGO/CATEGORIA FUNCIONAL	FUNDAMENTO LEGAL	PROCESSO №
01 - AMERICO FRANCISCO DE OLIVEIRA	8.078.561-1 (22.063)	Feitor de Turma Volante F-124.9	Artigo 102,item II,da Constitui- ção da República Federativa do Brasil, a partir de 31 de janei ro de 1974	20000.3010/89–3†
02 - ELPÍDIO RIBEIRO NOVAES	8.078.562-0 (30.712)	Trabalhador de Linha F-126.4.B	I D E M, a partir de 30 de junho de 1974	20000,2252/89 -3 1
03 - LEONEL FERREIRA DA COSTA	8.078.563-8 (47.435)	Mecânico de Máquinas A-1.306.9. B	I D E M, a partir de 31 de maio de 1975	20000.3012/89-62

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Ministerial nº 81/89, publicada no D.O.U. de 13 de fevereiro de 1989:

"..., Onde se lê: SR-03/T.2 (SR-18)/PB - JOSÉ OLIVEIRA COSTA - Chefe da Divisão; Leia-se: SR-03/T.2 (SR-18)/PB - JOSÉ DE OLIVEIRA COSTA - Chefe da Divisão,...".

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA (*)

PORTARIA Nº P-35, DE 03 DE MARÇO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVI-MENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73632, de 13 de fevereiro de 1974, re

Dispensar, PAULO SERGIO D'AVILA, da função de confian ça de Coordenador da Coordenadoria de Modernização Administrativa-COMAD da Secretaria de Planejamento e Orçamento - SEPLO, código: LT-DAS-101.1 para a qual foi designado pela P-457, de 09.11.88.

JOSÉ SÉRGIO NUNES DE PINHO

(*)- N. da DIPO: Extinta pela Medida Provisória nº 34, de 14/02/89, publicada no D.O. de 15/02/89.

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 7º, ítem II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Designar VANDERLINA ABREU BARROS,

Designar VANDERLINA ABREU BARROS, ocupante do emprego de Arquivista, Código LT-AR-2301, Classe "A", Referência NS-10, para substituir o Diretor da Divisão de Registro e Controle de Pessoal, Código LT-DAS-101.1, do Departamento do Pessoal, constante da Tabela Permanente deste Ministério, no período de 27 de fevereiro de 1989 à 18 de março de 1989.

O Ministro de Estado da Educação, usanão da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 73.987, de 14 de abril de 1974, e em cumprimento a determinação do Tribunal de C. 1937, da União datada de 01 de novembro de 1988, constante do Processo nº 23014.000224/86-66, resolve
Nº 116
Fazer reverter ã atividade, de acordo com os artigos 68 e 69 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e na for ma do Decreto nº 32.101, de 16 de fevereiro de 1953, JOÃO AUGUSTO CAS TELO BRANCO, aposentado no cargo de Agente Administrativo, Cód. SA-301, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, pe la Portaria nº 236, de 13 de março de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 14 subsequente, para exercer o mesmo cargo.

CARLOS SANT'ANNA

CARLOS SANT'ANNA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 257, DE 20 DE FEVEREIRO DE 1989

O DIRETOR -GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES
SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, tendo em vista a orientação traçada
pelo Oficio-Cirular nº 31, de 18 de junho de 1980, da então Secreta
ría de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Públi
co - DASP, resolve:

co - DASP, resolve:

Promovér o reajustamento da lotação deste Ministério de conformidade com os quadros anexos, tendo em vista as alterações ocorridas de 04 de janeiro a 30 de junho de 1988, decorrentes de redistribuições, exclusões, reclassificações e inclusões.

PEDRO DE PAULA WANDERLEY

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO {MINISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA PR. ÁRGÃO AUTÓNOMO OU AUTAROUIA}

Z. GRUPO. ARTESANATO-ART- 700

					•							
		SI	TUAÇÃO	ANTERIO	R			SI	ruação M	, o va		
		С	LASSES					CLA	SSES			
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTÍFICE	ARTÍFICE ESPECIALIZADO	CONTRA- MESTRE	MEŞTRE	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICE	A R TIFICE	CONTRA WESTRE	MESTRE	ESPECIAL	1014-
		 	+	-			40 %	30%	13 70	.0 /6	- 7/8-	
ARTIFICE DE ESTRUTURA DI OBRAS DE METALURGIA - Suprimido de acordo	-	-	-	01	_	01	01	-	-	-	-	01
com o Decreto nº 95.682, 88 Classe "S" - 04 cargo Classe "D" - 01 cargo Classe "C" - 02 cargos/ 01 cmprego Classe "B" - 06 emprego: Classe "A" - 01 cargo/01 empregos				-								

CLASSES

15TAL

20

02

SITUAÇÃO NOVA

C.L.A S.S.E.S

SITUAÇÃO NOVA

01

01

01

Classe "S" - 02 empregos Classe "C" - 02 empregos Classe "A" - 02 empregos

Original Decalcado

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

1153

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES	
MINISTÉRIO DA EDUÇAÇÃO.	ROUIA.)
GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO	

CATEGERIA	s	TUAÇÃO	ANTERIOR	SITUAC	ÃO	44,32		
CATEGORIA		C.L.A.S.S.	S		CLASSES			
FUNCIONAL	A	8	ESPECIAL	TOTAL	A 55%	B 35%	ESPECIAL Iofs	TOTAL
AUXILIAR DE ENFERMAGEM - IN-1001 Suprimido dè acordo com operato no 95.682/88 (Classe "A" - 01 cargo/01 emprego	01	01	-	02	02	- -	-	02

•		SITUAÇ	io	ANTE	RIOR				ITUAÇÃ) H	OVA .	_,
		C	LASSE	3					CLASS	ES		:
CATEGORÍA FUNCIONAL		•	•	•	CSPECIAL	TOTAL	40%	34%	c 13%	10%	succur.	TOTAL
<u> Agente de Telecomunicações e</u> Eletricidade - NM-1027	•.	•	•	•	••							
* Suprimir de acordo com o Decre to nº 95.682/88		·01 ·	. 01	04	-	20	08	06	03	02	01	20
Classe "S" - 02 cargos/01 empre- go Classe "D" - 01 cargb/11 empre-							,	·				
gos Classe "C" - 05 cargos/22 empre- gos												
Classe "A" - 16 empregos Classe "A" - 01 cargo/35 empre-			-				ļ					
gos ** Reclassificado para a catego- ria funcional de Árquivista, cor forme Port/SEDAP nº 1023/88												
Classe "S" - 01 cargo	₹.	ł	1 .	ł –	1	7	}	t	<u> </u>	l		1

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MEDIO - NM - 1000

CATEGENA .	ŞI	TUAÇÃO	ANTERIOR		SITUA	CAG	1812	
GRIGOGIAN.		CLASSE	s	٠.	С	LASSES		
FUNCIONAL.	4	. B.	CONTCHE	TOTAL	A Note	8.	ENEGAT	TOTAL
						·	į.	_
AUXILIAR DE LABORATÓRIO -		•	ļ.					
* Suprimido de acordo com Decreto nº 95.682/88. Classe "A" - 01 Cargo/ 03 empregos	•	01		701	01	-	, _	• •1
• • •	-	01	Ī.,	1,7-	"			1
AGENTE DE COMUNICAÇÃO SO- CIAL - NM - 1032							# :	
* Suprimido de acordo com			ŀ					ŀ
o Decreto nº 95.682/88. Classe "B" - 14 empregos Classe "A" - 20 empregos	04		. 04	08	06	024	:	08-
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			-					
RADUTÓR - NM-1034 Suprimido de acordo com o	01	ľ	<u> </u>	01	01	-		01
Decreto no 95.682/88 Classe "B" - 01 cargo Classe "A" - 01 emprego							,	
PÉCNICO DE CONTABILIDADE	*		**	-				
Suprimido de acordo com o Decreto nº 95.682/88	157	102	21	280	154	98	28	280
Classe "S" - 01 cargo/ 05 emprego Classe "B" - 11 cargos/03			}					
empregos Classe "A" - 04 cargos/24			1			ļ		
empregos * Extinto conforme Porta- ia/SEDAP nº 1155/88 Classe "S" - 03 empregos		ŀ						
** Reclassificados para a		1					1	
vista, conforme Portaria/ SEDAP nº 1023/88 Classe "S" - 01 cargo/01 en	<u>.</u>		-					
orego **** Redistribuído de outro Srgão conforme Portaria/ SEDAP no 307/88							-	
Classe "S" - 01 cargo	1			ŀ		<u> </u>	'n	1.
TELEFONISTA - NM-1044	*	*		ŀ				09
* Suprimido de acordo com Decreto nº 95.682/88 Classe "B" - 01 cargo/01 emprego	· [03	01	09	06	03		
Classe "A" - 05 empregos	·	}			ļ.	}	1	1
AGENTE DE VIGILANCIA - NM 1045								
* Suprimidos pelo Decreto nº 95.682/88					4			-
Classe "S" - 16 cargos/ 02 emprego 'Classe "B" - 02 cargos/	s	-	***	.		J	-	1

	- -		AÇAO, AI	TERIOR				ITUAÇÃO	. NOVA-	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES				61,	SSES	[
CATEOGRAM FORDOMAL	. ^	В :	С	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
ODONTÓLOGO - NS-909 * Suprimido de acordo com o De- crato no 95.682/88 Classe "C" - 01 cargo Classe "B" - 01 cargo Classe "A" - 01 cargo	• 08	04	02	, 01	15	07	04	03	01	15
* Suprimido, de acordo com o Decreto no 95.682/88 Classe "B" - 01 cargo Classe "A" - 05 empregoz	02	02	02	01	. 07	04	02	- 01		07
ARQUITETO - NS-917 * Suprimidos de acordo com o Decreto no 95.682/88 Classe "S" - 01 cargo Classe "B" - 02 cargos Classe "A" - 01 emprego ** Redistribuído para outro ór- gão de acordo com a Portaria/ SEDAP no 461/88 Classe "S" - 01 cargo	06	02	01		09	06	02	01		09
ONOMISTA - NS-922 Suprimidos de acordo com o Decreto no .627/88 .627/88 Classe "C" - 02 empregos Classe "B" - 12 empregos Extinto pela Port./SEDAP no 821/88 .Classe "A" - 01 emprego 'Classe "A" - 01 emprego FEXINTO pela Port./SEDAP no 1155/88 Classe "A" - 01 emprego FEXINTO pela Port./SEDAP no 1155/88 Classe "A" - 01 apprego	08	:	06	02	16	0.6	04	^03	01	16
ADMINISTRADOR MS-921 * Suprimido de acordo com o De- creto nº 95.682/8 com o De- Classe "5" - 01 cargo Classe "5" - 21 empregos Classe "A" - 17 empregos * Extintos pela Port./SEDAP nº 883/88 Classe "S" - 01 cargo/01 empr	46	26	25	12	109	46	32	21	10	109
GO Classe "C" - 02 empregos Classe "A" - 01 emprego *** Extinto pela Port./SEDAP no 1155/88 Classe "C" - 04 empregos CONTABOR - NS-924		10	08		30	12	09	.06	. 03	30
= Suprimido de acordo com o Dacreto n 95.62/88 Classe "5" - Ol cargo. Classe "0" - Ol empregos Classe "8" - Ol cargos/05 Classe "8" - Ol cargos/05 empregos Classe "A" - Ol cargos/18 empregos	07									
STATISTICO - NS-926 Suprimido de acordo com o Decreto nº 5.642/89 Classe "S" - 01 emprego. Classe "C" - 12 empregos. Classe "A" - 01 cargo/10 empregos. Classe "A" - 27 empregos.				05	05	03	01	, 01		05
#ECHICO EM ASSUNTOS EDUCACIONA" - NS-927 *Suprimidos de acordo com o Di creto no 95.682/88 o Classe "S" - 04 cargo, Classe "C" - 01 cargo/02 gos Classe "B" - 11 empregos	391	294	199	98	982	394	294	196	98	982
Classe "A" - 16 empregos "* Extinto pela Port./SEDAP no 833/88 Classe "S" - 01 cargo "* Extinto pela Port./SEDAP. no 1155/88 Classe "A" - 01 emprego "* Extinto pela Port./SEDAP. no 1155/88 Classe "A" - 01 emprego no 255/88 Classe "A" - 01 emprego	-									
ness. Redistribuído de outro orgão de acordo com a Portaria SEDAP NO 1306/84, 449/86, 676/ 26, 446/88, 462/86 Classe "S" - 02 cempregos Classe "B" - 02 cempregos Classe "A" - 02 empregos	/ l.									
**SUPPLINIO EM ASSUNTOS CULTURAIS - NS-928 **Suprinidos de acordo com o Decreto n 5.42/28 Classe "S" - 03 cargos Classe "C" - 01 cargo/20 empregos Classe "B" - 54 empregos Classe "A" - 24 empregos	52	01	16	15	84	35	25	. 16	08	84
SOCIOLOGO - NS-929 **Suprimido:de acordo com o Decreto r 95.682/88 Classe *B* - 02 empregos Classe *B* - 06 empregos ASSISTENTE SOCIAL - NS-930		. 01	01		62	02				
Suprimido de acordo com o Decreto nº 05.682/88 lasse "B" - 01 cargo Classe "A" - 01 cargo/03 empregos	04	03	03		11	05	03	. 02	01	11
SUPPLIMITOR DE COMUNICAÇÃO SOCIAL - NS-931 SUPPLIMITOR DE ACORDO COM O DECRETO N 5.682/88 Classe "S" - Ol.cargo Classe "S" - 15 cargo / 08 empregos Classe "A" - 24 empregos ** Extinto pela Port./SEDAP nº 1155/88 Classe "C - Ol emprego	22	11	22	. 10	65	27	. 19	.13	06 .	65
**** Redistribuído de outro órgão confo ***** Port./SEDAP no 752/88 **Classa *A* - 01 emprego ***** BIBLIOTECÁRIO - NS-932 **** Suprimido de acordo com o Decreto r 95.582/88 **Classa *5* - 01 cargo . **** Classa *5* - 14 empregos **** Classa *5* - 02 cargos/29 empregos ***** Classa *5* - 05 cargos/34 empregos	5	-	07	ò9 [*]	20	08	06	04	02	20
AUDITOR - NS-924: Suprimido de acordo com o Decreto n 95.682/68: Classe. "S" - Ol emprego- Classe "C" - O4 empregos Classe. "A" - O6 empregos Classe. "A" - 11 empregos	•			or	,01	O.L				-01

Original com Impressão Reduzida

1154 SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 14 MAR 1989

CAIECCMA	s	TUAÇÃO	AVIEROR		SITUA	cÃO	/R14	
		CLAS.S	ES.		C	LASSES		
Europal	^	8	ESTEVAL	101AL	A 53%	.B 36%	ESPECIAL KA	TOTAL
176 empregos Classe "A" - 02 cargos/ 145 empregos.	130	-	30	.160		56	16	160
** Escola Agrotécnica Fede ral de Araguatins Classe "S" - 01 emprego Classe "A" - 04 emprego	,			55		:		
*** Reclassificados para a categoria funcional de Tec nico de Arquivo, conforma Port/SEDAP nº 1023/88 Classe "S" - 02 empregos		-			,			

		SITUA	ção	ANTE	RIOR				SITUAÇÃ	0 1	IOVA	
CATEGORIA FUNCIONAL			CLASSE	3	· · · · · ·							
	. A.	۰	c		ESPECIAL	TOTAL			٠	٠,	esrecut	TOTAL
Auxiliar Operacional de Serviços' Diversos - NM-1006	*	*					-		 	 	 	
Suprimidos de acordo com o De- greto nº 95.682/88 Classe "B" - 06 cargos/02 empro	95	07	Q2	-	-	104	95	07	02	-	-	104
gos *Classe "A" - 16 cargos/02 empre *Classe "A" - 16 cargos/21 empre gos					ļ. -							
** Escola Agrotécnica Federal de Araguatins												
Classe "A" - 02 empregos *** Redistribuído p/outro órgão, conforme Port/SEDAP nº 582/88			ļ.									
Classe *B* - 01 emprego			£									
conforme Port/SEDAP no 939/88 Classe "A" - 01 emprego												

		SITUA	ção	ANTE	RIOR				SITUAÇÃO NOVA							
CATEGORIA FUNCIONAL			CLASSE	s			CLASSES									
ONIEGONIA FORGINAL	۸,	•	٠	P	CSPECIÁL	TOTAL	A	- 3	551	, 35%	tircat 101	TOTAL				
AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁ - RIAS - NN-1007	01	01	· -	01	<u>-</u> :	03	01	01	-	oì.		03 :				
Suprimidas de acordo com o <u>Do</u> creto nº 95.682/88 Classe "B" - 03 cargos/03 empre gos							•									
Classe "A" - 01 cargo/02 empre- gos			,	٠.	F											
AUXILIAR EM ASSUNTOS EDUCACIO -	•.	•	•	•	4.]					ĺ	١.				
NAIS - NN-1025	-		54	72	09	135		- ,	75	47	73	135				
Suprimidos de acordo com o De- creto 95.682/88		:						,	,	•						
Classe "S" - 11 cargos/06 empre- gos Classe "D" - 22 cargos/06 empre-			. ,		.											
gos Classe "C" - 32 cargos/68 empre-						-				/						
gos Classe "B" - 01 cargo Classe "A" - 01 emprego					-		•		1	•						
** Reclassificados p/a categoria funcional de Arquivista, de acor lo c/a Portaria SEDAP np 1203/88 Plasse "S" - 01 cargo/01 emprego	-									•						

•	<u></u>	SI	TUAÇÃO AN	TERIOR.			· s	ιτυλς Κο	AVON	
CATEGORIA FUNCIONAL		C. L. A	SSES			-	CLA	SSES		T
		3	c `	ISPECIAL.	TOTAL	A 103 '	B 365	C 201	ESPECIAL	TOTAL
AUXILIAR EM ASSUNTOS CULTURAIS -	•	•	7	1.	 			201	101	
"Suprimidos de acordo com o Decreto no 95, 682/88 Classe "S" — O6 enpregos Classe. "C" — 55 expregos. Classe "B" — 87 expregos Classe "A" — O3 expregos		01	. 01	10	12	06	. 03	02	ÕT.	12
ACENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MI- CROFIHAGEN - MI-1033 Suprimidos de acordo com o De Creto no 95.682/8s Classe "S" - 02 cargos Classe "C" - 02 cargos Classe "C" - 05 cargos Classe "B" - 07 empregos Classe "B" - 07 empregos Classe "A" - 06 empregos ** Reclassificado para as cate	-	04	01	-	05	03	01	01	-	05
gorías funcionais de Arquivia- ta e Técnico de Arquivo, de acordo: com a Port/SEDAP no- 1021/88 °S' - 02 empregos "" Radistribuido para outro forgão, conforme Portaris/SEDAP ne 088/88, Classe "A" - 01 emprego				:	,				•	
GENTE DE MECANIZAÇÃO E APOIO - NM-1043	• [٠.	:			- 1	İ			
Suprimidos de acordo com o Decreto no .682/88 Lasse "S" - 01 cargo/01 emprego .asse "C" - 01 cargo/01 emprego .asse "B" - 03 cargos/13 empregos .asse "A" - 03 cargos/16 empregos .asse "A" - 03 cargos/16 empregos	04		08	03	-15	07	• • 04	03	oi	15
Reclassificados para a categoria fun ional de Arquivista, conforme Portaria DAP nº 1023/88 lasse "C" - 01 carço										

CASSOSIA		SI TUAÇÃO	AVIERIOR		SITU	AÇÃO		
FUNCIONAL		CLASSE	s			CLASSES		Ţ
	А	В	ESPECIAL	TOTAL	A 55%	B 35%	ESPECIAL	TCTAL,
SENHISTA - NM1014 Suprimido de acordo com o Decreto nº 95.682/88 Classe "B" - 04 cargos Classe "B" - 07 cargos Classe "A" - 04 cargos/18 empregos	04	09	-	13	08	04	01	.13

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTO SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSE (ANTICO 23, TIEM II, DO DECRETO NO 84.669, de 29.04.80)

1. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MINISTÉRIO, Orgao Integranto da P.R., Orgao Autonomo Ou Autarquia)

SPONTOS MINISTER

		SIT	uação ant	ERIOR			s:	TUNÇÃO I	IOVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES			CLASSES				r -
	, λ	В	c `	ESPECTAL.	TOTAL	. A .	В	С	ESPECIAL	TOTAL
SSISTENTE JURIDICO - SJ-1102	 	 	 	 		40%	304	201	101	
Suprimido de acordo com o Decreto no 5.682/88 Lasse "C" - 01 cargo Lasse "B" - 01 cargo	-45	04	25	72	96	40	. 28	19	0.9	96

LOTICIO: AUSTINENTO SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSOS (ARTICO 23, 1979-11, CO DECRETO NO 84.669, de 29.04.80)

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Odinistério, Orgao integrante da P.R., Orgao Autoromo, Cl. Butanardo

GRIPO: SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - TP-1200

		SI	TUAÇÃO AN	TERIOR			· s	ituação n	OVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES			-	CLA	SSES		
	۸.	,	c,	ESPECIAL	TOTAL	A ,	B 301	C 201	ESPECIAL 101	TOTAL
MOTORISTA OPICIAL - TP-1201 Suprimidos de acordo com o Decreto nº 95.682/88 Classe "S" - 06 cargos/05 empregos Classe "C" - 02 cargos/14 empregos Classe "B" - 08 cargos/26 empregos Classe "A" - 01 cargos/166 empregos	36	71	50	24	181	73	54	36	18	181
** Escola Agrotócnica Federal de Araguatias Classe "B" - Ol emprego *** Redistribuído para outro órgão de acocdo com as Por/SEDAP no 646/88, 519/ 88, 646/88, 512/88 Classe "C" - Ol cargo/O2 empregos *** Tornada #/ efeito Port/SEDAP no 1831/87, de acordo com a Portaria/SEDAP no 20/88 AGENTE DE PORTABIA - TP-1202 ** Supprinidos pelo Decreto no 95,682/88 Classe "C" - Ol emprego Classe "C" - 21 cargo/O2 empregos Classe "S" - 14 cargo/O2 empregos Classe "B" - 15 cargo/O2 empregos Classe "A" - 38 cargo/O19 empregos Classe "A" - 38 cargo/O19 empregos Classe "A" - 30 cargo/O1 emprego Classe "C" - 20 cargo/O1 emprego Classe "C" - 20 cargo/O1 emprego Classe "C" - 20 cargo/O1 emprego Classe "C" - 30 cargo/O1 emprego CI emprego CI emprego CI emprego CI emprego Classe "C" - 30 cargo/O1 emprego CI emprego CI emprego CI emprego CI emprego Classe "C" - 30 cargo/O1 emprego CI empre	89	16	75	50	240	96	72	49	24	240-

(ARTICO 23, ITAM II, DO DECRETO NO 84.659, de 29:04.80)

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO inisterio, Orgao integrante da P.R., Orgao Autónomo ou Autarquia)

CRUPO: PROCESSAMENTO DE DADOS - PRO - 1600

			AÇÃO. ANT	ERIOR		SITUAÇÃO NOVA						
CATEGORIA PUNCIONAL		CLAS	SES			CLASSES				T		
	λ	В	Ċ,	ESPECIAL.	TOTAL	A 404 1	300	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL		
ANALISTA DE SISTEMAS - PRO - 1601 Suprimido de acordo com o Decreto 95.682/88 Classo *A* - 01 emprego	03	-	-		03	. 03			-	.03		
· .									[]			

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

1155

AIRODELA	, 5	ITUAÇÃO	ROMBINA		SITU	cio	123.2	
		CLASS	S			CLASSES		
FUNCIONAL	A	В	ESPECIAL	TOTAL	A 63%	8 30%	ESPECIAL N°76	TOTAL
PROGRAMADOR - PRO - 1602 * Redistribuído para outro orgão, conforme Port./ SEDAP no 309/88 Classe "A" - 01 emprego	· ·. 05	02	-	07	05	. 02	_	07
erfurador - DIGITADOR - 80 - 1604 Suprimido de acordo com o Decreto nº 95.682/88 Classe "S" - 01 emprego Classe "B" - 03 empregos Classe "A" - 02 empregos	06	01	-	07	05	02	-	07

2. GRUPO: ATIVIDADES ESPECÍFICAS DE CONTROLE INTERNO - CI-1800

		SITU	AÇ.10. A	TERIOR				OAÇAUTI	HOVA	
		CLA	2320				CL.	ASSES		
CATEGORIA FUHCIONAL	A	8	C	ESFECUL	TOTAL	A 40%	8 30%	C 20%	especiál 10%	TOTAL
Titlico DE COTROLE INTERNO - CI-1801 **Suprimidos de acordo com o De Cota no 95.682,88 Classe "C" - 05 cargos Classe "B" - 24 cargos Classe "A" - 35 cargos **Extintos de acordo com a Por taria/SEDAP no 199/88 Classe "S" - 17 cargos Classe "C" - 01 cargos Classe "C" - 01 cargos Classe "B" - 01 cargos Classe "B" - 01 cargos Classe "B" - 01 cargos		**	-	ż.	-	ı	•	-	1	-
ASSLUTENTE DE CONTAGLE INTERNO CI-1802 T Suprinidor de acordo com o De croto nº 95,682/88 classe "A" - 45 empregos Classe "A" - 31 empregos Classe "C" - 09 empregos Classé "C" - 09 empregos ** Extintos pela Port./SEDAP nº 199/88 Classe "S" - 24 cargos	• , = '	-	-	**	-	-	-	-	-	-

(ARTICO 23, ITEM II, TO DELETO NO 84.669, de 29.04.80)

MINISTERIO DA EDULAÇÃO CUMISTORIO, Organ Integranto de P.R., Organ Autónomo ou Autarquia)

•		SITU	иско ант	erior		SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL		CLAS	SES				СГУ	SSES			
	' ,λ	В	· c`	PSPECIAL	TOTAL	A 401	B 301	C 201	ESPECIAL 101	TOTAL	
ARGUIVISTA - AR-2331 * Rodistribuído para outro órgão conforme Port./SEDAP no 1391/88 Classe "A" - 01 emprego	129	02	01		132	54	39	.26	.13	132	
** Incluidos, pediante reclassificação, du acordo c/a Porturia/SEDAP nº 1023/86 Classe "A" - 42 cargos/82 empregos						•					

CATEGGRA	\$	OÃÇAUTI	ANTERIOR		SITUA	5514			
		CLASSI	s		С	LASSES			
FLNCIONAL	А	Ė	ESPECIAL	101.71	A cox.	8 8	ESPECULL.	TOTAL	
PECNICÓ DE ARQUIVO AR-2302 * Incluir, de acordo com o disposto na Lei nº 7446/85 a Decretos nº8 90.740/84 e 93.480/86, conforme Porta- ria/SEDAP Nº 1023/88	_	° 07	-	07	05	02		07	
classe "B" - 01 cargo/07 em: regos ·									

PORTARIA Nº 324, DE 03 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR -GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES

SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, tendo em vista a orientação traçada
pelo Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, da então Secre
taria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Pú
blico - DASP, resolve:

Promover o reajustamento da lotação deste Ministério de conformidade com os quadros anexos, tendo em vista as

alterações ocorridas de 01 de julho a 30 de dezembro de 1988, decorrentes de redistribuições, exclusões, inclusões e reclassificações.

PEDRO DE PAULA WANDERLEY

ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (1998) de 1800 (1998) de 1898 (1998) de 189

2. GRUPO: ARQUIVO - AR-2300

C41E603i4	s	ITUAÇÃO	ANTERIOR		SITUA	cÃo	4242	
		CLASS	ES		С	LASSES		
FLACIONAL	A .	В.	ESPECIAL	TOTAL	A 53%	8 36%	ESFECIAL ICTs	TOTAL
TÉCNICO DE ARQUIVO - AR-2302		•						
* Redistribuído para outro Drgão, conforme Portaria no 3060/88 Classe "B" - 01 emprego		٠						
** Incluir, mediante reclas sificação, de acordo com a cort./SEDAP nº 2461/88 llasse "S" - 01 cargo/01 em prego	05	01	09	15	09	05	0,1	15
** Incluir, mediante re- lassificação, de acordo om a Port/SEDAP nº 2559/88 lasse "S" - 07 empregos								
	1		1	. 1	- 1		i '	

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUSSEQUENTES EN DISTINBUIÇÃO POR CLASSES (ARTICO 23, ITEM II, DO DECRETO NO 84669, DE 29/04/80)

MINISTERIO DA EDICAÇÃO (MINISTERIO) DE CAPACIONA (MINISTERIO

ARMON AROUTVO - AR-2300

		BITUA	670. A	ITERIOR			S	ITUAÇÃO	HOVA	
		CLAS	SES				CLA	SSES		
CATEGORIA FUNCIONAL	A	В	Ç	ESFECUL.	TOTAL	A 40%	B 30%	C 20%	ESFECIAL 10%	TOTAL
ARQUIVISTA - AR-2301 *Redistribuido para outro ór- gáo, de acordo com as Portari as/SEDAP nos: 3911/88, 3976/88, 3896/88, 3914/88, 2764/88, 3825/88, 3839/88, 3840/88, 3551/88, 3212/88, 3004/88, 3006/88, 3212/88, 364/88, 3602/88, 3258/88, 3554/88, 3501/88, 3358/88, 3558/88, 3214/88, 3185/88, 3014/88, Classe *Ar-O2 cargos/24 empre-	119	39	26	13	197	80	59	39 31	19	197
gos "Incluir mediante reclassifi- cação, conforme Port./SEDAP no 2461/88 Classe "A" -13 cargos/28 empre gos ""Incluir mediante reclassifi cação, conforme Port./SEDAP no 2559/88 Classe "A" - 09cargos/41empregos										•

LOTAÇÃO - AJUSTAMENIOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLÁSSES

. MINISTERIO DA EDUCAÇÃO (MINISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA P.R., ÁRGÃO AUTÔNOMO OU AUTÁROUIA)

2. GRUPO. ARTESANATO -- ART -- 700

		SIT	UAÇÃO .	ANTERIO	R	SITUAÇÃO NOVA							
	·	C (CLASSES				CLAS SES						
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTÍFICE	ARTÍFICE ESPECIALIZADO	CONTRA- UESTRE	MESTRE	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICE	AR TIFICE %. ESPECIALIZADO	CONTRA- MESTRE	MESTRE	E ESPECIAL	тоти.	
ARTIFICE DE MECÂNICA ART-702 *Redistribuido para outro ôrgão, conforme Portaria SEDAP nº 3981/88 Classe "C" - 01 emprego	04	02	•	1	•		05	01	-	_	_	ò6 ⁻	

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

le, MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
[unestido; conde extrinent su parsident on atribute, double autônous que agracome)

2. GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM- 1000

. CAIESCRIA	SI	TUAÇÃO	POINTINA	•	SITU	(¢30		
. Entlybolin		CLASSE	.s`	····	(LASSES		
FLACIONAL	A	8	ESPECIAL:	-101AL	A 55%	8 30%	ESFECIAL ICA	TOTAL
AGENTE DE CONUNICAÇÃO SO- CIAL - NN-1032		•		:				
* Reclassificado para a ca- tegoria funcional de Arqui- vista, conforme Port/SEDAP nº 2461/88 Classe "S" - 01 emprego	06	01	*	07 .	05	02	-	07

1156

SEÇÃO II

Original Decalcado

TERÇA-FEIRA, 14 MAR 1989

CATEGORIA		SI TUAÇÃ	•	ANTERIOR			SITUAÇÃO		2130	,	-		DIVERSOS - WM-1006		94	04	02	-	- 10	00 - 40	30	1,5	10	05	100
••	ļ	ÇL	ASSES	ì			CLA	5 5 E 5	,	Ì			*Redistribuido para ou conforme Port./SEDAP no Classe "B" - 01 emprego	Q 3029/8# O					ŀ					į.	
FLACIONAL			a.	EMECIAL	TOTAL	- A		B	ESPECIAL .	TOTAL.			*Reclassificado para a funcional de Técnico de conforme Port./SEDAP no Classe "B" - 01 emprego	n Arquivo, • 2559/88											
AGENTE DE VIGILANCIA -		-					-				-		***Suprimidos de acordo creto nº 95.682/88 Classe "A" - 01 emprego	D COM D De	2								1	-	
* Redistribuído para outro. órgão, conforme Portaria SEDAP no 1830/88 Classa "A" - 01 emprego				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		-							Classe "B" - Ol emprege		-						<u>.</u>				
** Tornado sem efeite Porta ria/SEDAP nº 1830/88, de 33 acordo com a Portaria/SEDAP nº 2509/88 : Classe "A" = 01 emprego!%20	ł	-		1 30 2		ļ.·						-	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	MINIST	ERIO D	A EDUC	ACÃO	ENTES SA (ETO Nº 84	6 401666	; ua au auta	HEVA)		. 11	. *	-
	·,			***		-			-				- 2 *	Grupo: OUT	*A3 A1			AHTERIO			1.000	SITUAC	io mova	14 10;	·
*** Seclassificado para a catagoria funcional de Téc- nico de Arquivo, conforme Portaria/SEDAP nº 2559/88	85	5	6	15	156	87		54	15	156			CATESORIA FUNC		A	•	CLASSE C-	0 8	SPECIAL	STAL /		CLASSE -C		SPECIAL	TOTAL
Classe "S" - 01 emprego **** Suprimido de acordo co o Becreto nº 95.682/88 Classe "A" - 81 emprego													AUXILIAR EM ASSUNT ONAIS - NM-1025 *Redistribuído par gão, conforme Port 3987/88	ra outro	ő <u>r</u>	-	75		06	127 -	02	69	44	12	127
AUXILIAR DE LABORATÓRIO - BE-1885 * Bedistribuído para outro- órgão, conforme Fortaria/ SEDAP no 373/88 Classo *5" - 91 amprego			' !			:					-		Classe "D" - 01 em **Reclassificado p goria funcional de ta, conforme Port.	ara a ĉa Arquivi	g∓⊹										
"" Incluir Conforms Forta- ria/SEDAP ne 2182/88 Classe "S" - 01 carso	-			02	02	02		8.7		. 02			2461/88 Classe "S" - 03 ca ***Reclassificado tegoria funcional vista, conforme Po	para a c de Arqu	i-				,						
* Redistribuido para outro							- 1		By5	•			no 2559/88 Classe "S" - 02 ca	rgos	1							-		- :	<u> </u>
SepSo, conforme Portaria MEMAP no 3957/88, 3.980/88, 3305/88, 3306/88, 3816/88, 3496/88, 3348/88 Classe "S" - Dl carge/02 em pregos Classe "A" - D4 empregos								•			•		(<u>A</u>)	JUSTAME! RTIGO 23, LINISTÉRIO MAISTÉRIO, GR	ITEM I.	LO DEC	PETO N	34669,	DE 29/	04/80)					
** Extinto conforme Portario		:.							. , ,					2 6RU	iro <u>Ol</u>	TRAS AT	IVIDADE	S DE N1	/EL MÊDI	O - NH	1000				
Classe "S" - 01 emprego Classe "A" - 01 emprego *** Reclassificados para a	147	***	98	19	264	146	1	92	26	264						S1T	u a ção a	HTERIOR			+	SITUAÇ	ÃO NCV	X.	
categoria funcional de Arquivista, conforme Portaria/ SEDAP nº 2559/88							- 1	i ,					CATEGORIA FUNCIO	NAL		CLAS	szs		····	1.	:	CLASSE	s	Ţ	
Classe "S" - 01. cargo/04.em pregos **** Suprimidos de acordo com o Decreto nº 95.682/88 Classe "A" - 02 empregos TELEFORISTA - NH-1044			•		,					g 1 6 4 4	•		AUXILIAR DE ENFERMAGEM		A .	8	ESP	PECIAL	TOTAL	A 95		35%	ESPECI		OTAL
* Redistribuídos para outro órgão, conforme Portaria/	ŀ	ŀ										<u> </u>	M-1001 Bedistribuido para outro	o órgão,	01	-		:	01	01		-	- ,		01
SEÖAP nº 3.885/88 Classe "5" - 01 emprego	06		02		08+	06		02		08		8	conforme Portaria/SEDAP nº 18 Classe "S" - 01 cargo	, 3515/								-		1	
	LOTAÇÃO	: AJUSTA	AFR TAK:	sua trolleure	1	- To 14'	 ;					·		·						~	·	· .	. ندخونا	-	
MINIS	ERIO DA	EDUCAÇÃ	0	, DO DECRE		:		<u>!</u> !	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					:				N DISTRIBL		.90)					•
# - enuper our				L MÉDIO -		UTERQUIA)		İ					!		ISTÉRIO			, Organo Aust		Butanni	,			: .	
	1		1	UITERIOR		•		1 7 7 7 7	O KOVA	- !- .	•			2.GN090: 10					`		- ,		1	,	:
CATEBORIA FUNCIONAL		CLA	SES :		4	- :	CLA	SSES'		t											-		·		
		•	G	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	30%	20%	ESPECIAL 10%	TOTAL					-		UAÇÃO AN	TERIOR	1				ÃO NOVA		· ·
AGENTE DE NECANIZAÇÃO È APOIO				.::		-		1 2 7					CATEGORIA FUNCIONAL		λ.	CLA	C	ESPECI	TOTA	, A			C EST	EIAL	TOTAL
**Reclassificado para catego-	, 07	04	• •	-	11	05	03	02	01	'n		ADH	MINISTRADON - NS-923 Redistribuído para outro órgã POTE/SEDAP NOS. 1971/98, 384 1/98, 3147/89, 5757/88, 290 0/88, 3860/88, 3584/88, 3518	no, confo <u>r</u> 44/88, 3/88,	,					401	1 3	08 2	0% 1	01	
ria funcional de Arquivista,con forme Port./SEDAP nº 2461/88 Classe "5" - 01: cargo/01. emprego				\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\						*		343	18/68, 3130/88, 2116/88, 3314 18/68, 3117/88, 2916/88, 2851	1/88.	39	25	21	03		37	.20		17 0		**
"""Beclassificado para a catego ria funcional de Arquivista, com forme Part./SEDAP xm 2559/88. Classe "\$" - 61 emprego AUXILIAN DE ASSUNTOS CULTURAIS NM-1028	. 06	02	01		09	06	02:	01		09			5/88, 2111/98. lasse 'S' - 01 cargos/04 emplasse 'C' - 01 cargos/04 emplasse 'A' - 06 empregos Extinto pela Port./SEDAP-no lasse 'A' - 01 emprego SISTENTE SOCIAL - NS-930	1563/88											<u> </u>
*Medistribuido para outro or- gão, conforme Port./SEDAP nº 1748/88 Classe *S* - 01 emprego										-		••	Redistribuído para outro órg rme Portaria/SEDAP 3517/89 Classe "S" - 01 cargo Incluir conforme Portaria/S							-		1			į
**gxcluir, conforme Port/SEDAP me 2222/88 Classe "B" - 01 emprego					l								95/88 Classe "C" = 01 emprego		05	03,	03		ir	0.5	۰۰:	rie de c	02		
e-esuprimido de acordo com'o Becreto nº 95.682/88 Classe "C" - 01 emprego	;							·				* In	.IOTECÁRIO - NS-932 Icluir, conforme Portaria/SEU //88 Ise "A" - 01 cargo	DAP no	09	. 06-	04	02	21	09.	01		n4 0	2	21
	OFAÇÃO	_	Altereo	50 de Distrit	bulção-por-C	laases) <u>(</u> .tne	: :0_II_1	a)	3-A	:	- CONT	ADOR - NS-924											- 1	,
MINI	STÉRIO D Shitta, Organ	A EDUC	ACAO	is da Repiblies, C	Orre Austrage	बु <i>रे</i> ग्रीसम्बद्धाः	2		·.	, v-A		form 88, C1 C1	distribuídos para outros órg E Portarias/SEDAP no 1257/88 2346/88, 3283/88 asse "S" 01 emprego asse "A" - 01 emprego asse "A" - 01 emprego	gaos con- 3, 3436/	11	09		02	26	12	07		25	12	26
		SITUAÇ	ÃO.	ANTERIO	R			UAÇÃO LASSES	кочл	T			OMISTA - NS-922 distribuído para outro orgão om as Portarias/SEDAP nºs. 3	o, de acor								-			
GATESORIA FUNCIONAL	1		LASSE		ECIAL TOTAL			6	o ESKEAL	TOTAL		3061 C1	/88 e 2275/88 asse "A" - 03 empregos xtinto conforme Portaria/SED	ĺ	•					1			02 0		,12
AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E	<u>.</u>		: - 15-7			40%	<u> </u>	15%	10% 5%	19		2386 C	/88 lasse "S" - 01 emprego TISTICO - NS-926		05	04	03	-	12	06). o:	` '	• •	•	
*Reclassificado para a catego; de Arquivista, conforme Porta; SEDAP no 2461/88 Classe "D" - 01 emprego	ia ia	òś	03	01	0119	11	05 C	02	01-1-2	13	. "	* Red	distribuído para outro órgão om a Port/SEDAP nº 3122/88 assa "S" - 01 cargo	, de aco <u>r</u>	03	01	-	-	04	03	01				04

DIÁRIO OFICIAL

Original Decalcado

TERÇA-FEIRA, 14 M	AR 1	989								DIÁ	RIC	O OFICIAL						S	EÇÃ	O II	٠.	1157
												PROGRAMADOR- PRO-1602'	-	1				r		1		
CATEGORIA FUNCIONAL	}_		LAS	AÇÃO ANT	ERIOR		<u> </u>		ITUAÇÃO N	OVA	1	*Redistribuldo para outro órgão conforma Portaria/SEDAP nº 343 Classa "A" - 01 emprego	4/23		02	-	06		04 -	02	-	66
COLORDO A AMERICA	-		B	c ·	ESPECIA	TOTAL	A	3	S.S.E.S	ESPECIAL	TOTAL		•		*.č [:]		-		.			·
MÉDICO - NS-901						-	408	361	201	104	 					,						
* Aedistribuido para outro ôrgão, co me Portarias/SEDAP nº 3774/88, 3333/	nfor-	ŀ										(<u>ARC</u>	150 23, I	DENTOS TEM. II	SVOSECÜI , DO DE	ENTES DA G	stmoucto 84669,	DE 29/04	(03\	i		er tarje
3159/88 Classe "E" - 02 cargos Classe "C" - 81 cargo		13			:	25	n	.07	65	02	25		DA EDUCA		P.R., 0210	i Čo AUTŠI	CITO ON YO	TARGUIA'I		1	. .	. 1
OCONTÓLOCO - MS-909 * Redistribuido para outro órgão d de com a Portaria/SEDAP nº 2330/88			-	,	-		"	""	"	"	1	GRUPO: SERVICE	OS AUXILIA	RES -	SA-800	;	•				112	
de com a Portaria/SEDAP nº 2330/86 'Classe "B" - 01 emprego'	1	., .	.	. 03	0 1	14	07	24	02	-01	14		1	SITUA	6-70. AI	ROIRE		-		SITUAÇÃO	, KOVA	
PSICÓLOCO - NS-907 * Medistribuldos para outro órgão,	de		1			1	1.			ŀ				CLAS	5 2 5	1			C	ASSES .		
scordo com as Fortarias/SEDAP nº 33 3294/88, 2783/88 Classe "A" 03 empregos	36/88		ŀ									CATEGORIA FUNCIONAL		. 1	c	ESTECH	TOTAL			c	BPECIA	TOTAL
** Bedistribuïdos para outro órgão, acordo com a Portaria/TFR nº 1214/8 Classe "B" - 01 emprego	• de ,	; ;		04	61	13	07	03	02	. 01	13							40%	30%	1		
""* Redistribuïdo de outro órgão, momento com a Pertaria/ERDAP nº 2684 Classe "C" - Bl emprego	/***							ļ			-	DATILÓGRAFO - SA-802 *Redistribuidos para outros orgãos, de acordo com as For	******	38	:::::. 28	26	176	72	52	35	17	176
TRCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIO- RAIS NS-927	:	:		:	•			-				tarias/SEDAP h0#: 3892/88,3900/88,3365/88, 3795/88,3188/88,3652/88,				1					∮ 1,3×	EL 21/24
 Redistribuição para outro ôr- gão com as portarias/SEDAP nºs 2977/88, 2942/88, 2430/88, 2434/88, 2113/88, 3478/88, 	354	• • • •	ł	162	55	852	342	255.				3158/88,3128/88,2986/88, 2987/88,3640/68,3887/88, 3256/88,3832/88,3883/88,								\$ (\$ -Z : I		100
3435/88, 3337/88, 3521/88, 3647/88, 3562/88, 3350/88, 3299/88, 3603/88, 3715/88;								-,,	170	85	852	3887/88,3911/88,3820/88, 3504/88,1679/88,3650/88. Classe "C" - 03 ompregos Classe "B" - 02 empregos		i		*-		1 1		٠.	1	
3334/88, 3800/88, 3899/88, 3901/88, 3905/88, 3713/88, 3818/88, 2113/88, 3993/88,	ŀ											Classe "A" - 14 empregos									1 St. 1:	50 15145 + 1 24 475556 1 124 48624
3997/88, 3895/88, 2905/88, 3236/88, 3161/88, 3124/88, 2996/88, 3289/88, 3271/88,												DAP no 1036/88, conforme Port. SEDAP 2732/88 Class: "A" - 01 emprego	:			í i		'		. <u>২৩</u>	- 37: A	क्ट इस कि मे
3211/00, 3233/00; 3126/00, 3022/00, 3045/00; 3049/00, 3125/00; 3663/00, 3497/00;		-																				Tail and the
3497/88, 3214/88, 3214/88, 3570/88, 3340/88, 3229/88, 3617/88, 3852/88, 3712/88, 327												SEDAP Nº 1993/88 Classe "A" - 01 emprego ****Extinto conforme Portaria						1 !		.38'71		DOTE OF
3574/88, 3799/88, 3812/88, 3186/88, 3174/88, 3904/88, 3618/88, 3642/88, 3973/88,			- {						.			SEDAP nº2386/88 Classe "C" - 02 empregos Classe "B" - 01 emprego				ļ		1 !		H: 50.	rta: I	1
386/88, 3894/88, 3716/88, 3090/88, 3021/88, 2905/88, 3133/88, 3085/88, 3479/88,			- 1									categorias funcionais de Tec nico de Arquivo e Arquivista	:						,	au;	474,350 °	- A con
3718/88, 3474/88, 3475/88, 3431/88, 3377/38, 3167/88, 2593/88, 2497/88, 2329/88, 2276/88, 2193/84, 2998/88,												conforme Port /SEDAP no 2461/ 88 Classe "C" - 02 empregos			*55			AF to	 	34	R*	
2941/88, 2499/88, 3571/88, 3319/88, 3284/88, 3091/88, 3062/88, 3804/85, 3673/88,				-								*****Reclassificado para as categorias de Arquivista e Téc nico de Arquivo, conforma Por-								£	e (14.) 1 4.130	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3687/88, 3230/88, 3992/88, 4000/88, 3902/88, 3846/88, 3557/88, 2145/88, 3920/88,				ŀ	•						•	taria/SEDAP nº 2559/88 Classa "C" - 05 empregos						:		, 2 , 12		Vizi. 12
3990/88; 3903/88, 3218/88, 3237/88, 3175/88, 3183/88, 3075/88, 2978/88, 2979/88,												com o Dec. 95.682/88 Classe "C" - 01 emprego	.			1				,		
3720/88, 3665/88, 3573/88, 3559/88, 3307/88, 3279/88, 3213/88, 3797/88, 3855/88					·							Classe "A" - 01 emprego AGENTE ADMINISTRATIVO -SA-801		1			}				1	1
3655/88, 3585/88, 3389/88, 3277/88, 3260/88, 3796/88, 3821/88, 3643/88, 3502/88,	ŀ		ŀ]									•	***				•		
3563/88, 3275/88, 3281/88, 2940/88, 2904/88, 2685/88, 2686/88, 2629/88, 2583/88,									į.			3953/88, 3993/88, 2382/88, 2335/88, 2190/88, 1778/88, 2115/88, 3951/88, 3951/88,		1	*****	*] [e in	. ५इ [.]	k	er gri
2146/88. Classe "S" - 36 dargos/07 em- pregos	-		1			.				-	,	3985/88, 3793/88, 2988/88, 2848/88, 2512/887, 2435/88, 2435/88, 1439/88, 1507/88, 3029/88,				å	 	ļ			ļ	
Classe "C" - 12 cardos/23 " Classe "B" - 01 cargo/16 Classe "A" - 39 empregos ** Redistribuído para outro			- }									3961/88, 3792/88, 3986/88, 3096/88, 2133/88, 3921/88, 3297/88, 2334/88, 1686/88,	536, x 4		223	بدرا ور رو کامالانات	1264	507	173.	282	126	1264
orgão de acordo com Portaria/ TRR no 1203/88 a 1212/88 Classa "A" - 02 empregos	,				.			1				1693/88, 1536/88, Classe "5" - 02 cargos 07/empre gos		· 3.5	ì	i. iki	B-	V 42 7952 31 - 11 - 11	्राध्यास्य अ.स.च.क.	27679-1 20044 100-5		
*** Redistribuido de outro érgão de acordo com as Porta- rias/SEDAP nes 2451/88, 1866/88	1						:		-			Classe "C" - 11 empregos Classe "B" - 06 empregos Classe "A" - 07 empregos			7(}	72.12]	. 2. 1				
2646/88, 1586/88 e 1509/88 Classe "B" - 03 empregos Classe "A" - 02 empregos												** Redistribuído de outro órgão de acor do com as Portarias/StbAP nos 1224/88, 2208/88, 2110/88, 2071/88, 2780/88, 1964/88, 2414/88, 1546/88, 1751/88,	,	-	:-	<u> </u>	25.			1		
ria/SEDAP no 2043/87, confor-												2093/88, 1781/88. Classe "S" 03 empreyos Classe "C" - 02 empreyos				 			i		JAMES .	2.10e71
me Portaria no 1.774/88 Classe "B" - 01 emprego "**** Incluir conforme Porta-	_		\cdot			- 1	- 1					Classe "B" - 02 empregos Classe "A" - 04 empregos			, 0,	1 g er 1		5	4			
ria/SEDAP no 1.595/88 Classe "C" - 02 empregos ****** Suprimidos de acordo com	!			-				l				nº 2096/87, conform Portaria/SEDAP nº 2924/88			- 1				i	12231		EAGNES .
o Decreto 95.682/88 Classe "C" - 01 emprego Classe "A" - 01 emprego	-								.]			Classe "C" - 01 empreso esse Extinto pela Portaria/SEDAR nº 1563/88		# (*)	۱ ،		-		1 10	10 S. T.	(*)	
TECNICO EN ASSUNTOS CULTURAIS - NS-92	•. I				.		ą. "	·				Classe "C" - 02 empregos Classe "A" - 01 emprego		and t				1	,		The state of	
de 27/04/88, conforme Portaria nº 326 Classe "S" - 01 emprego "* Incluir, conforme Port/SEDAP nº 22	22/88 **	. .	.		07-		35	25	16	0∎.	. 84	2386/88 Classe "S" - 01 emprego Classe "C" - 02 empregos		ŀ		:	ľ		:			
Classe "A" - 01 emprego TECNICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL - NE-93		2	•	16	"	14	35	-3	•			Classe "A" - 01 emprego """ Incluir conforme Portaria/SEDAP ne 1595/48]					٠ .		
 Redistribuido para outro órgão, de acordo com a Portaria/SEDAP nº 2144/8 Classe "A" - 01 emprego 												Classe "C" - 01 emprego ****** Suprimido de acordo com o Decra to nº 95.682/88								•	ŀ	
** Redistribuido de outro-órgão, de a do com a Portaria/SEDAP nº 2747/88 e 2534/88	, -	. .		15	06	- 66	28		13	06	g-66	Classe "B" - 02 empregos ******* Reclassificado para as catego- rías de Arquivista, conforme Portaria/	1	ŀ		. [6 8		
Classe *C* - 02 empregos						اب ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ		l	لـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ			Classe "S" - 06 cargos/06 empregos Classe "C" - 06 cargos/11 empregos Classe "B" - 02 empregos				.				1 	1. 1. 2 2. 4	2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
(ARTIGO	23, ITE	M I, DO	DECPE	NTES D	A DISTRI	DUIÇÃO F E 29/04/	POR CLÁ: /80)	SES	. (ria de Arquivista, conforme Portaria/			ľ	' ' <u></u>				1	e.	
fürnisten		HTEORANTE	94' P			O OU AUTI	AAQUIA3, •	· · · ·		-		Classe "S" - 05 cargos/10 empregos Classe "C" - 01 cargo/18 empregos - 4 Suprimidos de acordo com o Decre- to no 95.682/88									ي د د د د خيد خيد	la Tables de 1 Espainis de La Espainis de
7 gA	UPOP					1600	<u></u>				·	Classe "A" 18 empragos Classe "C" - 01 empragos Classe "S" - 03 empragos		-		_	. *		, ,	. 1		
	<u> </u>	\$ LTU	AÇÃO	AHTERIC)R		!	SITUAÇÃ	O NOVA	1	· · · ·			 		<u> </u>		- 1		à.i.s.	1	
CATEGORIA FUNCIONAL	·	CLASS	ES.		1		·	CLASSES				A JUSTAME (ARTICO 23, nunstério	, ITEN I,	DO DEC	ENTES RETO NO	DA DIST 34669;	RIBUIÇÃO DE 29/04	POR CLA		it,e		
	A	•	Es	SPECIAL	ТОТА		5%	B 35%	ESPECIAL	TOTA	L.	Cminibrenia, de	DA EDUCA INTERNATIONAL UPO SERVI	TE 94	PR . 610 INFORM	AÇÕES -	SI-1400	(AMBRIA)		-		
PERFURADOR/DIGITADOR PRO-1603	***	•	1					•							AÇÃO AN				SITU	AÇÃO N	OYA	 -
*Redistribuido para outro orgão conforme Portaria /SEDAP nº 2057/ 88	03	01		-	04	03	'	01	-	04		CATEGORIA FUNCIONAL		CLASS	Ė				CLAS			
Classe "B" - 01 emprego **Extinto pela Portaria/SEDAP no	•									1			A	.0	ESPE	CIAL	TOTAL	A 50 %	0 35		ECIAL T	OTAL .
2386/88 Classe "A" - 01 emprego				,		-						ANALISTA DE INFORMAÇÕES SI-140U	09	 07	0	12	18	11	06		- -	18
***Extinto pela Port./SEDAP no 3190/88 Classe *A* 01 emprego	-					ľ		_				*Reclassificado para a categoria de Arquivista, conforme Port/SE- DAP nº 2461/88		•			.					

1158

	İ	SITU	AÇÃO ANTERIOR	ì		-	ÃO NOVA	
CATEGORIA FÜNCIONAL		CLASS	E5			CLASSE	s	
	Α.	В	ESPECIAL	TOTAL	A 55%	B 35%	ESPECIAL 10%	TOTAL
• Classe "A" - 01 emprego ••Suprimidos de acordo com o creto 95.682/88 Classe "A" - 01 emprego) D <u>e</u>							

LOTAÇÃO: AJUSTA PENTOS SUBSEQUENTES DA CISTRIDUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO NO 84669, DE 29/04/80)

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

(MINISTÉRIO OSCÍS: INTEGRANITE CA P.R., ORGÃO AUTÓROUO OU AUTARQUIA)

2. enupo: Servico Jurídico SJ-1100

		SITU	AÇAO. A	TERIOR			HOVA			
		CLA	SSES				GL/	SSES		
CATEGORIA FUNCIONAL	٨	8	C	esfecal	TOTAL	A 40%	B .	C 20%	5582CIAL 10%	TOTAL
**Redistribuído para outro ór- gão, conforme Port. / SEDAP po 2095/8º Classe 'A* - Ol emprego **Redistribuído de outro ór- gão, conforme Port. / SEDAP no 2007/8º e 3104/8º Classe 'C* - Ol emprego Classe 'C* - Ol emprego	38	28	20	09	95	39	28	19	09	95

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTOS SUDIEGÜENTES EN DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO EV 84669, DE 29/04/80)

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
(UMMICAO, CACÍO INTEGRANIE CA P.R., CARGÃO AUTÓRICUO CU AUTARQUIA)

2. GRUPO: SERVIÇO DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - TP-1200

		טדופ	AÇAO, AI	TERIOR			S	ITUAÇAO	HOVA	
		CLA	SSES				CL	ASSE-S		
CATEGORIA FUNCIONAL			٠.	<u> </u>						
	A	, B	С	ESPECUL.	TOTAL	A 40%	B 30%	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
AGENTE DE PORTARIA - TP-1202	****	•	***	***						
*Redistribuido para outro ôr- gão, conforme Port./SEDAP nº 1451/88 Classe *B* - 01 emprego	95	-71	44	21	231	93	. 69	46	23	231
"*Tornado sem efeito Portaria/ .SEDAP nº 501/88(Port. 1994/88 Classe "C" - 01 emprego		•		:						
***Reclassificado para a cate- goría de Arquivista, conforme Port./SEDAP nº 2461/88 Classe *5° - 01 emprego/01 car go.										
****Reclassificado para a cate- goria de Arquivista, conforme Port./SEDAP no 2559/88 Classe *S* - O1 emprego Classe *C* - O5 empregos										
*****Suprimidos de acordo com o Depreto nº 95.682/88 Glasse "A" - 01 emprago	j.									
, MOTORISTA OFICIAL - TP-1201				1 :				7	:	}
* Redistribuído para outro ór- gão, conforme Port/SEDAP nº 3996/88, 3853/88, 3553/88, 3232/88, 3160/88, 2433/88, 2631/88, 2177/88. Classe "5" - Ol cargo/04 empre gos Classe "C" - O2 empregos		**	**							
Classe, "A" - 01 emprego	*****	***	*****	1					1	
** Redistribuído de outro or- gão, conforme Port/SEDAP nº 1881/88, 2006/88.e 1404/88 Classe "C" - 02 empregos Classe "A" - 01 emprego	71	53	34	13	171	69	51	34	17	171
*** Suprimido da acordo com o Decreto no 95.682/88 Classe "B" - 02 empregos						'				
esse Raclassificado para as categoria de Arquivista e Técnico de Arquivo, conforme Port/SEDAPAO 2559/88. Classe "C" - 01 cargo										
seese Suprimidos da acordo com o De- creto nº 55.8278s. Classe "A" -: 01 emprego Classe "C" - 01 emprego		ļ								
**			1			<u> </u>		4		

PORTARIA NO 356, DE 10 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES
SOAL DO MINISTÊRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe confere
a Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1.981, publicada no
D.O.U. de 11 subsequente e, tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21
de novembro de 1986, publicada no D.O.U. de 24 de novembro de 1986 e
o artigo 9º do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e
Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987 e,
considerando, os termos da Portaria Interministerial nº 474 de 02 de
setembro de 1988, e o que consta do processo nº 23000.003447/89-78,re

Contratar IVAM HOLANDA DE SOUZA, habilitado em concurso público, para a Escola Agrotécnica Federal de Iguatú - CE, como Professor Substituto, nos termos da Consolidação das Leis do Tra

balho - CLT, para o regime de trabalho de 40 (quarenta) horas sema-nais, na vaga de Francisco Gonçalves dos Santos, decorrente de aposen nais, na vaga de Francisco Gonçalves dos Santos, decorrente de apose tadoria, ocorrida em 26.09.88. O contrato de trabalho vigorará a partir d data da publicação da presente Portaria, até 31 de dezembro de 1989.

PEDRO DE PAULA WANDERLEY

PORTARIA Nº 357, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi de legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e ten do em vista o que consta do Processo nº 23000.003443/89-17, resolve

Rescindir, a pedido, a partir de 10 de mar ço de 1989, CAYO CESAR MORAIS DOS SANTOS, ocupante do emprego de Técni co em Contabilidade, Código LT-NM-1042, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério.

PEDRO DE PAULA WANDERLEY

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 44, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1989

A Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar MARIA CRISTINA RODRIGUES NOLASCO DE ARAGUO, Professor Auxiliar, nível 02, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Extensão Comunitária, da Pro-Reitoria de Extensão. (Processo nº 0098/89).

DELZA LEITE GOES GITAI

PORTARIA NO 76, DE 16 DE FEVEREIRO DE 1989 .

A Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Dispensar ALDIR REMIGIO DE OLIVEIRA LEITE, Professor Adjunto, nivel 3, da função Comissionada de Assessor Especial para Captação de Recursos para Proje-Desenvolvimento da UFAL.

DELZA LEITE GOES GITAI

PORTARIA Nº 125, DE 06 DE MARÇO DE 1989

A Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Designar, a partir de 13.02.89, PAULO GALINDO MARTINS, Professor Assistente, nível 4, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Assistência ao Estudante, da Pró-Reitoria Estudantil. (Ofício nº 006/89-PROEST).

DELZA LEITE GOES GITAI

PORTARIAS DE 07 DE MARÇO DE 1989

A Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, considerando os resultados do Concurso Público de provas e títulos, regido pelo Edital no Ol PROGRAD, de 17 de outubro de 1988, devidamente homologados e publicados no Diário Oficial, resolve:

Nº 129 — Transformar em permanente e por prazo indeterminado os contratos de trabalho firmados pelos docentes abaixo relacionados, para o exercício do emprego de Professor nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva da Tabela Permanente, da Carreira de Magistério da UFAL, em virtude de habilitação e classificação no mencionado Concur so Público, na forma a seguir:

PROFESSOR ASSISTENCE:

CRISÓCONO RODRIGUES DA SILVA DENNIS DE OLIVEIRA IMBROISO JORGE DA SILVA DANTAS MARCELO LETTE LYRA

PROFESSOR ADJUNIO:

HEBER RIBEIRO DA CRUZ

PROFESSOR AUXILIAR:

ÉRICO MELO DE ABREU

A Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 131 - Conceder aposentadoria, nos termos do art. 40 inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com os arts. 176 item II e 178, item I, alínea "a" da Lei nº 1.711/52, a THEREZINHA CAMELEIRA DE ALBUQUERQUE no cargo de Administrador grupo NS, subgrupo 03, nível 25, com as vantagens do art. 180, item II, § 2º da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.732/79. (Proc. 6.732/79).

Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado.

DELZA LEITE GOES GITAI

1159

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 29, DE 24 DE JANEIRO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições le gais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 2.214/83-1, RESOLVE:

Considerar rescindido, a partir de 17 de dezembro de 1988, o contrato trabalho firmado entre esta Universidade e SEBASTIÃO TEIXEIRA SOBREIRA, ocupante emprego de Professor Adjunto, nível 2, da Tabela Permanente da UFES, na forma do 40, item II da Constituição Federal vigente.

Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta Universidade.

RÔMULO AUGUSTO PENINA

PORTARIA Nº 31, DE 25 DE JANEIRO DE 1989

0 Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições le gais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 5.104/65, RESOLVE:

Declarar aposentado, compulsoriamente, a partir de 17 de dezembro de 1988, te em Administração - NM-15, da Tabela permanente da Universidade Federal HELIO SOARES, matrícula nº 2.083.409, no cargo de Professor Titular do Quadro Permanen do Piauí, para igual emprego na Tabela Permanente da Universidade Federal te da UFES, em regime de dedicação exclusiva, com proventos proporcionais, na forma do titem II do art. 40 da Constituição Federal, calculado em 29/30 (vinte e nove, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de gratificação adicional por de serviço e da gratificação de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, calculadas integral de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituiçãos de los constituições de los constituiçãos de los constituições de l

RÔMULO AUGUSTO PENINA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 25, DE 05 DE JANEIRO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA E O DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, usando da competência que lhes atribui o paragrafo 19 do artigo 28, da Portaria nº 475, de 26 de agosto de 1987, do MEC, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 74.027678/88-41 resolvem:

Movimentar, de acordo com o artigo 46, do Decreto número 94.664, de 23 de julho de 1987, CÉLIA MARIA BARBOSA SALES LIMA, Farma cêutico, Código 050, Sub-Grupo NS-03, Nível 13, da Tabela Permanente da Escola Paulista de Medicina, para igual emprego na Tabela Permanente da Universidade Federal da Paraíba, em vaga decorrente de movimentação de EUGÊNIA CRISTINA GONÇALVES PEREIRA, ocorrida em 13/09/88.

ANTONTO DE SOUZA SOBRINHO Reitor/UFPb

NADER WAFAE

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições resolve:
Nº 149 - Aposentar Compulsoriamente, de acordo com o artigo 40, item II da Constituição Federal. SEBASTIANA BATISTA DE OLIVEIRA, matricula nº 1783/2, no cargo de Porteiro NA-04 - 21 do Quadro de Pessoal desta Universidade.
Nº 150 - Aposentar Compulsoriamente, de acordo com o artigo 40, item II da Constituição Federal: IRENE SOARES DE OLIVEIRA, matricula nº -0771/3, no cargo de Recepcionista NA-26 do Quadro de Pessoal desta Universida de.

Nº 151 - Aposentar, de acordo com o artigo 40, Îtem III, da Constitui ção Federal. MARIA DIRCE DANTAS DA SILVA, matrícula nº 1650/&, no cargo'
de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus Classe "E" nível 03 do Quadro
de Pessoal desta Universidade, com as vantagens de Chefe da Seção de
Compras - FG-4. (Proc.23074.001120/89-43)
Nº 152 - Aposentar, de acordo com o artigo 40, Îtem III, letra "a" da
Constituição Federal, combinado com o § 2º do artigo 78, da Lei nº
1.711/52. EUNICE DIAS CORREIA, matrícula nº 5692/7, no cargo de Auxili
ar de Enfermagem NM-21 do Quadro de Pessoal desta Universidade, com as
vantagens prevista no artigo 184, Îtem II da Lei nº 1.711/52.
(Proc.23074.003217/89-54)
Nº 153 - Aposentar, de acordo com o artigo 40, Îtem III, letra "a" da
Constituição Federal. EDITE FERNANDES DA COSTA, matrícula nº 0072/7, no
cargo de Passador NA-25 do Quadro de Pessoal desta Universidade, com as
vantagens prevista no artigo 184, Îtem II da Lei nº 1.711/52.
(Proc.23074.003216/89-91)

PORTARIAS DE 22 DE FEVEREIRO DE 1989

Nº 171 - Aposentar, de acordo com o artigo 40, îtem III, letra "a" da Constituição Federal. AGENOR PAULO DE BRITO, mátricula nº 1851/0, no cargo de Carpinteiro NA-06 nível 25 do Quadro de Pessoal desta Universidade, com as vantagens prevista no artigo 184, îtem I da Lei nº 1.711/52. (Proc.23074.003884/89-19)

Nº 172 - Aposentar, de acordo com o artigo 40, îtem III, letra "a" da Constituição Federal. GIOVANNA TAVARES DE SALES LEAL, matrícula nº 0106/5, no cargo de Tecnico em Assuntos Educacionais NS-03 nivel 26 do Quadro de Pessoal desta Universidade, com as vantagens prevista no artigo 184, îtem II da Lei nº 1.711/52. (Proc.23074.003270/89-37)

. PORTARIA DE 28 DE FEVERETRO DE 1989:

Nº 180 - Aposentar, de acordo com o artigo 40, îtem III, letra "a" da Constituição Federal. ANTONIA MARIA DA SILVA,matrīcula nº 1771, no ca<u>r</u>

go de Porteiro NA 04 - 25 do Quadro de Pessoal desta Universidade, com as vantagens do artigo 184, îtem I da Lei nº 1.711/52. (Proc.23074.003968/89-15)

ANTONIO DE SOUSA SOBRINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

PORTARIA CONJUNTA NO 04, DE 02 DE MARÇO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUL e o REITOR DA UNIVER SIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições e considerando os Termos do Parágrafo Único do Art. 46, Cap. III, do Decreto nº 94.664, de 23.07.87, que aprovou o Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, combinado com o Parágrafo Primeiro do Art. 28, da Portaria MEC nº 475/87, e tendo em vista o que consta no Processo nº 000694/89-UFMA, resolvem:

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA NO 91-R; DE 02 DE MARÇO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, e o DIRETOR DA ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE MOSSORŌ, usando das atribuições que lhes confere o artigo 28, parágrafos 1º e 2º da Portaria nº 475, de 26.08.87, do Exmº Sr. Ministro de Estado da Educação e o que consta do Processo nº 23077.012925/88-39, resolvem:

Movimentar, de acordo com o artigo 46, § único do Decreto no 94.664, de 23.07.87, FRANCISCO GERALDO FERREIRA, Vigilante, Subgrupo NM 01, Nível 06, da Tabela Permanente da Escola Superior de Agricultura de Mossoró para emprego de igual denominação na Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, em vaga decorrente da movimentação de PAULO DANTAS DA SILVA, ocorrida em 13.07.87.

DALADIER PESSOA CUNHA LIMA Reitor

JERÔNIMO VINGT-UN ROSADO MAIA Diretor/ESAM

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUJ.

PORTARIAS DE 06 DE MARÇO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e nos termos do artigo 12 do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, e, tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 474, de 02 de setembro de 1988, e o que consta do Processo nº 23078.000250/88-75, resolve:

Nº 890 - Admitir PAULO OTTO BEYER, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 29 de janeiro de 1988, no emprego de Professor da Carreira do Magistério Superior da Tabela Permanente desta Universidade, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, para a Classe Auxiliar, Nível 1 e regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia, na vaga decorrente da aposentadoria de ROBERTO BRESSIANI, ocorrida em 24 de janeiro de 1989, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 1989.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e nos termos do artigo 12 do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 474, de 02 de setembro de 1988, e o que consta do Processo nº 23078.055438/88-88, resolve:

Nº 891 - Admitir ALVERI ALVES SANT'ANA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 28 de dezembro de 1988, no emprego de Professor da Carreira do Magistério Superior da Tabela Permanente desta Universidade, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe Auxiliar, Nível 1 e regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, no Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, na vaga decorrente da aposentadoria de WERNER MUNDT, ocorrida em 06 de junho de 1988, publicada no Diário Oficial da União em 09 de junho de 1988.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e nos termos do artigo 12 do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 474, de 02 de setembro de 1988, e o que consta do Processo nº 23078.055438/88-88, resolve:

Nº 892 - Admitir LUISA RODRIGUEZ GONZALEZ, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 28 de dezembro de 1988, no empre-

go de Professor da Carreira do Magistério Superior da Tabela Permanente desta Universidade, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe Auxiliar, Nível 1 e regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, no Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, na vaga decorrente da aposentadoria de DELMAR ESTEVAM BRANDÃO, ocorrida em 17 de outubro de 1988, publicada no Diário Oficial da União em 25 de outubro de 1988.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e nos termos do artigo 12 do Plano Unico de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 474, de 02 de setembro de 1988, e o que consta do Processo nº 23078.055438/88-88, resolve:

Nº 893 - Admitir ELIZABETH FERREIRA DA COSTA GOMES, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 28 de dezembro de 1988, no emprego de Professor da Carreira do Magistério Superior da Tabela Permanente desta Universidade, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe Auxiliar, Nível 1 e regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, no Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, em vaga decorrente da aposentadoria de JOSÉ TEIXEIRA BARATOJO, ocorrida em 25 de novembro de 1988, publicada no Diá rio Oficial da União em 06 de dezembro de 1988.

GERHARD JACOB

PORTARIA NO 900, DE 07 DE MARÇO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que constá no Processo nº 23078.037340/87-12, resolve:

Declarar vago o emprego de Professor Adjunto, Nível 2, da Tabe la Permanente, em decorrência do falecimento de FERNANDO MACEDO BARCEL LOS, lotado e com exercício no Departamento de Fitotecnia da Faculdade de Agronomia desta Universidade.

GERHARD JACOB

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 01 DE FEVEREIRO DE 1989

A Diretora do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Cata rina, RESOLVE:

Nº 179 - RESCINDIR, a partir de 21 de janeiro de 1989, o contrato de trabalho de **SALETE COSTA**, ocupante do emprego de Assistente em Administração da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 180 - RESCINDIR, a partir de 28 de dezembro de 1988, o Contrato de Trabalho de **AMA LUCIA DOS SANTOS**, ocupante do emprego de Técnico de Laboratório da Tabela Permanente desta Universidade.

NO 181 — RESCINDIR, a partir de 28 de janeiro de 1989, o Contrato de Trabalho de PAULO JOSE ROSA, ocupante do emprego de Assistente em Administração da Tabela Permanente desta Universidade,

Nº 200 - RESCINDIR, a partir de 05 de fevereiro de 1989, o Contrato de Trabalho de VALDELIR ANTONIO AMBONI, ocupante do emprego de Farmacêuti-co da Tabela Permanente desta Universidade.

NO. 201 - RESCINDIR, a partir de 16 de fevereiro de 1989, o Contrato de Trabalho de MICHAEL CYTRYNOWICZ, ocupante do emprego de Professor de Ensino Superior, classe Adjunto, nível III, da Tabela Permanente desta Universidade

Nº 202 - RESCINDIR, a partir de 10 de janeiro de 1989, o Contrato de Trabalho de ERNANI TIARAJU de SANTA HELENA, ocupante do emprego de Auxi-liar Operacional de Serviços Diversos da Tabela Permanente desta Univer-

MARIA TEREZA GOMES KEUNECKE RIBEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIAS DE 03 DE MARÇO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuiçoes e usando da competência que The conferem o artigo 50 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, e o artigo 12 do plano Unico de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, tendo em vista os termos da Porta ria Interministerial nº 474, de 02 de setembro de 1988, e o que consta do Processo nº 88-04444, resolve
Nº 80 — Admitir MARIA DEL CARMEN ROMERO FUSTER, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 20 de setembro de 1988, no emprego de Professor do Grupo Magistério, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho — CLT, para a classe de Auxiliar, nível I, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais e dedicação exclusiva, na vaga decorrente da transferência de MARCUS VINÍCIUS ARAOJO SOARES, ocor rida em 11 de julho de 1988, conforme Portaria Conjunta nº 013/87, publicada no Diário Oficial da União.

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de

O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuiçoes e usando da competência que lhe conferem o artigo 5º da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, e o artigo 12 do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 474, de 02 de setembro de 1988, e o que constado Processo nº 88-04454, resolve nº 81 - Admitir JOSÉ CLÁUDIO SARAIVA, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 20 de setembro de 1988, no emprego de Professor do Grupo Magistério, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a classe de Professor de 2º Grau, nível C.1, em regime de trabalho de 40(quarenta) horas semanais e dedicação exclusiva, na vaga decorrente da transferência de OSCAR LUIZ TEIXEIRA DE REZENDE, ocorrida em 1º de março de 1988, conforme Portaria Conjunta nº 139/88, publicada no Diário Oficial da União.

ANTÔNIO FAGUNDES DE SOUSA

ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA

PORTARIA Nº 125, DE 02 DE MARÇO DE 1989

O Diretor da Escola Paulista de Medicina, no uso de suas atribuições, e nos termos do Art. 12 do Plano Único de Classifica ção e Redistribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Decreto de n^{2} 94.664 de 23 de julho de 1987 e, tendo em vista os termos da Portaria. Interministerial nº 474 de 02 de setembro de 1988, e o que consta do processo n^{0} 000419/88-21, resolve:

Admitir, MIRTO NELSO PRANDINI, habilitado em Concurso Público de Provas e Titulos, homologado em 08 de novembro de 1988, no emprego de Professor do Grupo de Magistério, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - C.L.T., para a Classe de Professor Auxiliar, nível 01 e regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga decorrente da habilitação em Concurso Público na passagem para Titular do Grupo de Magistério Superior de Jandira Masur, homologado em 27 de fevereiro de 1989.

NADER WAFAE

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE **MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 68, DE 27 DE FEVEREIRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GE RAIS, autarquia de regime especial, vinculada ao Ministério da Educação, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral aprovado pela Portaria Ministerial nº 003, de 09 de janeiro de 1984, publicada no D.O.U. de 12 subsequen te, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.00078/89-28, Resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 1º de janeiro de 1989, do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 1, EDMILSON MOREIRA ALMEI-DA, da Tabela Permanente do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais.

WILTON DA SILVA MATTOS

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA — RJ

PORTARIA Nº 56, DE 02 DE MARÇO DE 1989

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta dos processos de nºs 23063.1875/87-52 e 23063.02322/88-13, resolve retificar os termos da Portaria nº 34, de 31 de março de 1981, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril subsequente, que efetivou a aposentadoria de ALFONSO MARTIGNONI, ex ocupante do cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, matrícu la nº 1.215.385, do Quadro Permanente deste Centro, que passa a ter como fundamento legal o artigo 176, item II, combinado com o artigo 182, alínea "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 e o disposto no artigo 22, inciso IX, do Decreto nº 85.450, de 04 de dezembro de 1980.

ZELIO DIAS

GOVERNOS DA REPÚBLICA

cumentação do Gabinete Civil da Presidên-cia, GOVERNOS DA REPUBLICA rela-ciona, de 1889 a 1984, titulares do período Repúblicano e respectiva formação minis-terial, incluindo, ainda, os Governadores dos Estados e Territórios e Presidentes dos Orgãos do Poder judiciário; legislativo e Tribunal de Contas da União.

430 pp — Preço: NCz\$ 1,50 coes: Imprensa Nacional.



GOVERNO FEDERAL - TUDO PELO SOCIAI

DIÁRIO OFICIAL

1161

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 148, DE 10 DE MARÇO DE 1989

O Secretário-Geral do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

dispensar PAULO CÂNDIDO DOS REMEDIOS, matrícula nº 3.074.625, ocupante do cargo de Arquivista, código AR-2301, classe "A", referência NS-10, do Quadro Permanente do INAMPS, da função de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares, código DAI-111.2 (NM), do Núcleo do Estado do Rio de Janeiro, desta Secretaria-Geral.

LISCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 06 DE MARCO DE 1989

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOL

Nº 40 - conceder dispensa ao Fiscal do Trabalho, classe C, referência NS-21, do Quadro Permanente deste Ministério, MAURO DOS SANTOS, matrícula nº 2258, da função de Chefe da Seção de Anotações em Carteiras do Trabalho da Divisão de Proteção ao Trabalho, código DAI-NS-111.2, desta

Delegacia Regional.

Nº 41 - designar a Fiscal do Trabalho, classe B, referência NS-17, do Quadro Permanente deste Ministério, MARIANE PALM, matrícula nº 4768, pa ra exercer a função de Chefe da Seção de Anotações em Carteiras do Trabalho da Divisão de Proteção ao Trabalho, código DAI-NS-111.2, desta De legacia Regional, em virtude da dispensa de Mauro dos Santos.

VINÍCIUS PITÁGORAS GOMES

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA DE 24 DE FEVEREIRO DE 1989

O Delegado Regional do Trabalho no Estado do Rio de Janeiro usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 013- designar o Agente Administrativo, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, JOSIAS ALEXANDRE DE SOUZA, matrícula nº 2.383.485, para exercer a função de Chefe do Setor do Interior, código DAI-111.3(NS) desta Regional, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

FERNANDO PESSOA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM RONDÔNIA

PORTARIA NO 06. DE 27 DE JANEIRO DE 1989

O Delegado Regional do Trabalho no Estado de Rondônia, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979, resolve:

Designar o servidor JOSE AUGUSTO SIMÕES MAGALHĀRS, ocu pante do cargo de Fiscal do Trabalho, matrícula nº 10.412, código 933, referência NS-08, classe "A", do Quadro Permanente deste rio, para exercer a função de Diretor da Divisão de Relações do Ministé Traba lho desta Delegacia, código DAI.111.3 (NS), em virtude da dispensa servidora Maria Stela Rocha Pinheiro.

JOSÉ MONTEIRO ALVARES AFFONSO

PORTARIA Nº 10, DE 13 DE FEVEREIRO DE 1989

O Delegado Regional do Trabalho no Estado de Rondônia, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria rial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979, resolve:

Designar o servidor WANDERLEY MENEZES DA SILVA, ocu pante do cargo de Agente Administrativo, matrícula nº 22.914-8, classe "C", referência NM-27, da Tabela Permanente deste Ministerio para exer cer a função de Secretário Administrativo do Subdelegado Regional do Trabalho em Ji-Parana/RO, código DAI.lll.l(NM), desta Delegação, em vir tude da dispensa da servidora Marli Santos Dantas.

JOSÉ MONTEIRO ALVARES AFFONSO

O Delegado Regional do Trabalho no Estado de Rondônia usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979, resolve:

PORTARIAS DE 02 DE MARÇO DE 1989

Designar a servidora MARICÉLIA ARDAIA DA SILVA, matrícu la nº 02.934-3, ocupante do cargo de Agente Administrativo, referência NM-32, classe "5", da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Adminis tração, código DAI.lll.l(NM), desta Delegacia, em virtude da dispense da servidora Sebastiana Guedes de Oliveira Ferro.

O Delegado Regional do Trabalho no Estado de Rondônia, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministe 3.633 de 31 de outubro de 1979, e de acordo com a IN/DASP-46/75, item 5,alinea c , resolve: Designar a servidora SANDRA MARIA DE QUEIROZ BAR Nº 12 - Designar a servidora SANDRA MARIA DE QUEIROZ DAI ROS, ocupante do cargo de Tecnico em Contabilidade, matrícula nº 03347-2, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente deste Minis tério, para exercer em carater provisório e por se tratar de primeiro provimento a função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Relações do Trabalho, código DAI.111.1 (NM), desta Delegacia, sem prejuízo da correlação estabelecida do Decreto nº 80.566 de 21 de/ outu bro de 1977.

JOSÉ MONTEIRO ALVARES AFFONSO

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 100. DE 13 DE MARCO DE 1989

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIU DA SAÚ DE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 18 subseqüente,resolve:

Nomear BRÁULIO CARLOS BEZERRA FILHO, Matrícula nº 2.208.797, Médico, Código NS-901, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Assistente, Código DAI-112.3(S), do Diretor da Divisão Nacional de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras, da Secretaria Nacional de Vigilância Sanitária.(Processo nº 25000.002018/89-18).

ELIANE PINHEIRO DE ARAUJO

Ministério do Desenvolvimento Industrial, Ciência e Tecnologia

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 17, DE 10 DE MARÇO DE 1989

O SECRETARIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMEN-TO INDUSTRIAL, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições resolve:

l - Exonerar ADÁLIA BORGES LACERDA, Técnico de Finanças e Contro le, Classe "C", Padrão III do cargo em comissão de Chefe da Seção de Acompanhamento e Avaliação - Administração Direta, da Divisão de Acompanhamento, Avaliação e Orientação da Administração Direta, da Subsecretária de Acompanhamento, Avaliação e Orientação da CISET, código DAI - 111.2 (NS).

11 - Nomear MÁRIA DAS GRAÇAS BRANDÃO, Analista de Finanças e Con trole, Classe "S", Padrão III para o referido cargo em comissão.

EVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ÁLCOOL

Departamento de Pessoal

PORTARIA NO 101, DE 07 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇŪCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 36, de 27 de janeiro de 1988, publicada no DOU de 10 de fevereiro de 1988, resolve considerar rescindido, a partir de 01 de abril de 1987, por motivo de falecimento, o contrato de Trabalho do servidor JOSÉ GOMES DE SOUZA, Agente de Portaria, Código LT-TP-1202, Classe A, Referência NM-06, da Tabela Permanente deste Instituto, de acordo com o artigo 477 da CLT.

JOAQUIM RIBEIRO DE SOUZA

PORTARIAS DE 08 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇOCAR E DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 36, de 27 de janeiro de 1988, publicada no DOU de 10 de fevereiro de 1988, procedos nº 36, de 27 d 1988, resolve:

Nº 102 - Conceder aposentadoría a NADYR DE OLIVEIRA CHIANCA, matricula 2.339.388, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe especial, Referência NM-32, com proventos integrais acrescidos das Gratificações Adicional por Tempo de Serviço e pelo Desempenho de Ativida des de Apoio, mais 20% incidentes sobre os proventos, de conformidade com o artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição da República Federativa do Brasil combinado com o artigo 1.84, II da Lei 1.711/52 e Decreto-lei nº 2.211/84, com a alteração introduzida pelo de nº 2.365/87, com exclusão do DAI-111.2 (NM) e dos Quintos (5/5), por não integrarem

Nº 103 - Conceder aposentadoria a ACY DE CASTRO AZEVEDO COSTA, matricula 1.855.936, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe Especial, Referência NM-32, com proventos integrais acrescidos das Gratificações Adicional por Tempo de Serviço e pelo Desempenho de Atividades de Apoio mais 20% incidentes sobre os proventos, de conformida de com o artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição da República Federativa do Brasil combinado com o artigo 184, II, da Lei 1.711/52 e Decreto-lei 2.211/84, com a alteração introduzida pelo de nº 2.365/87, com exclusão dos Quintos (2/5) percebidos, por não integramos proventos. rem os proventos.

Nº 104 - Conceder aposentadoria a LETICIA MONIZ BARRETO DE ARAGÃO, matrícula nº 2.058.016, no cargo de Datilógrafo, Código SA-802, Classe B Referência NM-23, com proventos integrais correlatos aos vencimentos da da Referência NM-29, Classe C, acrescidos das Gratificações Adicional por Tempo de Serviço e pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de conformidade com o artigo 40, inciso III, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil combinado com o artigo 184, I da Leī 1.711/52, e Decreto-lei nº 2.211/84, com a alteração introduzida pelo de nº 2.365/87.

Nº 105 - Aposentar por invalidez, MARIO PEDRO DE LIMA, matricula 2.350.063, no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, Código NM-1007, Classe D, Referência NM-23, com proventos integrais correlatos à Classe Especial, Referência NM-30, acrescidos das Gratificações Adicional por Tempo de Serviço e Pelo Desempenho de Atividades de Apoio, de conformidade com os artigos 40, inciso 1, da Constituição da República Federativa do Brasil combinado com os artigos 176, item II, 178, item 1, alínea b da Lei 1.711/52, com redação da de nº 6.481/77 e artigo 184, item I do Estatuto dos Funcionários Públicos e do Decreto-leī 2.211/84, com alteração introduzida pelo de nº 2.365/87.

Nº 106 - Conceder aposentadoria a AMARO GENUINO DA SILVA, matrícula 2.339.457, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe C, Referência NM-27, com proventos integrais correlatos à Classe Especial, Referência NM-32, acrescidos das Gratificações por Tempo de Serviço e pelo Desempenho de Atividades de Apoio de conformidade com o artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição da República Federativa do Brasil combinado com o artigo 184, I, da Lei 1.711/52, e Decreto-lei 2.211/84, com a alteração introduzida pelo de nº 2.365/87. Nº 106 - Conceder aposentadoria a AMARO GENUINO DA SILVA

JOADULM RIBEIRO DE SOUZA

PORTARIA Nº 107, DE 09 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTÍTUTO DO AÇUCAR O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇŪCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 36, de 27 de janeiro de 1988, publicada no DOU de 10 de fevereiro de 1988, resolve conceder aposentadoria a JOSÉ DE OLIVEIRA MORAIS, matrícula ex-IPASE nº 1.855.466, no cargo de Administrador, Código NS-923, Classe Especial, Referência NS-25, com proventos integrais, acrescidos das Gratificações Adicional por Tempo de Serviço, de Nivel Superior, de Atividades Técnico Administrativas e a instituida pelo Decreto-lei 2.365/87, mais 20% incidentes sobre os proventos, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o art. 184, item II da Lei 1.711/52 e Decretos-leis nºs 1709/79 e 2249/85.

JOAQUIM RIBEIRO DE SOUZA

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1989

RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando de suas atribuições, e tendo em Parecer CJ nº 122/89, constante do Processo nº 27300.020371/88-77, solve:

Nº 188 - Tornar sem efeito a Portaria nº 1.095, de 01 de setembro de 1988, publicada no D.O.U, subsequente, que dispensou, por justa causa, o servidor SEVERIANO FRANCISCO DE CARVALHO COSTA ANDRADE.

Nº 189 - Tornar sem efeito a Portaria nº 1.096, de 01 de setembro de 1988, publicada no D.O.U., subsequente, que dispensou, por justa causa, o servidor MAURO GUILHERME PIMENTEL CINTRA.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pe-la Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve:

Nº 190 - Dispensar, a pedido, a partir de 08 de março de 1989, CARLOS SOARES GOMES do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801,Clas se "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério,lotação do Gabinete do Ministro.

Nº 191 - Dispensar, a pedido, a partir de 08 de março de 1989, CARLOS EDUARDO RODRIGUES CRUZ do emprego de Agente Administrativo, Código LT-CSA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, lotado neste Departamento.

Nº 192 - Dispensar, a pedido, a partir de 07 de março de 1989, MANOEL WILEBALDO FROTA AGUIAR NETO do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério. nistério.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

Nº 193 - Considerar dispensado, a partir de 01 de fevereiro de 1989 , ANTONIO CARLOS SANTOS PEREIRA, Economista, Código LT-NS-922, Classe "S", Referência NS-24, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente, Código DAI-112-3(NS), do Diretor da Divisão de Controle Econômico-Financeiro do Departamento Nacional de Aguas e Energia Elétri ca, em virtude da sua movimentação para outro órgão.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 194 - Declarar vaga, a partir de 20 de fevereiro de 1989, a função de Assistente do Diretor da Divisão de Administração, Código DAI-112.3(NS), do Departamento Nacional da Produção Mineral, em virtude do falecimento de AUSTREGESILO MATTOS, ocorrida na mesma data, então ocupante da refe-

WILMA HELENA MEDETROS CAMPOS

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, e o que consta no Memo/GM/O32/89, resolve:

Nº 220 - Designar WILSON PIZZA JÚNIOR, Administrador, servidor da Caixa Econômica Federal, à disposição deste Ministério, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação complementar, mediante retribuição mensal fixada para à referida função, nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82, a partir de 1º/03/89.

Nº 221 - Designar PETER JOSÉ SCHWEITZER, Arquiteto, servidor da Caixa Econômica Federal, à disposição deste Ministério, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e le gislação complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82, a partir de 1º/03/89.

Nº 222 - Contratar LEONICE LÉA CORREIA LEAL, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legis lação complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82, a par tir de 1º/03/89.

JOÃO ALVES FILHO

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 08 DE MARCO DE 1989

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 693/GM, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12.11.87, tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:

PORTARIAS DE 10 DE MARÇO DE 1989

Nº 32 - Dispensar, a partir de 1º/03/89, ALBERTO DE PÁDUA OLIVEIRA,
A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ ocupante do emprego de Odontólogo, código LT-NS-909, da Tabela Permanen
ENERGIA, usando de suas atribuições, e tendo em vista te deste Ministério, da função de Assistente, código DAI-112.3(NS), da
2/89, constante do Processo nº 27300.020371/88-77, re- Divisão de Assistência Médico-Social do Departamento de Pessoal, para a
qual fora designado pela Portaria nº 192/DP, de 15/03/85.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 698/GM, de 11 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12.11.87, tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 33 - Dispensar, a pedido, a partir de 02/03/89, o servidor EDUARDO SOUZA DO NASCIMENTO, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-

801, classe "A", referência NM-17, constante da Tabela Permanente deste

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 693/GM, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12.11.87, tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e o que consta no Memo/DG/DA/142/89, resolve:

Dispensar ROSANGELA MARIA MONTEIRO DE MOURA ALMEIDA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Perma nente deste Ministério, da função de Assistente, código DAI-112.3(NM), da Divisão de Material do Departamento de Administração, para a qual fora designada pela Portaria nº 399/GM, de 24/10/86.

JOSÉ CARLOS MELLO

PORTARIAS DE 13 DE MARCO DE 1989

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da comp<u>e</u> tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 698/GM, de 11 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12.11.87, tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 36 - Dispensar, a pedido, a partir de 13/03/89, o servidor CARLOS EDUARDO DE JESUS, do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM-12, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 693/GM, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12.11.87, tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e o que consta no Memo/DG/DA/142/89, resolve:

Nº 37 - Designar MARIA DE JESUS CARVALHO NASCIMENTO, ocupante do em prego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, da Tabela Permanente do Ministério do Interior, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3(NM), da Divisão de Material do Departamento de Administração, constante da Tabela Permanente deste Ministério. Designar MARIA DE JESUS CARVALHO NASCIMENTO, ocupante do

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 693/GM, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12.11.87, tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e o que consta no Memo/DAMS/DP/019/89, resolve:

Nº 39 - I - Designar EUNICE FARAGO GUEDES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministrio, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3(NS), da Divisão de Assistência Médico-Social do Departamento de Pessoal, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

II - Considerá-la, em consequência, dispensada da função

Nº 40 - Designar MARIA CÉLIA SEVERO DE SANTANA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, da Tabela Permanente do Ministério do Interior, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), da Divisão de Assistência Médico-Social do Departamento do Pessoal, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JOSÉ CARLOS MELLO

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 15, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 23 de fevereiro de 1989, MARIA RAQUEL MESQUITA MELO, da Função de Assessoramento Superior que ocupa neste Ministério (Processo MC nº 29000.001087/89-29).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 159, DE 10 DE MARCO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdeleg pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve subdelegada

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40,item III, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a EROTILDES NROWOTISK, matrícula nº 1.077.147, no cargo de Agente de Te lecomunicações e Eletricidade, Código NM-1027.D, Referência NM-28, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da Referência NM-32, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979 (Processo MC nº 29105.000055/89).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

RESOLUÇÃO CIPLAN Nº 01, DE 10 DE MARÇO DE 1989

OS SECRETÁRIOS-GERAIS dos MINISTÉRIOS DA SAÜDE, DA PREVIDÊN-CIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, DA EDUCAÇÃO E DO TRABALHO, no desempenho de suas atribuições de Coordenadores da COMISSÃO INTERMINISTERIAL DE PLA-NEJAMENTO E COORDENAÇÃO - CIPLAN, instituída pela Portaria Interminis-terial nº MS/MPAS 05, de 11 de março de 1980, alterada pelas Portarias Interministeriais nºs MS/MPAS/MEC 03, de 27 de abril de 1984 e MS/MPAS/ MEC/MTb 13, de 13 de maio de 1987. MEC/MTb 13, de 13 de maio de 1987;

CONSIDERANDO o disposto no Artigo 59 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, que estabelece o prazo máximo de seis me ses da promulgação da Constituição para apresentação ao Congresso Nacional, dos projetos de lei relativos à organização da Seguridade Social, resolvem:

l - Constituir o seguinte Grupo de Trabalho, no âmbito da Se cretaria Técnica da CIPLAN, para a elaboração final do Anteprojeto de Lei Orgânica do Sistema Único de Saúde:

MS - Lupércio Cortez Júnior

MPAS - Mourad Ibrahim Belaciano

MEC - Fabíola de Aguiar Nunes

MTb - Antonio Alves de Souza

2 - Estabelecer o prazo de 15 (quinze) dias para a conclusão dos trabalhos.

3 - Esta Resolução entra em vigor nesta data, revogadas as . disposições em contrário.

EDMUR FIFT O PASTORELO Secretario-Geral/MS

UBIRAJARA PEREIRA BRITO Secretário-Geral/MEC

DELILE GUERRA DE MACEDO Secretário-Geral/MPAS

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO Secretário-Géral/MTb

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO IAPAS/DG Nº 092/89

PORTARIA Nº 98, DE 09 DE MARÇO DE 1989

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA ASSISTENCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e da competência fixada no artigo 76 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978,

1 - Designar SILVIO CORDEIRO, matrícula 1.509.411, para exercer, na Presidência, a função de confiança de ASSESSOR-ESPECIALIZADO, código LT-DAS-101.3, nº 33-

2 - Em consequência, dispensar da função de confiança de ASSESSOR, código LT-DAS-102.1, nº 31.80001.

RELAÇÃO IAPAS SRMS № 20/89

RETIFICAÇÃO

Na Portaria IAPAS/RMSP Nº 01, de 15 de fevereiro de 1989, publicada no DOU nº 35, de 21 de fevereiro de 1989, seção II, página 810, onde se lê: "Técnico de Administração", leia-se: "Administrador".

RELAÇÃO IAPAS/SRPB/Nº 013/89.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT/IAPAS/RPBD/Nº 015, de 08.03.89 - O SECRETÁRIO REGIONAL PT/IAPAS/RPBD/Nº 015, de 08.03.89 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art.115 inciso T, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132 de 29.05.72, resolve: Designar o servidor ROBERTO SALES DE MIRANDA, matrícula 1.191.025, Agente Administrativo, ref: NM-28, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Departamento Regional de Pessoal desta Secretaria, a função de Chefe da Seção de Análise e Preparo de Pagamentos, Cód. DAI-111.1 nº 21.84332, da estrutura aprovada pela PT 7 PPAS nº 1.124, de 23.06.78.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 016/89

DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PT TAPAS/RSDP Nº 012, de 28/02/89 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DI REITOS E DEVERES DO DEPARTAMENTO RECIONAL DE PESSOAL DO TAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que The foi delegada na forma do item "m" da PT/IAPAS/RSDP nº 149, de 041285 e o que consta no processo nº 35239/010616/89, RESOLVE: Con ceder aposentadoria de acordo com o disposto no artigo 176, inciso II e no artigo 178 I, alínea "a", ambos da Lei nº 1.711/52 com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, à ser vidora GERDA ERNA VON KOSSEL, matrícula 1.093.126, Fiscal de Contribuições Previdencia

rias, ref. NS-24 do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais corres pondentes ao vencimento da citada referência, mais 25% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, Abono Mensal (MEDPRV), Abono Pecuniário (antigo adiantamento PCCS), 20% de Gratificação de Nível Superior, 100% de Gratificação de Produtividade, Difere \underline{n} ça Individual-quinquenal sobre todas as vantagens, 70% de Gratificação de Desempenho -TAF, 70% de Gratificação de que trata o Decreto-Lei nº 2.365/87, Gratificação de mulo à Fiscalização e Arrecadação, acrescidos de 20% na forma do artigo 184, II da Lei nº 1.711/52.

PT TAPAS/RSDP № 013. de 01/03/89 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DI REITOS E DEVERES DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi delegada na forma da alínea "m" da PT/IAPAS/ RSDP nº 149, de 041285 e o que consta no processo nº 35255/905241/89, RESOLVE : Con ceder aposentadoria de acordo com o disposto no artigo 176, II combinado com o artigo 178, I, alinea "a", ambos da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, ao servidor DEMÉTRIO ELOYDE DE ALMEIDA, matrícula 1.103.989, Agente Administrativo, re referência NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais cor respondentes ao vencimento da citada referência mais 25% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, 10% de Acréscimo Bienal, Abono Pecuniário (antigo adiantamento PCCS) Abono Mensal (MEDPRV), 70% de Gratificação de Desempenho de Atividades de Apoio, 40% de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, acrescidos de 20% na for ma da aplicação do artigo 184, II da Lei nº 1.711/52.

PT IAPAS/RSDP № 015, de 02/03/89 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DI REITOS E DEVERES DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi delegada na forma da alínea "m" da PT/IAPAS/ RSDP n^{o} 149, de 041285 e o que consta no processo n^{o} 35249/012992/89, RESOLVE : ceder aposentadoria compulsoria de acordo com o artigo 176, I, 178 II, combinados com o artigo 187, todos da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a par tir de 02/02/89 à servidora MARIA SCALCO CHAVES, matrícula 1.138.278, Agente de Porta ria, ref. NM-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais pro porcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos) da citada referência, mais 20% de Grat $\vec{\underline{i}}$ ficação Adicional por Tempo de Serviço, 40% de Gratificação de Desempenho de Ativida des Previdenciárias, 70% de Gratíficação de Desempenho de Atividades de Apoio, o Abono Mensal (MEDPRV) e o Abono Pecuniário.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSC-06/89

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/SCDP/N9 27, de 02.03.89 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, usando da a tribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, a línea "p", subalinea "p.h" da RS/IAPAS/107/81 e do que consta no Processo no 35346/008102/89, RESOLVE: Conceder APOSENTADORIA POR TEMPO DE SERVIÇO, de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal, de 051088, com as vantagens do Art. 39, \$20 do Decreto-Lei no 1445/76 e Art. 29, § 39 da Lei 6732/79 à TEREZINHA ELAINE CEZAR RATH, ma tricula 110.168-4, no Cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Ref.NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto.

PT/IAPAS/SCDP/Nº 26, de 02.03.89 - A DIRETORA SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "o", suballinea "ob" da RS/IAPAS/107/81, RESOLVE: Declarar vaga a função de Agente da Previdência Social em Orleans/SC, DAI - 111.3, nº 2386736, em virtude de Aposentadoria por Tempo de Serviço de seu titular, servidor GILBERTO SANDRINI, matrícula 327,328-8, conforme PT/SCAP/ nº 3.762 de 16.12.88, DOU-12 de 17.01.89.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSC- 08/89

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/SCDP/N9 34, de 08.03.89 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, usando da a tribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, a-línea "p", subalínea "p.h" da RS/IAPAS/107/81, e do que consta no Processo no 33346/008101/89, RESOLVE: Conceder APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, de 051088, Art. 176, inciso II da Lei no 1711/52, com as vantagens do Art. 184, inciso I da Lei 1711/52 a NIVALDO SOUSA MELEZES, matr. 148.866-0, no cargo de Datilógrafo, Classe "B", Referência NM-22, do Quadro Permanente deste Instituto. THE TOTAL PROPERTY OF THE STATE

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 26/89

THE CONFERENCE OF THE PERMITTE AND THE CONFERENCE OF THE CONFERENC

DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUBSTITUTA), no Estado de São Paulo, usando as átribuições que confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "pg" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP nº 139, de 09.03.89. Dispensar, a pedido, a contar de 17 de fevereiro de 1989, o servidor ROBERTO DE OLIVEIRA SOUTO, matricula 1.441.957, do emprego de Agente Administrativo, Classel JAL, Ref. NM-19, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme processo 35463. 002.520/89. MATRADADO E DAMENA STANDADO E DAMENA STANDADO E DAMENA STANDADO E DE CONTROL DE CONTR

318.632, do emprego de Agente Administrativo, Classe "S", Ref. NM-32, Tabela Permanente deste Instituto, conforme processo 35463.002274/88.

PT IAPAS/SPDP nº 141, de 09.03.89. Dispensar, a pedido, a contar de 22 de outubro de 1988, a servidora ELIANE MARIA GOMES ROCHA, matrícula 1.441.914, do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", Ref. NO-140, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme processo 35466.

DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PT IAPAS/SPDP nº 144, de 09.03.89. O DIRETOR DA DIVISÃO DE LE GISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da atribuição que lhe foi delegada pelo subitem 1.2, subalínea "d.f.", da PT-IAPAS/SPDP nº 219/87, e o que consta do Processo nº 35411.8434/89,RE SOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item 11, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a CELSO SIQUEIRA, matrícula 1.060.465, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, Classe Especial, referência NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos da Vantagem Pessoal de que trata o artigo 2º da Lei nº 6.732/79 e do percentual de 55% do cargo de Agente da Previdência Social em Marília, código DAS-101, nº 31.00721, bem como da respectiva verba de Representação Mensal, e das demais vantagens a que faz jus.

O DIRETOR DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da atribuição que lhe foi delegada pelo subitem 1.2, subalínea "d.f.", da PT-IAPAS/SPDP nº 219/87, em face do disposto na IN/DASP nº 107/79, e o que constam dos Processos nºs 35366.15721/89, 35366.15876/89 e 35366.15854/89, respectivamente, RESOL

PT IAPAS/SPDP nº 145, de 09.03.89. Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a CYBELLE CHAVES DOMINGUES, matricula 1.017.420, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, Classe Especial, referência NS-24, do Quadro Permanente des te Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentados de 20%, em face da aplicação do disposto no inciso II do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, e das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do inciso XI do artigo 37, da Constituição Federal.

PT IAPAS/SPDP nº 146, de 09.03.89. Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, a ENY VIANNA GOMES, matrícula 1.063.294, no cargo de Arquivista, código AR-2301, Classe "A", referência NS-10, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vanta gens da Classe "B", referência NS-16, em face do disposto no inciso I do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, e das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do inciso XI do artigo 37, da Constituição Federal

PT IAPAS/SPDP nº 147, de 09.03.89. Conceder aposentadoria, de acordo com artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77, a PAULO ALBERTO DE ALMEIDA ESILVA, matrícula 1.059.980, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, código TAF-605, Classe Especial, referência NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentados de 20%, em face da aplicação do disposto no inciso II do artigo 184, de Lei nº 1.711/52, e das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do inciso XI do artigo 37, da Constituição Federal.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº 190/89
Pelas PT/ERMG de 22.02.89, a seguir, na forma da PT nº

MPAS 4.271/88, ficou resolvido:

212 - Dispensar, a pedido, o servidor SEBASTIÃO CÂNDIDO MILITÃO JÚNIOR, mat. 3967654, datilógrafo, da função de Diretor da Divisão de Administração, código DAI-111.37 nº 23.45495, no Hospital JÚLIĀ KUBITSCHEK, em Belo Horizonte/MG, a contar de 13.02.89.

213 - Dispensar, a pedido, o servidor HUMBERTO PIMENTA DE FIGUEIREDO , mat. 3665470, médico, da função de Chefe da Seção de Controle dos Serviços, código DAT-111.1, nº 21.45841, em Coronel Fabricia no/MG, a contar de 01.03.89.

214 - Dispensar o servidor ROBERTO PORTO FONSECA, mat. 4446941, médico, da função de Chefe da Seção da Clínica Cardiológica, có digo DAI-111.1, nº 21.45446, no Hospital Alberto Cavalcanti, em Belo Ho rizonte/MG.

215 - Designar o servidor DORIVAL FAGUNDES FILHO, mat. 4442644, médico, para exercer a função de Chefe da Seção da Clínica Cardiológica, código DAT-III.1, nº 21.45446, no Hospital Alberto Cavalcan de Palo Horizonto MC. ti, em Bélo Horizonte/MG.

216 - Dispensar, a pedido, a servidora ISIS DRUMOND DE MESQUITA DA COS TA CARVALHO, mat. 4102550, Administradora, da função de Coordenador Regional de Modernização Administrativa, código DAT-111.3, nº 23.44157, a contar de 12.02.89.

RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO

PT-PRG 268, de 17.02.89 - (DOU 34 de 20.02.89) fica retificada para constar que o nome da servidora é SIMONE MARTINS DE PAULA LINS e romo figurou.

1165

RELAÇÃO Nº 191/89

Pelas portarias abaixo ficou resolvido:

RS-INAMPS/13.7/79

ARJRJT - 338, de 21.02.89 - Dispensar, a pedido, JACI MENDES DE OLIVEI RA, mat. 4127650, Enfermeiro que exerce nes PAM a função de Chefe de Serviço de Enfermagem - DAI-111.2 nº 2247948. 2 - Designar VERA MARIA DA SILVA FREIRE, mat.4156889 nfermeira para exercer a função de Chefe de Serviço de Enfermagem DAI-111.2 nº 2247948 face ao item 1 supra.

HSCFN - 953, de 01.02.89 - Dispensar, a pedido, a partir de 01.02.89, servidor ANTÓNIO CÉSAR PEREIRA, mat. 4944 da função de Coordenador de Plantão, código DAI-111.1, nº 2149065.

SCAP - 3.817, de 21.02.89 - Dispensar, a pedido, a partir de 16.11.88, da lotação de pessoal do PAM capital, o ser vidor JOSÉ KINCELER, mat. 3729494, do Emprego de Odontólogo, Classe "C," ref. NS-20, da Tabela de Pessoal Permanente deste Instituto.

PT nº MPAS 4.271/88

ERRS - 384, de 23.02.89 - Declarar vaga, a partir de 05.07.88, a função de Encarregado do Setor Técnico, código DAI-111.1, nº1142551, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidora MARIA LUIZA FALCÃO GONZALES, mat. 3489833, conforme Portaria nº 519-003.25/876, de 24.05.88, publicada no Diário Oficial nº 125, de

RELAÇÃO Nº 192/89

pelas portarias, abaixo, declara-se vagos os cargos me cionados em virtude do falecimento dos servidores nas datas indicadas.

PIAP-1439, de 23.02,89 - Agente Administrativo, cód. SA-801; PEDRO PAU LO DE CARVALHO, mat. 3310690, Classe "C", ref. NM-27, lotação 516-003.34 - Em 11.09.88.

519-003.2-504, de 21.02.89 - Médico, Gineco/obstetrícia, Clarref. 25; ALVARO GOULART DE MENEZES, mat 4403762 - Em 30.10.88.

RELAÇÃO Nº 193/89

Pelas portarias a seguir ficou resolvido conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Istituto , tendo em vista o que consta nos processos citados e nas formas estabe lecidas.

RS-INAMPS/13.7/79

Art. 40, item III, letra "a" da Constituição - Vencimen tos discriminados, acrescidos do percentual de 20% de 'que trata o art. 184, inciso II da Lei 1.711/52, em nova redação dada pela Lei 6.701/79.

SPRH-314, de 20.02.89 - Proc. 33491.000080/89 - EVANDRO BORGES PIMENTA, mat. 3323625, Médico, Classe "S", ref. NS-25 , lotado no PAM em Santo André, fazendo jus aos proventos correspondentes à mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional.

SPRH-315, de 20.02.89 - proc. 35432.33228/88 - CESAR RODRIGUES FELÍCIO, mat. 3360261, Agente Administrativo, Classe '"S", ref. NM-32, lotado no PAM Cidade Dutra, fazendo jus aos proventos correspondentes à mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional.

RS-INAMPS/32.1/78

Art. 176, item II da Lei 1.711/52

PBAP-3.016, de 22.02.89 - Proc. 33197.008212/89 - NOEMI FALCÃO DE PBAP-3.016, de 22.02.89 - Proc. 33197.008212/89 - NOEMI FALCAO DE OLI VETRA, mat. 3280888, Assistente Social, ref. NS_21, Classe "C", com os proventos mensais correspondentes ao vencimen to e à vantagens do cargo, acrescidos da gratificação adicional por Tempo de Serviço no percentual de 30% atinente a Gratificação Adicional por Tempo de Serviço (art. 10 da Lei. 4.345/64); da Gratificação de Nível Superior, de acordo com o art. 50 do Decreto-lei 1.709/79; da Gratificação de Atividade Técnico-Administrativa (DL 2.249/85); e da Gratificação prevista no DL 2.365/87, no percentual de 70% (setenta por cento).

PT no MPAS 4.271/88

Art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea "a", da Lei 1.711/52 com nova redação dada pela Lei 6.481/77.

DRH/PR-402, de 21.02.89 - Proc. 016601/89 - NÍVEA DE MATTOS BARROS,mat. 3491374, Agente Administrativo, ref. NM-32, Classe Especial, com proventos mensais correspondentes à referência mais as vantagens inerentes ao cargo e do art. 184, II da Lei 1.711/52.

RELAÇÃO Nº 194/89

Pelas PT/ERSC de 14.02.89, conforme o Regimento Interno do INAMPS, ficou resolvido:

1229 - Designar o servidor VALMIR MENEGAZ DE SOUZA, mat. 3552101, Administrador, para exercer a função de Encarregado de Setor

- Técnico, DAI-lll.1, nº 21.43225, no Núcleo de Controle e Avaliação Sistemas de Saúde, deste Escritório.
- 1230 Dispensar, a servidora ROSEMAR FURTADO SEUGLING, mat. 4027051 Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43218, na Gerência Regional de Controle e Ava liação de Sistemas de Saúde, neste Escritório.
- 1231 Dispensar, a servidora ELLEN SCHNEIDER GOULART, mat. 4107187 ,
 Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor
 Técnico, DAI-111.1, nº 11.43256, na Divisão Regional de Recursos Huma
 nos, deste Escritório.
- 1232 Dispensar a servidora MARIA OLÍMPIA RODRIGUES NUNES NASCIMENTO, mat. 4020880, Agente Administrativo, da função de Encar regado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43263, na Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1233 Dispensar a servidora MARIA DAS GRAÇAS RANGEL CIDADE, mat. 4897994, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43276, no Serviço de Legislação da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1234 Dispensar a servidora NILVA MARIA DA SILVA, mat. 4860314, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43259, no Serviço de Legislação, da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1235 Dispensar a servidora VALERIA FREITAS PAMPLONA; mat. 5062195, Au xiliar Operacional de Serviços Diversos, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111,1, nº 11.43260, no Serviço de gislação da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1236 Dispensar a servidora MARIA BATISTA VIEIRA, mat. 4061870, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43266, no Serviço de Cadastro e Pagamento da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1237 Dispensar a servidora MARIA TERESA PIEPER, mat. 3999670, Adminis trador, da função de Assistente, DAI-112.3, nº 23.43205, na remanescente Secretaria de Planejamento.
- 1238 Designar o servidor PEDRO PAULO DA SILVA, mat. 3312607. Ag Administrativo, para exercer a função de Encarregado Setor Técnico, DAI-III.1, nº 11.432218, na Gerência Regional de Co le e Avaliação de Sistemas de Saúde, deste Escritório.
- 1239 Designar a servidora MARIA TERESA PIEPER, mat. 3999670, Adminis trador, para exercer, neste Escritório, a função de Assistente, DAI-112.3, nº 23.43200.
- 1240 Designar o servidor ORIVALDO OLIVEIRA FILHO, mat. 4184297, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, ng.11.43261, no Serviço de Cadastro e Pagamento, da Divisão Re gional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1241 Designar a servidora NILVA MARIA DA SILVA, mat. 4860314, Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43256, na Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1242 Designar a servidora VALERIA FREITAS PAMPLONA, mat. 5062195, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-11111, no 11.43263, na Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1243 Designar o servidor MARCOS AÜRELIÖ TONELLI SANTOS, mat.4860276,
 Agente Administrativo, para exercer a função de Encarre
 gado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43276, no Serviço de Legislação
 da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1244 Designar a servidora REGINA KOENING BARBOSA SANTOS, mat. 4121651,
 Agente Administrativo, para exercer a função de Encarre
 gado de Setor Técnico, DAI-111.1, no 11.43259, no Serviço de Legislação
 da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- 1245 Designar a servidora MARIA BATISTA VIEIRA, mat. 4061870, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43260, no Serviço de Legislação, da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.
- visão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório.

 1246 Designar à servidora CLAUDETE ADELAIDE PEREIRA GARCEZ, mat.

 3549062, Agente Administrativo, para exercer à função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43266, no Serviço de Ca dastro e Pagamento, da Divisão Regional de Recursos Humanos, deste Escritório. critório.
- 1247 Dispensar a servidora SUENE CALDEIRA DE SENA, mat. 4437519, Odon tólogo, da função de Coordenador Regional de Planejamen to de Saúde, DAI-111.3, nº 23.44277.
- nistrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico , DAI-111.1, nº 11.43229; no Núcleo de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde, deste Escritório. 1248 - Dispensar a servidora ARLETE MEDEIROS, mat. 4121767, Agente Admi
- 1249 Dispensar a servidora ANITA TERESINHA ZAGO, mat. 3596923, Enmeira, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.2 nº 22.43223, no Núcleo de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde deste Escritório.
- 1250 Dispensar a servidora MARIA BEATRIZ VIERO BAUMGARTEN, mat. 3613623, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43226, no Núcleo de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúdé, deste Escritório.

- 1251 Dispensar a servidora ELISA FAUSTINO DA SILVA, mat. 3185192, As sistente Social, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 21.43227, no Núcleo de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde, deste Escritório.
- 1252 Dispensar a servidora CELY MARILDA CEOLIN, mat. 3500306, Enfermeira, da função de Assistente, DAI-112.2, nº 22.44278, na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1253 Dispensar a servidora NEIDE LINDAURA DA SILVA, mat. 4860993, Da tilógrafo, da função de Encarregado de Setor Técnico , DAI-111.1, nº 11.43277, na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1254 Dispensar o servidor JOCIMAR DE SOUZA FREITAS, mat. 4114248,Agen te Administrativo, da função de Encarregado de Setcr Têc nico, DAI,lll.1, nº 11.43278, na Gerência de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1255 Dispensar a servidora VALDA PEREIRA DO NASCIMENTO, mat.3393708, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43280, no Núcleo de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1256 Dispensar o servidor JORGE HENRIQUE GONÇALVES, mat. 3594742 ,
 Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor
 Técnico, DAI-111.1, nº 11.43281, no Núcleo de Controle Orçamentário e
 Financeiro, deste Escritório.
- 1257 Dispensar o servidor CARLOS MAGNO VALVERDE, mat. 4822455, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43287, no Núcleo de Contabilidade, deste Escritorio.
- 1258 Dispensar a servidora MARIA VIRGÍNIA CÓRDCVA, mat. 4184246, Agente Administrativo, da função de Chefe de Equipe, DAT-111.3, nº 23.43257, no Núcleo de Contabilidade, deste Escritório.
- 1259 Dispensar o servidor PAULO HILDEBRAND LIMA, mat. 4112776, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43286, no Núcleo de Contabilidade, deste Escritorio.
- 1260 Designar a servidora LUCIMAR SOUZA SIMIÃO, mat. 4203684, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43229, no Núcleo de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde, deste Escritório.
- 1261 Designar a servidora SUENE CALDEIRA DE SENA, mat. 4437519, Odon tólogo, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.2, nº 22.43223, no Núcleo de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde, deste Escritório.
- 1262 Designar o servidor BIASE MANGER KNOLI, mat. 4863151, médico, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 21.43226, no Núcleo de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde, deste Escritório.
- 1263 Designar a servidora MARTA CLAUDETE MARIA DA SILVA, mat.3594793, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 21.43227, no Núcleo de Controle Avaliação de Sistemas de Saúde, deste Escritório.
- 1264 Designar a servidora SULAMITA DE SOUZA RAMOS, mat. 4101154, Administrador, para exercer a função de Assistente, DAI-112.2 nº 22.44278, na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1265 Designar a servidora HELENA MARIA BOPPRE, mat. 3544109, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43277, na Gerência Regional de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1266 Designar a servidora LEA TRERÓTOLLA SIMÕES, mat. 4021207, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43278, na Gerência de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1267 Designar a servidora TERESA FRAGA, mat. 4020936, Agente Adminis trativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43280, no Núcleo de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1268 Designar o servidor JOÃO BATISTA DUTRA, mat. 5144370, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43281, no Núcleo de Controle Orçamentário e Financeiro, deste Escritório.
- 1269 Designar o servidor JOSÉ CANCILIER DE MORAES, mat. 3837696, Contador, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.43287, no Núcleo de Contabilidade, deste Escritorio.
- 1270 Designar o servidor PAULO HILDEBRAND LIMA, mat. 4112776, Agente Administrativo, para exercer a função de Chefe de Equipe, DAI-111.3, nº 23.43257, no Núcleo de Contabilidade, deste Escritorio.
- 1271 Designar a servidora ELIANA DIAS GARCIA, mat. 4107438, Contador, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico , DAI-111.1, nº 11.43286, no Núcleo de Contabilidade, deste Escritório.
- 1272 Designar a servidora MARLENE PROBST CROCETTA, mat. 4107144, Agen te Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-III.1, nº 11.43292, na Seção de Administração, dos Serviços Gerais, deste Escritório.

- 1273 Designar o servidor ZILTON JOSÉ DA SILVA, mat. 3307115, Agente 'Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 21.43295, na Seção de Material, dos Servicos Gerais, deste Escritório.
- 1274 Designar o servidor PAULO ROBERTO FERREIRA, mat. 4245644, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº21.43299, na Seção de Protocolo e Arquivo, dos Serviços Gerais, deste Escritório.
- 1275 Designar a servidora MARIA DA GRAÇA SANT'ANNA ROSA, mat.3905098,
 Datilógrafo, para exercer a função de Chefe de Seção de
 Protocolo e Arquivo, DAI-111.2, nº 22.43267, nos Serviços Gerais, des
- 1276 Dispensar o servidor PAULO ROBERTO FERREIRA, mat. 4245644, Agente Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 21.43295, na Seção de Material, dos Serviços Gerais, deste Escritório.
- 1277 Dispensar o servidor ZILTON JOSE DA SILVA, mat. 3307115, Agente
 Administrativo, da função de Encarregado de Setor Técni
 co, DAI-111.1, nº 21.43299, na Seção de Protocolo e Arquivo, dos Servi
 cos Gerais, deste Escritório.
- 1282 Dispensar, o servidor PEDRO PAULO DA SILVA, Agente Administrativo, mat. 3312607, da função de Chefe de Expediente, DAI-111.1, nº 11.43214, da ex-Secretaria Regional de Planejamento, deste Escritório.
- 1283 Dispensar o servidor VALMIR MENEGAZ DE SOUZA, mat. 3552101, Administrador, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 21.44288, da ex-Secretaria Regional de Planejamento, neste Escritório.
- 1284 Dispensar a servidora LUCIMAR SOUZA SIMIÃO, mat. 4023684, Agente Administrativo, da função de Secretário Administrativo, DAI-111.1, no 11.43204, da ex-Secretaria Regional de Planejamento, neste Escritório.
- 1285 Dispensar o servidor ORIVALDO OLIVEIRA FILHO, mat. 4184297, Agente Administrativo, da função de Chefe de Seção de Preparo de Pagamento, DAI-111.1, nº 11.43269, do ex-Departamento Regional de Pessoal, neste Escritório.
- 1286 Dispensar a servidora CLAUDETE ADELAIDE PEREIRA GARCEZ, mat. 3549062, Agente Administrativo, da função de Chefe de Seção de Preparo de Pagamento, DAI-111.1, nº 11.43271, do ex-Departamento Regional de Pessoal, neste Escritório.
- 1287 Dispensar, a servidora MARIA DA GRAÇA SANT'ANNA ROSA, mat. 3905098, Datilógrafo, da função de Secretário Administrativo, DAI-111.1, nº 11.43288, do ex-Departamento Regional de Pessoal , neste Escritório.
- 1288 Dispensar a servidora LÉA TRERÓTOLLA SIMÕES, mat. 4021207, Agente diente, DAI-111.1, nº 11.43283, do ex-Departamento Regional de cas, Controle e Execução Orçamentária, neste Escritório.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 47 de 100389

PORTARIAS

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO AMAZONAS

- RAMB-006, de 010389 Designa GERSON DE MELLO CORREA FINTO, matrícula 2039419, Agente de Portaria, NS-25, Classe "S", do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente do Gabinete do Secretário Regional de Benefícios, Código DAI-111.1, nº 1162340,
- 1162340, RAMB-007, de 010389 Dispensa a servidora ALEXANDRINA VIEIRA DA SILVA NETA, matrícula 2406993, Agente Administrativo, Referência NM-29, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Expediente do Gabinete do Secretário Regional de Benefícios, Código DAI-111.1, nº 1162349, em virtude de sua designação para exercer outra função.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO ESPÍRITO SANTO

- RESB-003, de 280289 Dispensa, a partir de 010389, JORGE FRANCISCO DE ARAÚJO, matrícula 2151898, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1162009, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios da Secretaria Regional de Benefícios da SRES.
- RESB-004, de 280289 -Dispensa, a partir de 010389, JÚLIO CEZAR ATHAYDE matrícula 2448475, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarragado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1162014, da Coordenado ria Regional de Manutenção de Benefícios, da Secretaria Regional de Benefícios da SRES.
- RESB-005, de 010389 Designa ELIANA PIOTZ CALMON NOGUEIRA DA GAMA, ma trícula 2348110, Agente Administrativo, Classe "S", LT/SA-801, da Tabe la Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1162009, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios da Secretária Regional de Benefícios da SRES.
- RESB-006, de 280289 Designa DALVA SEVERIANO BESSONI, matrícula 2360055, Agente Administrativo da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-III.l, nº 1162014, da Coordenadoria Regional de Manutenção de Benefícios, da Secretaria Regional de Benefícios da SRES.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM CURITIBA-PR.

DLSS-638, de 280289 - Designa, a servidora MARIA APARECIDA MARTINS LI MA, matrícula 2465973, ocupante do emprego de Agente Administrativó, LT/SA-801, Classe "C", Referência NM-27, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe do Posto de Benefícios Integrado de Manutenção, DAI-111...2, nº 1263901, desta Divisão Local de Seguros Sociais. (Memo 614-005/043/89).

DLSS-639, de 010389 - Dispensa, o servidor JOSÉ MAZETTI DIAS, matrícula 2265753, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diver sos, LT/NM-1006, Classe "C", Referência NM-19, da Tabela Permanente do sos, LT/NM-1006, Classe "C", Referência NM-19, da Tabela Permanente do INPS, da função de Secretário Administrativo, DAI-111.1, nº 1163818, tendo em vista sua designação para outra função.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO PARANÁ

RPRS-581, de 010389 - Dispensa, o servidor NEREU DE SOUZA MOVAIS, matrícula 2267063, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "C", Referência NM-28, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2161213, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas (614-006.2).

RPRS-582, de 010389 - Designa, o servidor JOSÉ MAZETTI DIAS, matrícula 2265753, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diver sos, LT/NM-1006, Classe "C", Referência NM-19, da Tabela Permanente do INPS; para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2161213, da Coordenadoria Regional Regional de Pérícias Médicas (614-006.2), (614-006.2),

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIARIOS EM PERNAMBUCO.

RPES-472, de 010389 - Designa KATIA MARIA TARDIO GOES, matrícula 2111047, Psicólogo, Referência NS-15, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Serviço de Pesquisa do Mercado do Trabalho, DAI-111.2, nº 2263915, do Centro de Reabilitação Profissional, desta Secretaria Regional. (Memo 615-006/12/89).

COORDENADORIA_REGIONAL_DE_PESSOAL.NO.RIO.DE.JANEIRO

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-102, de 080389 - Concede aposentadoria, na forma da alínea "a", item III do artigo 40 da Constituição vigente, a NELLY FAULHABER CAM-POS, matrícula 2034522, ocupante de cargo da Classe "S", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento) previsto no item II do artigo 184 da Lei 1711/52, bem como de 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85, de 70% (setenta por cento) relativos à Gratificação instituída pelo Decreto-lei 2365/87 e de mais 25% (vinte e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64. (Processo 31035.017580/89).

DIVISÃO. EXECUTIVA. DA. CAPITAL. NO. RIO. GRANDE. DO SUL

DEC-054, de 270289 - Dispensa a servidora ARACI REOLON, matrícula 2033267, Agente Administrativo, Referência NM-32, Classe "S", do Quadro Perma nente do INPS, da função de Chefe da Unidade de Benefícios por Incapacidade, da Divisão Executiva da Capital, Código DAI-111.1, nº 2164667.

DEC-055, de 270289 - Designa a servidora ARACI REOLON, matrícula 2033267, Agente Administrativo, Referência NM-32, da Classe "S", do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Assistente, da Divisão Executiva da Capital, Código DAI-112.2, nº 2264663.

DEC-056, de 270289 - Dispensa a servidora FRANCISCA ARISIO, matrícula 2261413, Agente Administrativo Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS da função de Chefe da Unidade de Manutenção, da Divisão Executiva da Capital, Código DAI-111.1 (NS) nº 2164668.

DEC-057, de 270289 - Designa o servidor NESTOR ALBINO GREWE, matrícula 2297221, Agente Administrativo, Referência NM-32, Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Unidade de Manutenção, da Divisão Executiva da Capital, Código DAI-111.1 (NS), nº 2164668.

DEC-058, de 270289 - Designa a servidora FRANCISCA ARISIO, matri 2261413, Agente Administrativo,Referência NM-32, da Tabela Perman do INPS, para exercer a função de Chefe da Unidade de Benefícios Incapacidade, da Divisão Executiva da Capital, Código nº 2164667.

DEC-059, de 270289 - Dispensa o servidor LUIZ THEODORO FERRAZ VIEWEGER matrícula 2357020, Contador, Referência NS-08, Classe "A", da Tabela Permanente do INPS, da função de Assistente da Divisão Executiva da Capital, Código DAI-112.2 (NS), nº 2264663.

SECRETARIA. REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO. EM. SANTA. CATARINA

RSCA-006, de 280289 - Declara vaga a função de Chefe de Serviço de Material, Código DAI-111.2, nº 1261885, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria, em virtude da aposentadoria do servidor NELSON MANOEL JEREMIAS, matrícula 2495463, do Quadro Permanente do INPS, conforme PT/SCAP/ INPS-023, de 140289, publicada no DO, de 220289. (Processo 31042.004535/89).

COORDENADORIA_REGIONAL_DE_PESSOAL EM_SANTA_CATARINA

SCAP-026, de 280289 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 40 inciso III, alinea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II da Lei 1711/52, a ALBERTO NELSON BEDUSCHI LUZ, matrícula 2070863, ocupante do cargo da Classe "S" Referência NM-32, da Catego ria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-8C1, do Quadro Perma nente do INPS, com proventos mensais compreendendo: valor da Referência NM-32; 35% (trinta e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10. da Lei 4345/64: 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciária, na forma do Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85; 70% (setenta por cento) da Gratificação de Atividades de Apoio, conforme Decreto-lei 2365/87, Abono da Lei 7706/88; vantagens previstas no artigo 8º, parágrafo 2º Abono da Lei 7706/88; vantagens previstas no artigo 8º, parágrafo 2º da Medida Provisória nº 20/88 e 20% (vinte por cento) do artigo 184, item II da Lei 1711/52. (Processo 35338.004729/89).

RETIFICAÇÃO

AEP-Ul, no D.O.U. de O2.O3.89, página 961, onde se lê NAURIMAR BARRETO DA SILVA, leia-se NURIMAR BARRETO DA SILVA.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 38, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Art. 21, do Estatuto da Fundação do Cinema Brasileiro, aprovado pelo Decreto nº 95.673, de 27 de janeiro de 1988, resolvei.

I - Dispensar MARIA BANDETRA DE NEGREIROS de Membro do Conselho de Administração, da Fundação do Cinema Prasileiro.

II - Designar ARLÉCIO ALEXANDRE GAZAL, Membro do Conselho de Administração, com mandato de O2 (dois) ancs, da Fundação do $C\bar{1}$ nema Brasileiro.

JOSÉ APARECIDO DE OLIVEIRA

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, e considerando a renúncia do Dr. Luiz Carlos Rodrigues Silva,

Nº 138 - Promover, por antiguidade, na carreira do Ministério Público Federal, a Subprocurador-Geral da República, o Doutor AYMORÉ DE ANDRA DE, em vaga décorrente da aposentadoria do Doutor José de Oliveira

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Ofício nº 16/89, do Desembargador-Presidente do Tribunal de Justica do Estado do Tocantins, reso

Nº 139 - Designar o Doutor **NELSON GOMES DA SILVA**, Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado de Goiás, para, sem prejuízo de suas atuais atribuições, representar o Ministério Público Eleitoral junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins.

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

Tribunal de Contas da União

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 01, DE 09 DE MARÇO DE 1989

A DIRETORA, EM EXERCÍCIO, DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO TRIB<u>U</u>
NAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o dispo<u>s</u>
to no artigo lº, inciso IX, da Portaria nº 037-SA/89, de 16 de janeiro de 1989,

RESOLVE conceder rescisão de contrato de trabalho a ENILSON CARDOSO DA SILVA, na Categoria Funcional de Datilógrafo, Código TCU-LT-5A-8D2, Classe "A", Referência NM-12, do Grupo-Serviços Auxiliares da Tabela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, regido pela Consolidação das Leis do Trabalho, a partir de O8 de março do corrente ano (Processo TC nº 1.654/89).

LIA DIAS CARDOSO DE ALBUQUERQUE.

1168

SEÇÃO II

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA SAUDE

Departamento de Pessoal

EDITAL NO 01, DE 13 DE MARÇO DE 1989

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o disposto no subítem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 107 de 21.11.85, resolve:

Divulgar 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1989, nas classes das Categorias Funcionais constantes do presente Edital, para fins de Transferências e Movimentações a serem realizadas em maio de 1989.

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DA VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
AUXILIAR DE ARTÍFICE - ART-709 e LT-ART-709	-			
CLASSE "ARTÍFICE"	:			
1- JOSÉ MARQUES DOS SANTOS	х		APOSENTADORIA	26.04.88
GENTE ADMINISTRATIVO SA-801 e LT-SA-801				
CLASSE "B"				
Ol- ANGELÚCIA SOUZA-BATISTA DE ABREU	:	Х.	MOVIMENTA GÃO	09.11.88
CLASSE "A"		- ,		•
O1- LÚCIA RODRIGUES COLLI 02- MARIA JOANA DA SILVA 03- MARIA LILIANE MACIEL MONTEFUSCO 04- MARIA ZELIA MATOS 05- MARILENE CARVALHO CONCEIÇÃO 06- MARLENE OLIVEIRA DA SILVA 07- MARTA ROSA DE OLIVEIRA SILVA 08- NEWTO ELIAS DE SOUZA JÚNIOR 09- NEUZA RODRIGUES DA ROCHA 10- NIVALDO CEZAR DE OLIVEIRA 11- PANTALEÃO MARTINS ABREU 12- ROSA MARIA BASTASINI 13- RUTH SICSÚ GRILLO 14- SERGIO CARREIRA DOS SANTOS 15 SONIA MARIA PINHEIRO TÔRRES	X X	X X X X X X X X	MOVIMENTAÇÃO DISPENSA DISPENSA APOSENTADORIA DISPENSA MOVIMENTAÇÃO MOVIMENTAÇÃO DISPENSA MOVIMENTAÇÃO TRANSFERÊNCIA DISPENSA TRANSFERÊNCIA MOVIMENTAÇÃO TRANSFERÊNCIA TRANSFERÊNCIA	09.02.87 01.09.87 17.02.88 27.07.88 18.05.*7 20.01.*7 03.11.86 11.02.87 19.10.88 23.02.87 15.04.88 30.12.88 20.02.87 24.10.88 08.10.87 30.11.87
DATILÓGRAFO - SA-802 e LT-SA-802			TRANSPERENCIA	30.11.07
CLASSE "C"		<u>.</u>		
DI- GILDÁȘIO DE ANDRADE PIRES	` '	x	DISPENSA	29.03.88
4EDICO - NS-901 e LT-NS-901				1 4
CLASSE "A"	<u>;</u>			
DI- MARIA-MILDA DA SILVA DINIZ		X	MOVIMENTAÇÃO	20.05.87
2- MILTON SAVIANO	X.		APOSENTADORIA	11.08.87
03- ORLANDINO MARTINS DA FONSECA 04- PEDRO MONTEIRO BASTOS FILHO 05- ROSINEIDE ROSELI DE BARROS	X X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	06.04.87 11.12.87
SEIXAS DUARTE	į	X	DISPENSA	01.07.88
06- WALDOMIRO FACCINI	X		APOSENTADORIA	13.05.87
07- VISCONDINO VIEIRA VISCONDE	X	`	APOSENTADORIA	18.09.87
08- VICENTE DE PAULO REZENDE	X		FALECIMENTO	12.05.87
			1	i .
	ļ.,	1	-34 /14	
		7.	APOSENTADORIA	16.06.87
2- EVERTON FRANCISCO MENDES MONT'AL- VERNE	X-		APOSENTADORIA	08.04.87
} ENEERMEIRO . = .NS=904e. LT-NS=904			A .	
CLASSE "S"				11.08.87
DI- DÉA DÁLIA VIETRA DE ARAUJO	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	18.11.87
D2- EVANY BAPTISTA D3- FRANCISCA SOUZA DA CRUZ	X		APOSENTADORIA	30.03.87
ASSISTENTE SOCIAL - NS-930 e LT-NS-930				
CLASSE "S"	-	1		
O1- ALDECI MATOS DE OLIVEIRA	l x		APOSENTADORIA	01.02.8
02- DALMATIÊ LANNES PEREIRA	X		APOSENTADORIA	06.04.8

CATEGORIA	QP	TP	FORMA DA VACANCIA	DATA DA VACANCIA
THE TAXABLE PROPERTY OF THE ADDITIONAL PROPERTY			VACANCIA	YACAROTA
AUXILIAR DE ENFERMAGEM - NM-1001 e LT-NM-1001	,			
CLASSE "A"				
01- EUNY CONÇALVES DA SILVA	X	-	APOSENTADORIA	15.12.88
O2- FRANCISCA FERREIRA DE SOUZA O3- GERALDA GRASSECHI TAVARES	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	19.05.88 01.02.89
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS				
DIVERSOS - NM-1006 e LT-NM-1006				
CLASSE "C"			:	
O1- ALZEMIRA GOMES DA SILVA O2- BELMIRA DOS SANTOS SILVA	XX		APOSENTADORIA FALECIMENTO	11.08.87 20.07.87
03- CYRILO ALVES DE LIMA	.	X	RESC. DE CONTRATO	01.05.88
O4- DANIEL DE OLIVEIRA O5- ELCIO FERNANDO GUEDES	X	X	APOSENTADORIA DISPENSA	31.05.88 17.08.88
06- ENIDE JOVINO DE ARAÚJO 07- HILDA BONFIM RIBETRO FERREIRA	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	22.01.87 15.12.88
08- LINDAURA ALVES DE AZEVEDO	X	İ	APOSENTADORIA	06.04.87
09- LUIZA CUSTÓDIO		X	FALECIMENTO	30.01.87
CLASSE "B"		1		20 21 00
O1- AGRIPINO BARBOSA DOS SANTOS O2- ANESTOR DE OLIVEIRA COELHO	X		FALECIMENTO FALECIMENTO	08.04.88
03- ANTONIO JOSÉ CORDEIRO	X		APOSENTADORIA	12.04.87
04- ANTONIO MOURA MARTINS 05- ANTONIO REQUIEL	X X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	07.03.88
O6- CAROLINA MALTA RIBEIRO O7- EDITH MIRANDA	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	13.02.87
08- EULÁLIA NARDINO	X	-	APOSENTADORIA	16.12.88
09- FRANCISCA GONÇALVES PANTOJA 10- FRANCISCA MARIA DA COSTA	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	21.05.87
11- FRANCISCO ANTONIO DE SOUZA	Х		APOSENTADORIA	22.01.87
12- DAVID RODRIGUES 13- FRANCISCO GOMES BARROSO	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	11.08.88
14- HELY GOMES DE VASCONCELOS	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	19.02.88
15- HERMENEGILDO JOSÉ DE LIMA 16- HUMBERTO BARBOSA	X		APOSENTADORIA	04.03.87
17- INEZ PAUFERRO 18- JANDIRA TORRES MAZUCHELLI	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	27.04.87
19- JOÃO BARROS DE ALMEIDA	X		APOSENTADORIA	06.04.87
20- JORGETE DE SOUZA TAVARES 21- JOSÉ BENÍCIO DA SILVA	X	ŀ	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	12.08.88
CLASSE "A"				
01- IRACEMA ESTEVÃO DINIZ GONÇAL- VES BELTRÃO	x		EXONERAÇÃO	01.11.87
AGENTE DE TRANSPORTE MARÍTIMO E FLUVIAL - NM-1038 e LT-NM-1038				
CLASSE "S"				_
Ol- ANTONIO OLINTO CARDOSO	X		APOSENTADORIA	13.05.87
CLASSE "B"				20 07 99
01- FRANCISCO BÉZERRA DA ROCHA	X		APOSENTADORIA	29.07.88
AGENTE DE VIGILÂNCIA - NM-1045 e LT-NM-1045				
CLASSE "A"		į.		
01- ANTONIO FORASTEIRO FILHO 02- FLORENTINA VICTOR DE SOUZA	X		ASC. FUNCIONAL APOSENTADORIA	04.04.86
03- JOÃO GONÇALVES MIRANDA			DISPENSA MOVIMENTAÇÃO	30.09.87
04- JONAS RIBEIRO DOS SANTOS 05- JOSÉ MARÍA MONTEIRO DA SILVA	х] ^	FALECIMENTO	07.02.87
MOTORISTA OFÍCIAL - TP-1201 e LT-TP-1201				
CLASSE "S"		1		
OT- ARLINDO FRANCISCO DA SILVA	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	04.02.87
02- ARY VILLA REAL 03- CARLOS ALBERTO REIS MÁXIMO	X		APOSENTADORIA	08.02.88
04- CELSO AZEDIAS 05- ELTEZER BARBOSA DO NASCIMENTO	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	13.05.87 27.04.87
06- EUDES TAVARES	X		APOSENTADORIA	12.01.88
CLASSE "C"				
OI- ARLINDO FARIAS DE OLIVEIRA		X	DISPENSA	23.02.87
CLASSE "B"			MONTHENERACIO	26 05 09
Q1- ANTONIO VERAS CAETANO O2- JOSÉ NILSON DE MEDEIROS O3- CLÁUDIO JORGE SOARES DE MELO		x	MOVIMENTAÇÃO MOVIMENTAÇÃO DISPENSA	26.05.87 10.03.87 27.06.88
02- CLVORIO JOKOF SOVKES DE METO		\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	LOLDROK	
AGENTE DE PORTARIA - TP-1202 e LT-TP-1202				

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DA VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
CLASSE "S"				1
01- ABÍLIO VIEGAS PADILHA	х		APOSENTADORIA	30.03.87
02- ALMERINDO SIEIRO ESTEVES	X.		APOSENTADORIA	04.02.87
03- DELPHINO CÂNDIDO GOMES DE LIMA		X	A 11 A 24 A 11 A 11 A 11 A 11 A 11 A 11	31.03.88
04- FRANCISCA DAS CHAGAS DE SOUZA	X		APOSENTADORIA	22.09.88
05- GENARO PEREIRA DA SILVA	X		APOSENTADORIA	24.02.88
06- IRINEU DA SILVA	Х		APOSENTADORIA	07.03.88
07- JAIME DE SOUZA	Х	٠.	APOSENTADORIA	04.03.88
08- JOSÉ DIAS	Х		APOSENTADORIA	20.06.88
CLASSE "A"				
Ol- GERALDA MEIRE DOS SANTOS		Х	DISPENSA	01.04.87
SANITARISTA - SP-1701 e LT-SP-1701 (Área de Medicina)	·			
CLASSE "D"				
Ol- EDGAR ALVES DA SILVA FILHO		X	DISPENSA	16.07.87
CLASSE "A"			,	
Ol- ALBINO LAURIA SOARES		Х	APOSENTADORIA	22.01.87
02- ALOYSIO COSTA DOS SANTOS	X		APOSENTADORIA	20.06.88
03- ALVARO HARDY SOTTO MAYOR COSTA			APOSENTADORIA	01.07.87

ELTANE PINHEIRO DE ARAÚJO

MINISTÉRIO DO INTERIÓR

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 01, DE 13 DE MARÇO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 170, de 21.11.85, resolve di vulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1989, nas classés constantes das categorias funcionais a seguir indicadas, para fins de transferências ou movimentações a serem realizadas em maio de 1989.

MAURO MENDES DE LIMA

A) CATEGORIA FUNCIONAL	D) QP	E)·	F) FORMA DE VACÂNCIA	G) DATA DA VACÂNCIA
AGENIE ADMINISTRATIVO, SA-801/LT- SA-801 CLASSE "A"				
1. Durval Alvares dos Prazeres Filho 2. Mary José dos Santos Prazeres 3. Elicar Pereira Novaes Bastos 4. Dulceide Corréa Paiva 5. Leda de Aguiar Rosa 6. Marlene Gomes da Silva 7. Elida Aparecida Martins da	X X X	X X X	Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Rescisão	11.03.87 03.04.87 29.05.87 05.01.87 04.02.87 20.08.87
Silva 8. Miguel Archanjo Nunes de Sa		X	Rescisão Aposentadoria	19.09.87 11.09.87
patilografo, SA-801/LT-SA-801 CLASSE "A"		x	Movimentação	05.06.87
1. Teresinha da Silva Melo AUXILIAR DE ENFERMAGEM, NM-1001/ LT-NM-1001				
CLASSE "A" 1. Iris Martins Benvindo		х	Rescisão	02.02.87
AGENTE DE VIGILÂNCIA, NM-1045/LT- NM-1045 CLASSE "A" 1. Francisco Pereira de Moraes		Х	Falecimento	20.04.87
MOTORISTA OFICIAL, TP-1201/LT-TP- 1201 CLASSE "A"				
1: Augusto Alves Rezende		х	Rescisão	10.01.87
AGENIE DE PORTARIA, TP-1202/LT- TP-1202 CLASSE "A"				
1. Manoel Gualtel de Oliveira 2. Nicanor José Alves	Х	х	Falecimento Aposentadoria	10.01.87 29.05.87

A) CATECORIA FUNCIONAL	D) QP	E) TP	F) FORM DE VACÂNCIA	G) DATA DA VACĀNCIA
ARQUIVISTA, AR-2301/LT-AR-2301 CLASSE "A" 1. Herbet Martins Costa	x		Aposentadoria	30.12.88
ADMINISTRADOR, NS-923/LT-NS-923 CLASSE "A" 1. Wagner Pereira Sena		Х	Rescisão	19.06.88

MINISTERIO PÚBLICO DA UNIÃO

Ministério Público do Trabalho

Procuradoria Geral da Justiça do Trabalho

EDITAL Nº 01/89-REM/MPT

Pelo presente Edital, declaro abertas, para efeito de CON CURSO DE REMOÇÃO, 5 (cinco) vagas de Procurador do Trabalho de 2ª Cate goria na 15ª Região, com sede na cidade de CAMPINAS-SP, devendo os interessados se habilitarem por escrito no prazo previsto no paragrafo único do art. 16 da Lei nº 1.341 de 30 de janeiro de 1951.

Brasilia, 10 de março de 1989.

HEGLER JOSÉ HORTA BARBOSA Procurador-Geral, em exercício

Senhor Assinante:

A Seção de Divulgação da Imprensa Nacional informa os prazos médios de entrega das assinaturas dos Diários Oficiais para as capitais do país.

Os dados abaixo foram fornecidos pela ECT, responsável pela remessa dos Diários Oficiais.

Via Superfície

Destino	Prazo-
Belo Horizonte, Cuiabá, Goiânia, Rio de Janeiro e São Paulo	D + 6
Belém, Campo Grande, Curitiba, Florianópolis, São Luís, Teresina e Vitória	D + 7
Fortaleza, Porto Alegre, Porto Velho e Salvador	D+8
Aracaju, João Pessoa, Maceió, Manaus, Natal e Recife	D+9
Macapá	D. + 11
Rio Branco	D + 12
Boa Vista, Vila dos Remédios	D + 13

D = DIA DA POSTAGEM.

Os Diários Oficiais postados com via aérea serão entregues no prazo médio de 2 dias após o dia da postagem.

Maiores informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional pelos telefones (061) 321-5566 — R. 305 e 309 e 226-2586.

Governo Federal — Tudo pelo Social

A Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais. Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone: 321-5566 R: 208 e 124 ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF GOVERNO FEDERAL — TUDO PELO SOCIAL



Faça sua assinatura

«AVULSOS»

- Separata contendo Atos Normativos do Poder Executivo e Legislativo de interesse geral, extraídos do Diário Oficial da União Seção I;
 - Folhas destacáveis e arquiváveis em forma de fichas,
- Papel off-set;
- Formato: 15,5 x 22 cm;
- Circulação diária;
- Assinatura trimestral, com porte urgente e aéreo: NCz\$ 45,90
- Venda avulsa na seção de vendas.

Nome:

Endereço:

Cidade:

Estado:

Anexamos cheque nº

no valor de NCz\$

no valor de NCz\$

no valor de NCz\$

assinatura(s) do «AVULSOS».

- Obs.: No caso de Órgão Público, anexar a este cupom cópia da Nota de Empenho.
 - Importante mencionar CEP correto de sua cidade ou região.
 - A IN não realiza transferência de assinaturas já efetivadas.

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO Fones: (061) 321-5566 — R. 305 e 309 ou 226-2586

Imprensa Nacional

- SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasilia DE — CER 70604

TINE GOLD TO PELO SOCIAL TO PELO SOCIAL

	$oldsymbol{\omega}_{oldsymbol{\omega}}$	
9		7
1	INSTRUÇÕES PARA USO DO GABARITO E ACEITAÇÃO DE ORIGINAIS	1
2	As instruções que se seguem para uso do presente <u>modelo</u> de- vem ser rigorosamente observadas. Entregando sua matéria de acordo com essas instruções, garantimos a divulgação no Diário subsequente à data da entrega.	2
3	1. O texto deverá ser datilografado em papel tipo ofício, usando fita nova e tipos limpos, em espaço um, corpo dez, na medida de 18 cm de largura para os textos; no caso de balanços, tabelas e quadros, as medidas deverão ser de 18 cm para uma coluna e de 37 cm de largura	3
-	para duas colunas da página. 2. Avançar dez espaços datilográficos quando abrir parágrafo no texto.	•
5	3. Datilografar em letras maiúsculas e centralizadas os títulos e sub- títulos. Entre os títulos, use espaço duplo, para maior facilidade de leitura.	. 5
6	4. Evitar anotações, erros de datilografia e quaisquer rasuras.	6
	5. Aproveitar as áreas demarcadas, datilografando rente às margens pontitudo tilhadas, sem ultrapassá-las.	•
7	6. Tratando-se de balanços e/ou matéria com mais de uma lauda, indique a ordem a ser seguida, numerando-as no verso.	7
8	7. Não amarrotar nem dobrar o original, a não ser ao longo da linha pontilihada.	8
9	8. No caso de matéria paga, quando o erro for falha da IN, as reclama ções deverão ser formuladas, por escrito, até o 5º dia útil após a publicação.	9
10	9. Para encontrar o valor a ser pago pela publicação, basta multipli- car o número de espaços ocupado pelo texto, indicado nas margens di reita e esquerda, pelo preço do espaço em vigor (NCz17,45) Ane xe cheque nominal à IMPRENSA NACIONAL, no valor glo bal da publicação e envie pelo Correio. OBS: Por motivos técnicos, o espaço do nosso gabarito corresponde a	10
12	1,5 cm de uma régua comum. 10. O nome do signatário constante da matéria deverá vir em letras maiús culas e a assinatura não poderá atingir o texto, sob pena de compro	12
	meter a nitidez do mesmo.	
13		13
14		14
15		15
16		16
17		17
18	NOTA: Tomando-se o texto acima, como exemplo para fins de cálculo, teríamos o seguinte valor global:	18
19	NCz\$ 7,45 X 12 (espaço ocupado) = NCz\$ 89,43 Governo Federal - Tudo pelo Social	19

REVENDEDORES CREDENCIADOS PARA 1989

IMPRENSA NACIONAL

REVENDEDOR SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)
 Rua Dr. Luiz Pontes de Miranda, 42 – 6º andar – Sala 606 – Maceió Diários Oficiais e Obras UNIÃO - Distribuidora Ltda. Rua José Clemente - 216 - Centro - Manaus Diários Oficiais LAURINDO DOS SANTOS BARRETO
 Rua Tomé de Souza, 11 – 3º andar – Sala 25 – Ajuda – Centro – Salvador BA SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Chile, 22 - Loja 305 - Salvador Diários Oficiais e Obras SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)
 Rua Pedro Pereira, 460 – Sala 115 – Fortaleza
 Diários Oficiais e Obras DIADORIM - Dist, de Diários Oficiais, Revistas e Informes Ltda. DE SCS -Q. 02 - Bloco C - Ed. Goiás - S/107 - Brasília Diários Óficiais e Obras DISTRIBUIDORA DE REVISTAS JURÍDICAS E DIÁRIOS OFICIAIS LTDA.
 SCS -- Ed. Ceará -- Sala 113 -- Brasília Diários Oficiais e Obras RIO E MAR - Distribuidora de Jórnais e Revistas Ltda. (Filial)
 Av, Jerônimo Monteiro, 871 - Sala 104 - Centro - Vitória Diários Oficiais e Obras , . LIVRARIA JURÍDICA VALLIM LTDA. GO Rua 6, 192 - Sala 07 - Centro - Golânia ANDRÉA – Comércio de Livros, Jomais e Revistas Ltda.
 Rua 15 de Novembro, 214 – S/12 – Centro – Campo Grande MS MG - Diários Oficiais Ltda.
Rua Rio de Janeiro, 300 - Sala 500 - Belo Horizonte

No de Janeiro, 300 - Sala 500 - Belo Horizonte MG RICCI — Distribuidora Ltda. (Matriz)
 Rua Santa Catarina, 340 — Belo Horizonte Diários Oficiais e Obras Ay. Conselheiro Furtado – pass. Sol, 87 – Nazaré – Belém Diários Oficiais DISTRID Ltda. ● SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Braz Florentino, 11 – A – João Pessoa PB. Diários Oficiais e Obras DIPLOMATA - Distribuidora de Publicações e Representações Ltda.
 Rua das Graças, 348 - Bairro das Graças - Recife PE Diários Oficiais e Obras SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)
 Travessa Marqués do Herval, 150 – Cónj. 603 – Recife Diários Oficiais e Obras ASSIS MARQUES & CIA. LTDA.
 Av. Cândido de Abreu – 691 – Curitiba PR DISDIÁRIOS - Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 - Curitiba Diários Oficiais e Obras ADINP - Distribuidora de Diários Oficiais
 Rua Senador Dantas nº 117 - Sala 438 - Centro - Rio de Janeiro R.I Diários Oficiais e Obras • EDSON SILVÉRIO – Livreiro Rua Rodrigo Silva, 30 – Salas 401/02 – Rio de Janeiro INFOR - Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. Rua das Marrecas, 29 - Conj. 201 - Rio de Janeiro Diários Oficiais e Obras Livraria e Editora RENOVAR Ltda.
 Rua da Assembléia nº 10 - Sala 1417 - Centro - Rio de Janeiro Obras MAURÍCIO L. L. FRANCO – Livreiro Rua da Assembléia, 45 – Sala 1201 – Rio de Janeiro Obras

UF REVENDEDOR

- RIO SEC Diários Oficiais Ltda.
 Rua Carlos Sampaio, 364 S/loja 101 Rio de Janeiro Diários Oficiais e Obras
- RIO E MAR Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. (Matriz)
 Rua Senador Dantas, 44 5º andar Conjuntos 09 e 10 Rio de Janeiro Diários Oficiais e Obras
- SEC.— Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Matriz)
 Rua Carlos Sampalo, 364 Sobreloja 103 Rio de Janeiro Diários Oficials:e Obras
- SILGAR Comércio e Representações Ltda.
 Largo do São Francisco de Paula, 26 Sala 1517 Rio de Janeiro Diários Oficiais e Obras
- VVM Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda.
 Rua Evaristo da Veiga, 41 Cj. 306 Centro Rio de Janeiro Diários Oficiais
- RN SEC -- Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Gonçalves Ledo, 676 -- Natal Diários Oficiais e Obras
- POBEL Distribuldora de Diários Oficiais de Brasília e Estados Ltda.
 Rua dos Andradas, 1137 Conj. 1104 Porto Alegre
 Diários Oficiais e Obras
 - SEC Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)
 Rua General João Manoel; 217 Porto Alegre
 Diários Oficiais e Obras
- SC MARCA Livraria e Distribuidora Ltda.
 Rua Felipe Schmidt, 14 1º andar Sala 01 Florianopolis
 Obras
 - ADIDO Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda.
 Av. 9 de Julho nº 70 São Paulo Sobreloja
 Diários Oficiais e Obras
 - CULTURAL PAULISTA Editora Encademadora, Livraria e Papelaria Ltda. Rua Riachuelo – nº 195 – Bairro Centro – São Paulo Obras
 - BARBI Comercial Distribuidora de Revistas Jurídicas Ltda. Largo do Paissandu, 51 — Conj. 801 a 805 — São Paulo Obras
 - DADO Distribuidora Aérea de Diários Oficiais Ltda. Rua Libero Badaró, 101 - 5º andar - São Paulo Diários Oficiais e Obras
 - DISPAULI Distribuidora Paulista de Livros Ltda.
 Rua Genebra, 245 Bela Vista São Paulo Obras
 - DISNAC Distribujora Nacional de Diários Oficiais e Revistas Ltda.
 Rua Barão de Jaguará, 1091 1º andar Sala 111 Centro Campinas Diários Oficiais
 - J.R. Distribuição de Jornais e Revistas Ltda.
 Av. Prestes Maia, 241 17º andar Conjunto 1.720 São Paulo Diários Oficiais e Obras
 - MA Comércio e Distribuição de Jornais e Revistas Rua Brig. Tobias, 118 – 16º andar – Sala 1606 – São Paulo Diários Oficiais e Obras
 - OFICIAL Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.
 Rua Conselheiro Crispiniano, 69 10º andar Conj. 103 São Paulo Diários Oficiais e Obras
 - PRÓ-LIVRO Comércio de Livros Profissionais Ltda.
 Rua Riachuelo nº 201 1º andar Bairro Centro São Paulo Obras
 - PUBLIJUR -- Representações e Comércio Ltda.
 Rua José Caballero -- 261 -- 8º andar -- Conj. 82 -- São Paulo Obras
 - RICCI -- Distribuldora Ltda. (Filial)
 Av. 9 de Julho, 638 -- Bela Vista -- São Paulo Diários Oficiais e Oóras
 - SILGAR Livraria Editora e Encadernadora Ltda.
 Av. Ipiranga, 1216 10⁹ andar Centro São Paulo Obras
 - TRÊS PODERES Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.
 Av. 9 de Julho, 644 São Paulo Diários Oficiais e Obras

DEIXARAM DE SER NOSSOS REVENDEDORES AUTORIZADOS: JURISBRÁS LTDA. (MG), LIVRARIA DO ADVOGADO (PE), DISTRIBUIDORA DE JORNAIS NOVA REPÚBLICA LTDA. — ME (DF), BRASÍLIA DISTRIBUIDORA DE DIÁRIOS OFICIAIS LTDA. — ME (DF), EURÍPEDES MENDONÇA DUARTE — ME (GO), CEZÁRIO DE SANTANA LACERDA — ME (DF), INDADOS — DISTRIBUIDORA DE PUBLICAÇÕES E SERVIÇOS LTDA. (ES), LICURGO ROBINSON AMARAL SILVA — ME (ES).

SENHOR USUÁRIO: conforme cláusula contratual, esclarecemos que a IN não se responsabiliza por problemas ocorridos entre Revendedores Autorizados e seus clientes; as publicações da IN devem ser adquiridas neste Órgão, ou através dos Revendedores Autorizados, exclusivamente; para sua segurança, solicite o respectivo certificado de credenciamento.

Governo Federal — Tudo pelo Social